J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. február 15-én 18.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen voltak:
   Szedlák Attila 
polgármester,



   Kondics István
alpolgármester,

Auerbach János
képviselő,

Bódi János 
képviselő,

Heffler Gáboné
képviselő,

Lukáts Gábor Ákos
képviselő,

Varga Mihály
képviselő.

Meghívottként jelen voltak:


    

Bencze Éva jegyző





Kovács Zsuzsa igazgatási főelőadó

Szedlák Attila polgármester

Köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő jelen van. A jegyzőkönyv vezetésére Kovács Zsuzsa köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Bódi János és Varga Mihály képviselő urakat kérem fel.
A kiküldött meghívóban szereplő Alkotmány Művelődési Ház és Könyvtár épület tetőrekonstrukciója tárgyú napirendi pontot javaslom a Képviselő-testületnek, zárt ülésen tárgyaljuk. 
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Mötv 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeink meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

Az üzleti érdek vizsgálata kapcsán az üzleti titok fogalmából kell kiindulni, melyet a 2013. évi V. törvény A Polgári Törvénykönyv 2:47 §-a határozza meg.

Üzleti titok a gazdasági tevékenységhez kapcsolódó minden nem közismert vagy az érintett gazdasági tevékenységet végző személyek számára nem könnyen hozzáférhető olyan tény, tájékoztatás, egyéb adat és az azokból készült összeállítás, amelynek illetéktelenek által történő megszerzése, hasznosítása, másokkal való közlése vagy nyilvánosságra hozatala a jogosult jogos pénzügyi, gazdasági vagy piaci érdekét sértené vagy veszélyeztetné, feltéve, hogy a titok megőrzésével kapcsolatban a vele jogszerűen rendelkező jogosultat felróhatóság nem terheli.
Megkérem a Képviselő-testületet, hogy kézfeltartással szavazzon, aki az Mötv 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján elrendelt zárt üléssel egyetért.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyetért.

Litér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2017. (II.15.) Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzatának képviselő-testülete arról döntött, hogy az Alkotmány Művelődési Ház és Könyvtár épület tetőrekonstrukciója tárgyú napirendi pontot, az Mötv 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján a nyilvános ülés lezárását követően zárt ülésen tárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szedlák Attila polgármester

A képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, a polgármester a nyilvános ülést 18.05 órakor lezárta.


Szedlák Attila
  Bencze Éva



 polgármester 

   jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:
   Bódi János 


   Varga Mihály
                                  képviselő                                                     képviselő
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