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. október 27-én tartott közmeghallgatásról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2016. október 27-én Litér Község Önkormányzat tanácstermében tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: 

Szedlák Attila


polgármester




Kondics István

alpolgármester



Auerbach János

képviselő 
19,45 óráig volt jelen



Bódi János


képviselő



Heffler Gáborné

képviselő




Lukáts Gábor 


képviselő



Varga Mihály


képviselő




Bencze Éva


jegyző

25 litéri polgár

A Közmeghallgatást Szedlák Attila polgármester vezeti, 18 00 órakor megnyitja.

Szedlák Attila polgármester

Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket, meghívott vendégeket, Papp Csongor rendőr alezredes urat Balatonalmádi kapitányságvezető helyettesét, Vaszari Attila főtőrzszászlós urat.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő jelen van. 
A jegyzőkönyv vezetésére Kovács Zsuzsa köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Heffler Gáborné képviselő asszonyt és Kondics István képviselő urat kérem fel. 
Törvény írja elő, hogy évente legalább egyszer közmeghallgatást kell tartani, ami a képviselő-testületi ülés egyik formája. 
Van-e valakinek hozzászólása, észrevétele, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testületet, aki elfogadja a javasolt napirendet, kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület az ülés napirendjét, a napirendi javaslattal azonosan 7 igen szavazattal elfogadta.

A Közmeghallgatás javasolt napirendje:

1.) Tájékoztató Litér Község Önkormányzatának 2015-2016 évi gazdálkodásáról, valamint a megvalósult és folyamatban levő beruházásokról, fejlesztésekről

Előadó: Szedlák Attila polgármester

2.) Lakossági észrevételek, kérdések és a válaszok 

Előadó: Szedlák Attila polgármester

N a p i r e n d  t á r g y a l á s a
1.) Tájékoztató Litér Község Önkormányzatának 2015-2016 évi gazdálkodásáról, valamint a megvalósult és folyamatban levő beruházásokról, fejlesztésekről

Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester

Tájékoztatom a megjelenteket, hogy a közmeghallgatás előtt egy rendőrségi fórumot tartunk, ahol Papp Csongor rendőr alezredes úr tájékoztatást nyújt, Litér Község közbiztonsági és bűnügyi helyzetéről, bűn-és baleset-megelőzési felhívásokat tesz közzé, majd az esetlegesen felmerülő kérdésekre, észrevételekre, illetve felvetett problémákra ad választ, és tesz javaslatot. 
A közbiztonsági fórum idejére szünetet rendelek el.

18 45 órakor Szedlák Attila polgármester a Képviselő-testületi ülést újra megnyitja.

Szedlák Attila polgármester

Mielőtt rátérnék a település gazdálkodására a közmeghallgatás előtt tájékoztatom a megjelenteket, hogy a közbiztonsági fórumon elhangzott, hogy a településre több fekvőrendőrt szeretnének a lakosok kihelyeztetni, illetve kamerákat a településre be- illetve kivezető utakhoz. 
Most pedig térjünk rá a 2015-2016 évi fejlesztésekre, és néhány számadatra.  

Az önkormányzat költségvetési rendeletében Litér Község Önkormányzat Igazgatása, Litéri Közös Önkormányzati Hivatal, valamint a Szennyvízcsatorna Tulajdonközösség címek szerepelnek. 

A kötelező feladatok ellátása közül két olyan szociális feladat van, amiből egyik kötelező a másik pedig nem de mi mégis ellátjuk. Az egyik az idősek nappali ellátása a másik pedig a házi segítségnyújtás, melyet a Balatonalmádi Szociális Társulással kötött megállapodás értelmében látjuk el. Idősek Klubja telephelyét továbbra is az önkormányzat biztosítja ingyenesen.
A szociális alapellátáshoz tartozik a szociális étkeztetés melyet az Önkormányzat lát el, a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde intézményén belül működő konyháról.

Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatást a Bendola Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálattal kötött ellátási szerződésnek megfelelően látjuk el. 

Az egészségügyről röviden. A háziorvosi szolgálat, a fogorvosi ellátás és a foglalkozás-egészségügyi ellátás biztosítására az önkormányzat vállalkozási szerződést kötött. 
A Védőnői és az Anya- gyermek- csecsemővédelem ellátáshoz kapcsolódó feladatok ellátására az önkormányzat egészségügyi közalkalmazottat foglalkoztat, akinek szeretnék gratulálni, megköszönni mindazt a lelkiismeretes munkát, amit településünkön végez.
A háziorvosi ügyeleti szolgálatot a Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft. látja el a résztvevő települések háziorvosai és házi gyermekorvosai közreműködésével.

2015. évi költségvetését 626 650 ezer Ft bevétellel és 657 609 ezer Ft kiadással zártuk.

A működési bevételek 284 197 ezer Ft-ra, a felhalmozási célú bevételek 342 453 ezer Ft-ra teljesültek.

Kiadásoknál, a működési kiadások 304 206 ezer Ft-ra, a felhalmozási kiadások pedig 324 155 ezer forintra teljesültek.
Litér Község Önkormányzata 2014. évben 82 millió Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

A támogatás felhasználásával megvalósult a Dózsa György utca felújítása 47 453 356 Ft összegben, 

Felújítottuk a fogorvosi rendelőt melyre 6 684 239 Ft-ot fordítottunk.

Művelődési ház épületének felújításánál korszerűsítésre került a fűtésrendszer, cserére kerültek a     nyílászárók, így műszaki ellenőrzéssel 8 480 407 Ft-ba került 

A Bölcsőde tervezése 2 049 780 Ft volt, ahol elkészült az új bölcsőde épületének tervezése és építési engedélyezése.

Temető kerítés felújítására és mellékhelyiség kialakítására 7 772 052 Ft-ot fordítottunk, és vásároltunk egy traktort a város és községgazdálkodásra 10 053 179 Ft összegben
2015. évben Csapadékvíz-elvezetés fejlesztésére törekedtünk. a Haus-Ber Kft. által végzett, 70 512 535 Ft-ból megvalósuló építési munkálatai eredményeképpen a Dózsa György utca, Fűzfa utca, Patak utcánál jelentősen lecsökkent a csapadékkárok bekövetkezésének veszélye így javult a belterületi csapadékvíz-elvezetés megfelelősége, több mint 2,5 km vízelvezető csatornaszakasz került felújításra.
Fotovoltaikus fejlesztéseket hajtottunk végre Litér település négy közintézményeinél.
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkára a 2015. április 23-án kelt Támogatói Okiratban 34 873 520 Ft összegű támogatásban részesítette településünket. A 91,07% intenzitású támogatás mellett a 38 291 125 Ft összköltségvetésű projekthez Litér Község Önkormányzata 3 417 605 Ft önerőt biztosított. 
Litér Község Önkormányzata Balatonfűzfő Város- és Szentkirályszabadja Község Önkormányzata 2012. október 1-jén pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv KDOP-2.1.1/D-12 azonosító számú támogatási rendszeréhez, „Kerékpáros turisztikai fejlesztés Balatonfűzfő-Litér-Szentkirályszabadja térségében” címmel. A fejlesztés lényege Litér – Balatonfűzfő és Litér – Szentkirályszabadja települések között kerékpárút kialakítása. 
A kerékpárút építés mellett a turisztikai attrakciókhoz kapcsolódóan a litéri Közparkban parkfitnesz eszközök (gyalogló, derék- és csípőformáló, lábizom erősítő, karerősítő, evezőpad) és kerékpártámaszok kerültek kihelyezésre.

A közbiztonság növelése érdekében Litér Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a 28/2014. (IV.1.) BM rendelet alapján, ahol 2 115 945 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. Az IDS Security Vagyonvédelmi Kft. kivitelezésében 8 darab térfigyelő kamera került telepítésre. A Litéri Református Általános iskolához 2 db, közparkba 2 db, községházához 1 db, az óvodához 1 db, a termelői piachoz is 1 db, és a Litér-Szentkirályszabadja kerékpárúthoz is 1 db, továbbá a felvételek rögzítésére egy szolgáló szerver lett üzembe állítva az önkormányzat épületében, mindösszesen 2 926 105 Ft vállalkozói díj ellenében. 

Szintén pályázat útján egy 9 személyes Opel Vivaro típusú mikrobusz került beszerzésre, a kötelező arculati elemekkel ellátva. Kistérségi közlekedési szolgáltatások keretében ellátott szociális szolgáltatások szakma program alapján a pályázat 7 990 000 Ft összegű támogatásban részesült. 
Többfunkciós sportpályánk építési munkálatai eredményeként az önkormányzati tulajdonú 417-418 hrsz-ú üresen álló ingatlanokon egy 24 x 12 méteres, sportburkolattal rendelkező, labdafogó hálóval körbevett többfunkciós sportpálya került kialakításra. 

A litéri többfunkciós sportpálya átadására 2015. június hó 12. napján került sor. A projekt kiemelt kedvezményezettje az ifjúsági korosztály, akik egészségtudatos életmódra nevelése valósul meg a projekt által.
A vagyon alakulása
Vagyonunk a 2014. évi mérleghez képest 199 728 ezer forinttal növekedett, ami 11%-os növekedést jelent. 

2015. december 31. forduló nappal Litér Község Önkormányzat vagyon mérlege 1 960 609 ezer forint. 

A település 2015. évi gazdálkodásáról megállapítható, hogy a kitűzött célok az ütemtervnek megfelelően alakultak, a nagy felelősséggel járó, fontos feladatokat a település fejlesztését ennek tükrében végezte a képviselő-testület.

2016. év
Az előre látó tervezés keretében a felmerülő igényeket megfelelő mértékű óvodai és bölcsődei férőhely biztosítása érdekében az önkormányzat ingatlant vásárolt a meglévő nevelési intézmény szomszédságában és terveket készíttetett egy új bölcsőde épület építésére. Támogató pályázati döntés esetén a Litér, Előd u. 1. és az Árpád u. 2. szám alatti ingatlan összevonásával kialakult 93-as helyrajzi számú 2586 m2 területű ingatlanon új bölcsőde épület építésére kerül sor, amely épület zárt folyosón összeköttetésre kerül a meglévő Csivitelő Óvoda és Bölcsőde nevelési intézménnyel. Az építési beruházás megvalósítására a TOP-1.4.1-15. kódszámú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című pályázat nyújt lehetőséget. 

A projekt célja a várólistán szereplő bölcsődés és óvodás korú gyermekek számának nullára csökkentése, az édesanyák, illetve a gyermekekkel otthon maradó szülők munkába állásának elősegítése.
Magyarország Kormánya célul tűzte ki a jó minőségű közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítását, az egészségügyi alapellátó-rendszer eredményességének és hatékonyságának, valamint prevenciós funkcióinak fokozását. Az „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című TOP pályázat lehetőséget biztosít az egészségügyi alapellátáshoz sorolt szolgáltatások keretében a meglévő védőnői szolgálat helyiségének kiváltására is, egy új épület építésével, ezért a Képviselő-testület döntése alapján megvásároltuk a Litér, Előd u. 3. szám alatti ingatlant, a meglévő óvoda szomszédságában építendő új védőnői épület megvalósításához.
A „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” című pályázat keretében mód nyílik a meglévő 300 adagos szociális étkeztetést biztosító főzőkonyhánk bővítésére, átalakítására 500 adagos főzőkonyhává.
A meglévő, Előd u. 5. szám alatti vegyes funkciójú épületből „kiköltöző” védőnői szolgálat helyiségének felszabadulásával több, mint másfélszeres kapacitásbővítés érhető el a főzőkonyhában.
Az előző évben kormánytámogatásból vásárolt Branson 5025C típusú traktorhoz, hogy a hatékonyabban tudjuk kihasználni, szükség volt egy IGN 200 típusú tolólap, illetve útburkolat tisztításához seprőberendezés beszerzése.
Felújítások tekintetében a Litéri Református Általános Iskolában a biztonsági kockázatok megszűntetése és a szabványnak való megfeleltetés érdekében elektromos elosztó szekrény cseréjét valósítottuk meg, valamint polgárvédelmi szirénát vásároltunk, ami kötelező önkormányzati feladata a községünknek. Önkormányzatunk a Litéri Református Általános Iskola tornaterme épületének nyílászáró cseréit is elvégeztette közel bruttó 2 486 114 Ft összegben. 
A „Z” Fogadó melletti buszmegálló felújításra került, valamint az azzal szemben levő buszmegálló is átalakításra került.

Litér településen történt tűzeset mely az Árpád utcai jelenlegi rendőr lakást érintette. 
A biztosított ingatlanunk felújításra került. 

Az útőr program keretében egységesség tettük az utcaképet mely az Álmos utcától egészen a „Z” Fogadónál levő buszmegállóig tartó járdát érinti. A munkát részben az Önkormányzatnál dolgozó közfoglalkoztatottak, részben pedig vállalkozók végezték el. 
Ebből az Útőr programból építettük ki a Táncsics utcán részben a csapadékvíz elvezetését, valamint a patakhoz levezető árkot takarítottuk ki.

Művelődési Háznál áprilisban történt egy fakidőlés, ezért a Belügyminisztériumhoz fordultunk Vis Maior pályázat benyújtásával. Cél, hogy a tetőzet ki legyen cserélve agyagcserépre. Jelen pillanatban ott tartunk, hogy a kivitelező kiválasztásra a szerződés aláírásra került, és a munkaterületet átadjuk nekik úgy, hogy a megrendezésre került programok azért párhuzamosan tudjanak menni. 
Jövő tekintetében a cél, a bölcsőde, óvoda, védőnő, valamint a főzőkonyha épület megvalósítása, valamint csapadékvíz elvezetés elsősorban a Bajcsy-Zs utcában.  
A 2017. évi költségvetésről röviden azt tudom mondani, hogy nem lesz annyi saját bevételünk, mint ami eddig volt. Képviselő-testület feladata, hogy azt az egyensúlyt, ami biztosítja a következő évek működését, arról egy koncepciót készítsen. A költségvetés koncepciót november 24-ig kell jóváhagyni. 
2.) Lakossági észrevételek, kérdések és a válaszok 

Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester

Átadom a szót a jelenlévőknek.

Ertl Mihály litéri lakos
A mai naplóban megjelent cikkel kapcsolatosan a kérdésem, hogy a kutak létezését igazolni kell? Ha nem igazoljuk akkor komoly büntetéseket rónak ki, ha ezt nem tesszük meg. Ezzel kapcsolatban az Önkormányzatnak van-e már valami információja?
Szedlák Attila polgármester

Erről új joganyagot még nem láttam. Amennyiben az érvényben levő jogszabályt figyelemben veszem, akkor engedély alapján kell, hogy működjön. 
Bencze Éva jegyző

A kutakkal kapcsolatosan a következő hírmondóba részletes tájékoztatást fogunk közölni a lakosokkal.
Szőnyegh Imre litéri lakos
Volt egy árvíz az idei évben, ami érintette a Patak utca nagy részét, ami után volt egy összejövetel az Önkormányzatnál a vízügyesekkel együtt, és az ígéret szerint még idén a patak meder helyreállítása meg fog történni. Ez hol tart?
Szedlák Attila polgármester

2016. október 20-án kaptam egy emailt a Vízügyi Igazgatóságtól. Előszőr azt vállaltuk, hogy elbontjuk mi az ott levő hidat, viszont úgy gondolom, hogy a mi községgazdálkodásunk emberei nem biztos, hogy szakszerűen el tudnák bontani. Idén megkezdjük, és elvégezzük ezt a munkát.
Uglik István litéri lakos

Szeretném megkérdezni, hogy a Bajcsy-Zs. utca 15-21 számú házak előtt terveznek -e felújítást a jövőben, mivel az árok be van dőlve és ha megjön a téli csapadék gondok lesznek a vízelvezetéssel. 
Továbbá szeretném megköszönni a képviselő-testületnek, polgármester úrnak a jegyző asszonynak, hogy a tavaly felvetett kéréseimet teljesítették, és mindent megtettek ahhoz, hogy megvalósuljanak. Köszönöm szépen!

Szedlák Attila polgármester

Az árokkal kapcsolatosan azt kell tudni, hogy a képviselő-testület arról döntött, hogy megterveztetés oldaláról csak a Bajcsy-Zs utcát terveztük. A megvalósulást pályázat útján tudjuk megvalósítani. 
A futballpályával kapcsolatos jelzése teljesen logikus. Mi ezt kiadjuk az egyesület részére használatra. Az egyesület kezeli azt a területet. Jelzem az elnöknek, hogy ha lehet, hagyjuk nyitva a kaput.

Van-e még észrevétel?

Kondics István litéri lakos
A Bajcsy-Zs utcánál a járdát teljesen kivitték az árok széléig, ami jelenleg olyan veszélyes, hogy ott bármikor bárki bele tud lépni az árokba. Ezt meg kellene nézni, és valami korlátot kellene oda kihelyezni.
A másik észrevételem a Dózsa György utcára vonatkozik. Nagyon szépen köszönjük az utca felújítását. Egy kérésem lenne. Az új járdán elég nagy a szintkülönbség, és sokan panaszkodnak, hogy este alig lehet látni. Ezt sárga csíkok felfestésével nem lehetne megoldani, figyelem felkeltés céljából?

Valamint a falura nem vet valami szép fényt, hogy „tiszta udvar, rendes ház” olyan házakra van kitéve, hogy nem épp azt mutatja. Azokat a táblákat kinek kellene bevonni? Kértem már a képviselő-testületet, hogy végezzenek bejárást, hogy az ilyen problémákat ők is észrevegyék.
Szedlák Attila polgármester

A táblákat, hogy le lehessen vetetni egy magánházról nem biztos, hogy a jegyző asszonynak erre van hatásköre. 
Bencze Éva jegyző

Sok ingatlan tulajdonosát felszólítottuk már, hogy tegye rendben az ingatlan környezetét. A hivatal részéről sokszor bejárást folytatunk a településen. Felszólítjuk ezeket a lakosokat, egyenlőre ennyi amit tenni tudunk. Azoknál az ingatlanoknál, ahol nem találunk olyan típusú hulladékot, ami megfelelne a környezetvédelmi eljárásoknak, azokkal nem tudok mást csinálni. Az autósokat is fel fogjuk szólítani, hogy álljanak be az udvarba, mert így is elég szűkek az utcák településünkön.

ifj. Varga Mihály litéri lakos 
A József Attila utcában nagyjából 6 méter hosszan az uton szintkülönbség van. Kérdésem, hogy ennek a javítása mikor kezdődik meg.
Másik kérdésem, hogy a Varjas lakótelep miért nincs fenn a honlapon, illetve a Litér táblát nem lehet kitenni a kereszteződéshez?
Szedlák Attila polgármester

A Litér tábla kihelyezését a rendőrséggel meg fogjuk vizsgáltatni. A szintkülönbséggel kapcsolatosan felvetett problémát újra meg fogjuk nézni, hiszen én nem emlékszem rá, hogy ezt a képviselő-testület tárgyalta volna. Ha valami bejön az Önkormányzat fele, főleg ha év elején, akkor hozunk létre egy keretösszeget amibe beletesszük, hogy mik legyenek azok a tervek amiket szeretnénk megvalósítani. 
Ha a honlapot nézem, akkor a Mogyorósi hegyről készített tájképek láthatók, sajnos a Varjas telep kiesik ebből a látszószögből.
Csonka Csaba litéri lakos
Mi üzemeltetjük a zöldség – gyümölcs boltot itt a településen. Ezért arra kérném a polgármester urat és a képviselő-testületet, hogy gondolják át, hogy a mozgóárusoknak milyen formában adnak engedélyt, mivel az a mozgóárus, aki itt a településen szerdánként árulja a termékeit, az minket súlyosan érint. Február óta működtetjük a kis boltunk, és most nagyon komoly gondot okozott nekünk, a mozgóárus. Budapesti cég jön ide árulni, mindenféle engedély, és pénztárgép nélkül. Mi azért csináltuk a kisboltot, hogy a település szolgáltatás színvonalát emeljük, de nagyon nagy gondban vagyunk ez miatt.
Szedlák Attila polgármester

Én voltam az első, amikor ezt Bencze Éva jegyzőasszony mondta, hogy mindent keressünk meg, amit törvényileg lehet, hogy ne jöhessen be ide a településre árulni. 
Bencze Éva jegyző 
Szeretném elmondani, hogy én a Csonka Csaba úrral már többször beszéltem. Ez az eljárás nem most kezdődött. Tájékoztattam, hogy a jogszabályok szerint, ha valakinek ilyen igénye van, akkor a telephelyén levő önkormányzatnál engedélyt kell kérnie. Az engedélyes eljárásban lehetősége van egy vállalkozónak egy fix helyre kérni vagy kérhet egy ország területére. Ez a vállalkozó az ország területére kapott engedélyt. A működési engedélyét nem mi adtuk ki, hanem Budapesten kapta meg. 
Akinek ilyen engedélye van, nem tilthatom ki, hiszen biztosítani kell a szabad piaci lehetőséget. Ebből kifolyólag én ezt közöltem és erről tájékoztattam Önöket, hogy erre nincs lehetőség. A képviselő-testület, illetve az Önkormányzatnak hatáskörébe egyenlőre annyi van, hogy létezik egy olyan rendeletünk amibe szabályozzák a közterület használatáról szóló joganyagot, amiben az van, hogy aki ilyen mozgóárusítást végez a településen, arra engedélyt adunk ki, hogy közterületet használjon, viszont ennek megvan annak a tarifája amit a képviselő-testület szabályoz. Ezt a közterület díjat a vállalkozó befizeti ezzel így járul hozzá a közös közterület viseléshez, ez azt jelenti, hogy ilyen szempontból fizeti meg azt az adót, amit a helyi vállalkozók, mint kivetett egyéb adóként fizetik meg, így jogilag teljesen rendben van.

Egyet tudok javasolni Önnek, hogy tegye meg a megfelelő lépéseket a Nemzeti Adóhivatal fele, és akkor ők el fognak járni azzal az üggyel kapcsolatosan, hogy tényleg pénztárgép nélkül árul a mozgóárus, vagy sem.

Csonka Csaba litéri lakos
Tudomásom van arról, hogy több településen nem engedik be a mozgóárusokat.
Szedlák Attila polgármester

Kérem, hogy jelezze nekünk majd, hogy melyek azok a települések.

Bencze Éva jegyző 
Azt tudni kell, hogyha kitiltjuk a zöldséges mozgóárust a településről akkor minden mozgóárusítás szolgáltatást ki fogunk tiltani, ami ebbe a kategóriába tartozik. 
(Auebach János képviselő 19,48 órakor elment a közmeghallgatásról)
Szedlák Attila polgármester

Van-e valakinek még kérdése? Amennyiben nincs, arról még szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy Litér Község valamint Királyszentistván Község Önkormányzatának Képviselő-testületei a júniusi együttes ülésen arról döntöttek, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet alapján felhívást tesz közzé fogorvosok részére területi ellátási kötelezettség vállalására, jogviszony létesítésére 2016.12.01-jétől kezdődő hatállyal, mivel dr Rajnai Andrea 2016.06.01.-el beadta a felmondását. Mivel a fogászati ellátás kötelező feladat, ezért december 01-től a Litéri Önkormányzatnak kell működési engedéllyel rendelkezni, ahhoz, hogy Litér és Királyszentistván települések körzeti ellátását biztosítani tudjuk. Jelenleg még folynak az egyeztetések, mivel célunk, hogy a lakosságnak minél hamarabb legyen fogorvosi ellátása.

A napirendi pontjaink végére értünk, a Közmeghallgatást 19.50 órakor bezárom. Minden érdeklődőnek megköszönöm a részvételt. 
                                   Szedlák Attila                                               Bencze Éva
                                    polgármester                                                    jegyző

                                                            Jegyzőkönyv hitelesítők:

Heffler Gáborné
                                 Kondics István
                                        képviselő                                                    képviselő

PAGE  
8

