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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 20-án 16.30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Községi Önkormányzat tanácsterme
Jelen voltak:
   Szedlák Attila 
polgármester,

Kondics István        alpolgármester,

Auerbach János
képviselő,

Bacsa Róbert Imre 
képviselő,

Lukáts Gábor Ákos 
képviselő,

Varga János 
képviselő.

Meghívottként jelen voltak:


    Feketéné Németh Ibolya igazgatási vezető főtanácsos
Szedlák Attila polgármester: 

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, meghívott vendégeinket.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő közül 5 jelen van. Bencze Éva körjegyző távolmaradást jelentett be, őt képviseli Feketéné Németh Ibolya, igazgatási vezető főtanácsos. 
A jegyzőkönyv vezetésére Kovács Zsuzsa körjegyzőségi köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Kondics István alpolgármester urat, és Lukáts Gábor képviselő urat kérem fel.

Van-e valakinek észrevétele, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testületet, aki elfogadja a javasolt napirendet, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület az ülés napirendjét, a napirendi javaslattal azonosan 5 igen szavazattal elfogadta.

N A P I R E N D I  J A V A S L A T

Napirendi javaslat:
1.)
Döntés kispályás műfüves futballpálya építése tárgyú pályázat benyújtásáról
Előadó: Szedlák Attila polgármester

2.)
Az Árpád Fejedelem Általános Iskola jövője
Előadó: Szedlák Attila polgármester

N a p i r e n d t á r g y a l á s a
1.)
Döntés kispályás műfüves futballpálya építése tárgyú pályázat benyújtásáról
Előadó: Szedlák Attila polgármester

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szedlák Attila polgármester: 
A Magyar Labdarúgó Szövetség a látvány-csapatsportok támogatásáról szóló jogszabályok 2011. évi hatálybalépésének eredményeként labdarúgó pályaépítési programot támogató nyílt pályázatot hirdetett. Az MLSZ országos labdarúgó pályaépítési programjához kapcsolódó, 2012. március 9-én megjelent pályázati felhívás célja, hogy az országban új műfüves pályák épüljenek, elősegítve ezzel az utánpótlás-nevelés infrastrukturális feltételeinek erősítését, a szabadidő futball feltételeinek javítását. 
Litér esetében a pályázati cél, Litér Község Önkormányzatának tulajdonában álló 417 és 418 helyrajzi számú, 1382 m2 területű ingatlanokon egy 20x40 méteres kisméretű műfüves pálya építése az Árpád Fejedelem Általános Iskola és a Litéri Sportegyesület együttműködésével.
A pályázó települési önkormányzatnak szakmai partnert szükséges bevonnia, amely olyan sportegyesület vagy oktatási intézmény lehet, aki részt vesz, vagy vállalja, hogy részt fog venni az ún. Bozsik-programban.  A pályázó szervezet nyertes pályázat esetén nem kap vissza nem térítendő támogatást, a pálya építését az MLSZ által kiválasztott vállalkozás végzi el. Az MLSZ által megvalósított tárgyi eszköz beruházás nem kerül a nyertes pályázó tulajdonába, vagyonkezelésébe, azonban a pálya használatával járó előnyök helyben jelentkeznek. 
Az MLSZ a fejlesztés megkezdése előtt a beruházással érintett ingatlanra bérleti szerződést köt, valamint a pályázónak vállalnia kell a beruházás összegével megegyező jelzálogjog 15 évre szóló bejegyzését. A fejlesztés fenntartásának 15 éves időszakára a nyertes pályázónak bérleti díjat kell fizetnie, amelyet egy összegben szükséges kifizetni a kivitelezés megkezdése előtt. Ennek a mértéke a beruházás bruttó összegének 30%-a.
A pályázó kötelezettsége, hogy az üzemeltetés/bérlet teljes ideje alatt - minimum 15 év -a karbantartást saját költségén folyamatosan elvégzi, illetve elvégezteti. 

A pályázati felhívás alapján a kispályás műfüves futballpálya építésének elszámolható költsége mindösszesen maximálisan bruttó 33 millió Ft lehet, amely figyelembevételével az egyösszegű 15 évre szóló bérleti díj (30%) 9.900.000,- Ft.

Az MLSZ vállalja, hogy a nyertes pályázat esetén 2013. június 30-ig megépíti a pályákat. 

A Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, melyen volt egy javaslat - költségvetési variációban szereplő 5.) pont, a pálya építése labdaháló és mobil lelátó összesen 36 066 730 Ft összegben, - melyet elfogadok. Felkérem, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse javaslatukat.
Lukáts Gábor Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési bizottság megtárgyalta a kispályás műfüves futballpálya építése tárgyú napirendi pontot. A bizottsági ülésen elhangzott egy javaslat, mely a költségvetési variációban szereplő opcionális tételekben az 5.) pont, a pálya építése, labdafogó háló és mobil lelátó összesen bruttó 36 066 730 Ft összegben.

A bizottság 2 igen, és 1 nem szavazattal 1 tartózkodás mellett a napirendi pontról nem döntött.

Szedlák Attila polgármester:

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi pontra vonatkozólag?

Auerbach János képviselő:
Szeretném elmondani, hogy nekem nem a futball ellen van kifogásom. Én úgy gondolom, hogy Litéren nem tartom olyan égető fontosságúnak egy új pálya kialakítását, ilyen feltételekkel. Ha minimum 10 millió forintot ráköltünk, akkor bármelyik területünkön, akár a nagy pályán, akár az iskolánk udvarán ki lehetne alakítani egy ilyen futballpályát. De azon a területen, ahol ténylegesen ezt meg szeretnénk valósítani, a 10 millió forintnak a töredékéért ki lehet ezt alakítani. Én a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési bizottság ülésén is elmondtam, hogy oda nem is elég a 10 millió forint. Öltöző, ivóvíz orvosi szoba, ezeket mind meg kellene valósítani. Szükség lenne parkolóra is. Továbbá egy főt foglalkoztatni szükséges, aki azt a műfüves pályát karban tartja, felügyeli ezt a területet. Megfelelő gépet is kellene vásárolni. Ennek az évi plusz kiadása 4-500 000 Ft. Én nem értek egyet ezzel a pályázattal. Sehol nem találtam azt leírva benne, hogy 15 év múlva ez az Önkormányzat tulajdonába kerül. Addigra leamortizálódik az egész terület.

Másik problémám, hogy a bizottsági ülésen került kiosztásra az opcionális tételekről szóló kimutatás. Én úgy gondolom, hogy ne várja el senki egy képviselőtől, hogy 20 perc alatt döntsön egy 33 millió forintos pályázatról.
Lukáts Gábor képviselő:
Én azt visszautasítanám, hogy 20 perc alatt kell dönteni a napirendi pontról, mivel a napirendi pontról szóló anyagot múlt hét szerdán mindenki megkapta. Ez idő alatt minden képviselő társam át tudta nézni a pályázati anyagot. Aki nem ért egyet ezzel a pályázattal az ez alatt az egy hét alatt előállhatott volna másik javaslattal, lehetőséggel.
Szedlák Attila polgármester:

Én is egyetértek azzal, hogy a 10 millió forintból lehet valami mást is kialakítani, de ugyanezt nem. Ennél a pályázatnál mi minden szabályt betartunk, mindent összeállítottunk, hogy a rendkívüli ülést össze tudjuk hívni. Múlt hét szerdán mindenki megkapta az anyagot. Ami most kiosztásra került opcionális tételekről szóló kimutatás, arra is volt idő, hogy átnézzék.
Két dologról kell beszélnünk ebben a kimutatásban. Egy labdafogó hálóról, és egy mobil lelátóról. 

Van-e még valakinek hozzászólása a napirendi pontra vonatkozólag?

Amennyiben nincs, felteszem szavazásra, ki az, aki egyetért a Kispályás műfüves labdarugó pálya építése költségvetés-variációk opcionális tételeiben szereplő 5-ös variációval?
A képviselő-testület 3 igen, 3 tartózkodás mellett az előterjesztést nem fogadta el.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

33/2012. (III.20.) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arról határozott, hogy nem nyújt be pályázatot a kispályás műfüves futballpálya építésére. 

Képviselő-testület megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. március 31.
Felelős: Szedlák Attila polgármester
2.)
Az Árpád Fejedelem Általános Iskola jövője
Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester:
Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy az idei évben az Önkormányzatnak arra van lehetősége, hogy az iskoláját – amennyiben úgy látja szükségesnek – egyházi fenntartásba adjuk. 2013.-tól mint önkormányzatnak, erre nincs lehetőség, mivel ettől az időponttól a fenntartó az állam lesz. 2000 fő fölött a településeknek lehetősége lesz visszaszerződni. Ez azt fogja jelenteni, hogy a fenntartó akkor is az állam, viszont működtetés szempontjából az Önkormányzat állja a dologi kiadásokat, felújítási munkálatokat. Ebben az esetben is a fenntartó tekintetében az állam vonatkozásában azt lehet tudni, hogy például egy iskolaigazgató kinevezését nem az Önkormányzat, hanem az állam fogja eldönteni.

Jelen pillanatban arra van lehetősége a Képviselő-testületnek, hogy megkeresse a Katolikus, valamint a Református Egyházat, felhatalmazást adva, hogy tárgyaljunk velük, hogy ők hajlandóak-e fogadni a mi iskolánkat. Ez a megkeresés megtörtént, 2012. február 28-án a Református Egyház, 2012. március 1.-én, pedig a Katolikus Egyház tekintetében.
Nekünk, mint Képviselő-testületnek, azt kell a szülők elé tárni, hogy három lehetőség van, állami, katolikus és református. 
Azt tudni kell, hogy a Litéri Református Egyházközség Presbitériumának volt egy gyűlése, ami után azt nyilatkozták, hogy ők hajlandóak fogadni a Litéri Árpád Fejedelem Általános iskolát. A Katolikus Egyház részéről jelezték, hogy 2012. március 21.-én, jönne Márfi Érsek Atya, aki megnézné az iskolát.
Megkérdezem Kistantal Tibor iskolaigazgató urat, kíván-e hozzászólni a napirendi ponthoz?

Kisantal Tibor Iskolaigazgató:

Nem kívánok hozzászólni, de a felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.

Szedlák Attila polgármester:
Van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendi pontra vonatkozólag?

Auerbach János képviselő:

Ha bármelyik egyházi iskolaként fog működni az iskolánk erkölcstan órát kell tartani. Ez az egy tantárgy lesz, ami beépülne, az összes többi maradna.

Szedlák Attila polgármester:
A Nemzeti Alaptanterv szerint kell mindenkinek oktatni, ami a tantervben benne van, attól 10%-ban térhetnek el az egyházak is. Ami változás lesz, hogy hittan oktatás mindenképpen beépül, és az erkölcstan kötelező lesz. Aki a hittant nem válassza (akár katolikus, akár református) annak erkölcstan órára, kell majd járni.

Auerbach János képviselő:

Mindenki azt szeretné, hogy ez az iskola, zökkenőmentesen, ugyanezzel a tanári létszámmal működjön. Kérdésem, hogy hol vagyunk arról biztosítva, ha akármelyik egyház fogja működetni, hogy a pedagógusaink megmaradjanak. 
Lukáts Gábor képviselő:

Szerintem a legfontosabb az, hogy az iskola 8 osztályos maradjon. Egyházi iskolát nem zártak még be. Amennyiben ha állami fenntartásúba kerül, ott a veszély, hogy csak a négy alsó tagozat marad.
Varga János képviselő:
Sok olyan probléma felmerülhet, amire jelen pillanatban nem is számítunk, de amíg Litéri fenntartás alatt volt az iskola addig is voltak, amit meg kellett oldanunk. Mindenképpen azt kell a szülőkkel eldöntetni, hogy ez az iskola, maradjon meg Litéren, litéri gyerekekkel, a jelenlegi pedagógusokkal. De azzal is egyetértek, hogy meg kell adni a szülőknek a lehetőséget arra is, hogy ha valami oknál fogva nem értenek egyet, illetve félnek attól, hogy félrevezetik a gyermekeiket, más iskolába tudják őket elvinni.
Kisantal Tibor Iskolaigazgató:
Én, mint iskolaigazgató abban az esetben, hogyha református, katolikus vagy állami fenntartású lesz az iskolánk, a mostani gyermeklétszámot, és a tanári kart szeretném tartani.
Az egyháznak nem az a célja, hogy létrehozzon valamiféle tizedelést. Ők egyfajta lojalitást várnak.

Tornyos László litéri lakos

Én szeretném elmondani, hogy amennyiben egyházi fenntartású lesz az iskola, ez egy minőségi lépés lesz, sokkal gazdagabb világnézettel.
Horváth Balálzsné litéri lakos:

Szeretném elmondani, hogy az egyház, az mindig az erkölcsre tanítja az embereket, a tanítványait. Ha mindenki betartaná a tízparancsolatot, nem züllenének szét a családok, nem lennének tolvajok és gyilkosok. 

Szedlák Attila polgármester:
Van-e valakinek kérdése, hozzászólása még a napirendi pontra vonatkozólag? Amennyiben nincs, kérem, kézfeltartással szavazzon, aki egyetért azzal, hogy tárgyalásokat folytassunk a Dunántúli Református Egyházkerülettel.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

34/2012. (III.20) LKt. Határozata

Litér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy tárgyalásokat kezdeményez a Dunántúli Református Egyházkerület vezetésével az újonnan létrejövő Általános Iskola fenntartási jogának átadás/átvételéről.

A képviselő-testület vállalja:

- az átadó önkormányzat az épületet közoktatási célú használatra a használat tartamára, a határozatlan időre, a teljes felszereléssel együtt átadja,

- az önkormányzat tulajdonosi voltából következően az ingatlan esedékes felújítását, illetve a szükséges korszerűsítést saját költségvetésében biztosítja,

- az önkormányzat az átvétel évében az intézmény likviditását kamatmentes kölcsönből biztosítja,

- az átadó önkormányzat az állami kiegészítő normatíva csökkenése illetve inflációs értékcsökkenése esetén keletkező hiányt évente, az önkormányzat költségvetésében biztosítja,

- amennyiben az átvevő egyházi jogi személy a működtetést nem tudja biztosítani, az önkormányzat az intézmény működtetését visszaveszi.

- közoktatási megállapodást köt a feladat ellátására vonatkozóan.

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Szedlák Attila polgármester:
Kérem, kézfeltartással szavazzon, aki egyetért azzal, hogy tárgyalásokat folytassunk a Magyar Katolikus Egyház Veszprémi Főegyházmegye vezetésével.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

35/2012. (III.20) LKt. Határozata

Litér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy tárgyalásokat kezdeményez a Magyar Katolikus Egyház Veszprémi Főegyházmegye vezetésével az újonnan létrejövő Általános Iskola fenntartási jogának átadás/átvételéről.

Képviselő-testület felkéri Litér Község polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, a polgármester a nyilvános ülést 19.00 órakor lezárta.
              Szedlák Attila
                                         Feketéné Németh Ibolya
              polgármester                                                  igazgatási vezető főtanácsos

Jegyzőkönyv hitelesítők:
Kondics István 


 Lukáts Gábor
                              alpolgármester
 képviselő

Láttam: Bencze Éva

               körjegyző

