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Szedlák Attila polgármester:
Köszönti a megjelenteket, a meghívott vendégeket, valamint a képviselő testület tagjait. Külön tisztelettel köszönti a Veszprém Megyei Kormányhivatal részéről megjelent dr. Szabó Gabriellát, Balatonalmádi járás járási biztosát. 
Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Képviselő-testületi ülés előtt egy Rendkívüli Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsági ülésre került sor, miután szükségessé vált az Árpád Fejedelem Általános Iskola költségvetésének módosítása. Kéri, hogy ez plusz napirendi pontként kerüljön megvitatásra. 
Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő megjelent, így a Képviselő-testület határozatképes. 

A jegyzőkönyv vezetésére Sárdi Jánosnét, a jegyzőkönyv hitelesítésére Kondics István alpolgármester urat, és Auerbach János képviselő urat kéri fel.

Megkéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, a napirendi pontok elfogadása előtt ismertesse a bizottság tegnapi javaslatát, az Öböl Tv ajánlatával kapcsolatos napirendi pontra vonatkozóan.
Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság a tegnapi napon tárgyalta az Öböl Tv ajánlatát, mely archív média anyag digitális formában történő megjelenítéséről szól, és a bizottság javaslata az, hogy ez a pont kerüljön le a mai Képviselő-testületi ülés napirendjéről. 
Szedlák Attila polgármester:

Ismerteti a javasolt napirendi pontokat, a változtatásokkal együtt, és kéri, aki egyetért a napirendi pontok módosításával, az kézfeltartással jelezze!
A javasolt napirendi pontok: 
1.) Megállapodás Balatonalmádi Járási Hivatal kialakításáról

2.) Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulás Megállapodásának módosítása

3.) Javaslat a Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulás jogállásának egyes kérdéseire

4.) Általános tájékoztató településrendezési eszközök felülvizsgálatának további munkamenetével kapcsolatosan

a.) Helyi Építési Szabályzat módosítása 

b.) Termelői piac

c.) Time Safe Kft kérelme (1427 hrsz.)

d.) Gazdasági övezet

6.)  Ipari terület közműkiépítésének kérdése
7.) Zöldfelület rendezése

a.)      72-es út melletti fák

b.) Nyárfa utcai temetőben fakivágás

c.) Közterületi zöldfelületek 

8.) Litér Község Önkormányzatának Vagyonrendelete

9.) Litér Község Önkormányzatánál alkalmazott Étkezési térítési díjakról szóló rendelet
10.) Árpád Fejedelem Általános Iskola költségvetésének módosítása
11.) Litéri Református Általános Iskola étkezési rezsi finanszírozási kérelme
12.) Litér Község Önkormányzatának Belső Ellenőrzési terve 2013.
13.) Könyvállomány gyarapítása
14.) Beszámoló a helyi adók alakulásáról
15.) Társasházi Alapító Okirat módosítása (Bajcsy-Zs. u. 44.)
16.) Játszótéri eszközök felülvizsgálata
17.) Litéri Református Általános Iskola kazán kéményére villámhárító telepítése
18.) Lakás ügyek 
ZÁRT ÜLÉS
a.) piaci alapú önkormányzati bérlakás

b.) szociális bérlakás
      19.) Lakástulajdont szerzők támogatáskérelme 
ZÁRT ÜLÉS
Amennyiben észrevétel, javaslat van a napirendi pontokra vonatkozóan, azt kéri, tegyék meg. 
Miután nincs hozzászólás, úgy kéri, aki elfogadja a javasolt napirendet, kézfeltartással jelezze!

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadja a javasolt napirendi pontokat.

Szedlák Attila polgármester:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Balázs Gyula úr, az ÖBÖL Tv Kft ügyvezetője kérelmével kapcsolatban napirendi pontok előtti felszólalást kért.
Balázs Gyula Öböl TV Kft ügyvezetője:

Elmondja a Képviselő-testületnek, hogy megkereste a Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulását arra vonatkozóan, hogy az elmúlt 15 év helytörténeti eseményeiről készült anyagot digitalizált formában átadná. Ennek összes költsége bruttó 10.174.978,-Ft lenne. A kistérség települései közül többen fontosnak tartják ezt, és kérik a Társulás támogatását.  
Szedlák Attila polgármester:

Ismerteti, hogy a Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulása 2012. szeptember 21-i ülésén az alábbiakat kérte az Öböl Tv-től: elsősorban a költségek településekre való lebontását, másodsorban pedig a költségek csökkentését, hiszen a 10 M Ft, ami a teljes költség, nagyon magas összeg. A Társulás 2012. december 31. napjával megszűnik, pénzügyi tartaléka kb. ekkora nagyságrendű. A Társulásnak a jövőre nézve kötelezettségei vannak, hiszen egy pályázata folyamatban van. Amúgy is kérdéses a Társulás jövőbeni sorsa, vannak még nyitott kérdések. Nagy hibának tartaná, ha a települési önkormányzatok a kistérségtől várnák el a finanszírozást, hiszen minden település ismeri a Társulás anyagi helyzetét. Akkor tartaná korrektnek, ha az önkormányzatok nem hárítanák át ennek a költségnek a viselését, minden településnek el kellene dönteni, hogy mi az az összeg, amit erre a célra költségvetésében biztosítani tud. Javasolja, hogy a jövő évi költségvetés tervezésekor tűzze napirendre a Képviselő-testület a kérelem megvitatását. 
Balázs Gyula Öböl TV Kft ügyvezetője:

Tiszteletben tartja a döntést.
Szedlák Attila polgármester:

A napirendi pontok megvitatása előtt még a folyamatokban lévő pályázatokkal kapcsolatban szeretne rövid tájékoztatást nyújtani:

Kerékpáros turisztikai pályázat (KDOP-2.1.1/D-12-2012-0014)

Litér Község Önkormányzata Balatonfűzfő Város- és Szentkirályszabadja Község Önkormányzatával együttműködésben pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv KDOP-2.1.1/D-12 azonosító számú támogatási rendszeréhez, „Kerékpáros turisztikai fejlesztés Balatonfűzfő – Litér - Szentkirályszabadja térségében” címmel.

A mindösszesen bruttó 297 millió Ft összegű fejlesztés lényege Litér – Balatonfűzfő és Litér – Szentkirályszabadja települések között kerékpárút kialakítása, a kistérség vonzerőinek felfűzése egy kerékpárútra és további attrakciókkal, kerékpáros szolgáltatásokkal kiegészítve komplex kerékpáros turisztikai vonzerő kialakítása. A tervezett kerékpárút meghatározó szerepet tölt be a helyi lakosság, a turizmus, a sport és a szórakozás szempontjából. A Litér-Szentkirályszabadja és a Litér-Balatonfűzfő között tervezett kerékpárút Balatonalmádiban és Balatonfűzfőn kapcsolódna a Balatoni Bringakörhöz és tárná fel kapcsolódó háttértelepüléseket. Jelenleg a kistérséget a Balatonnal és a balatoni kerékpárkörrel a Veszprém-Balatonalmádi kerékpárút köti össze, mely áthalad Szentkirályszabadján is. 
A Litér-Szentkirályszabadja és a Litér-Balatonfűzfő kerékpárút zárná a bringakört, így téve teljessé a kistérség kerékpárral történő bejárásának lehetőségét. A kerékpárút kialakításával Veszprémből Szentkirályszabadján és Litéren keresztül kerékpárral is meg lehet majd közelíteni Balatonfűzfőt, amely egyúttal összeköttetést jelent a Veszprém-Budapest irányú kerékpáros forgalom részére is.

A 100%-os támogatási intenzitású pályázat Litér Község Önkormányzata gesztorságával benyújtásra került 2012. október 1-jén. A Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség a benyújtott pályázatot 2012. október 2-án befogadta és megkezdte a tartalmi ellenőrzését. 2012. október 9-én hiánypótlási felhívást küldött a Közreműködő Szervezet, amely 10 pontból álló hiánypótlás megválaszolásra, tisztázásra került a rendelkezésre álló
határidő alatt elkészült, és 2012. október 25-én beérkezett a Közreműködő Szervezethez.

2012. október 18-án előzetes helyszíni szemlére került sor a pályázat megalapozottságának ellenőrzése tárgyában, amely során az ellenőrök a pályázatban, megvalósíthatósági tanulmányban rögzítettekhez képest nem tapasztaltak eltérést. A pályázat bírálata 2012. december hónapban várható, támogató döntés esetén a projekt 2013. február 1-jén kezdődhet.
Iskola tornaterem épület tetőfelújítása (4/2012. (III.1.) BM rendelet)

Litér Község Önkormányzata 2012. április hónapban pályázatot nyújtott be a 4/2012. (III.1.) BM rendelet alapján az Árpád Fejedelem Általános Iskola tornaterem épület tetőzetének felújítása tárgyában, mindösszesen bruttó 18.493.674,- Ft költségvetéssel, 14.794.939,- Ft (80%) támogatási igény megjelölésével.

2012. szeptember 13-án Tállai András önkormányzati államtitkár Úr arról tájékoztatta Hivatalunkat, hogy Litér Község Önkormányzata iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás pályázata 14.054.000,- Ft támogatásban részesült. A benyújtott pályázat kötelező mellékletét képezte a fenntartásra és elidegenítésre vonatkozó nyilatkozat, amely alapján az Önkormányzat vállalta, hogy nem adja át az általános iskola fenntartói jogát nem állami fenntartó részére. A pályázat benyújtását követően a Képviselő-testület arról határozott, hogy a közoktatási intézményt a helyi Litéri Református Egyházközség fenntartásába adja, ezért a felújításra elnyert támogatási összeg megtartása, felhasználása céljából a Belügyminiszter Úrhoz fordultunk. A Litér Község Önkormányzata és a Litéri Református Egyházközség között a közoktatási feladat átadása-átvétele tárgyában létrejött megállapodás és kétoldalú szándéknyilatkozat, valamint az új fenntartó nyilatkozata alapján a nyolc osztályos alapfokú oktatási intézmény hosszú távú működése biztosított a településen, elidegenítés nem történt.

A miniszter Úr a Litér Község Önkormányzata tulajdonában lévő és maradó Litér 562. hrsz-ú ingatlanon található általános iskola tornaterem épület tetőzetének felújítására elnyert támogatás felhasználását és ezzel a sport infrastruktúra fejlesztés megvalósítását engedélyezte, így 2013. június 30. határidőig a tornaterem tetőzete felújításra kerül. 

 Amennyiben az elhangzottakkal kapcsolatban nincs kérdés, észrevétel, úgy a Képviselő testület megkezdi a napirendi pontok megvitatását. 
N a p i r e n d  t á r g y a l á s a
1.) Megállapodás Járási Hivatalok kialakításáról

Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

A járásokról szóló törvény kimondja, hogy 2012. október 31. napjáig megállapodást kell kötni a hivataloknak a járással arról, hogy milyen eszközökkel és létszámmal tudják támogatni a járások feladatellátását.  
Balatonalmádi Járás és Litér-Királyszentistván Községek Körjegyzősége közt létrejövő Megállapodás tervezetben rögzítésre került a létszámátadás, mely jelen esetben 2 üres álláshely átadásáról szól, illetve vagyon és vagyoni értékű jog átadását tartalmazza. Bízik abban, hogy a januártól működő közös hivatal 10 fővel is jól fog tudni működni. 
Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalt a napirendi pontról, ismertesse javaslatukat.
Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság a tegnapi ülésén megtárgyalta a megállapodás tervezetet, és elfogadásra javasolja. 
Szedlák Attila polgármester:

Amennyiben nincs észrevétel, javaslat, kéri, aki egyetért az előterjesztéssel, azzal hogy Balatonalmádi Járás és Litér Királyszentistván Községek Körjegyzősége közt a megállapodás aláírásra kerüljön, kézfeltartással jelezze!
A képviselő-testület 7 igen szavazat, egyhangúlag dönt.




Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének




127/2012.(X.25.) LKt. határozata
Magyarország Országgyűlése a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvénye alapján, 
Litér Község Önkormányzatának Képviselő testülete tárgyalta Balatonalmádi Járás és Litér-Királyszentistván Községek Körjegyzősége között, vagyon, vagyoni értékű jog és státusz átadásával kapcsolatos megállapodás - tervezetet, és elfogadta azt.

A megállapodás 5. számú melléklete alapján a járási hivatalhoz átadásra kerül 2 üres álláshely: 1 fő pénzügyi igazgatás, 1 fő igazgatás munkakör.  

A Megállapodás 8/1, és 8/2 számú melléklete, valamint a munkakörhöz kapcsolódó ingóságok átadását tartalmazó mellékletben felsorolt eszközök átadására kerül sor. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a Körjegyzőt a Megállapodás aláírására. 

Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. október 31.
2.)  Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulás Megállapodásának módosítása
Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

 A Képviselő-testület megkapta a Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodásának 11. módosítását, melyet a 46/2012. (IX.21.) KGy. számú határozattal fogadott el a közgyűlés.

A módosítás a 2011. november 1-e óta bekövetkezett változásokat tartalmazza.

A települést érintő fontosabb módosítás, hogy Litér Község Önkormányzata alapfokú oktatási-nevelési feladatait megbízás alapján Balatonfűzfő Város Önkormányzata által fenntartott Irinyi János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény látja el azon litéri lakhelyű tanköteles korú tanulók számára, akiknek szülei nem akarják a vallási szempontból elkötelezett litéri iskolába járatni gyermeküket.

Litért érinti továbbá, hogy a térség településeivel kötött megállapodás alapján a településen az alapellátáshoz kapcsolódó központi orvosi ügyeleti feladatokat a Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft látja el 2011. november 1-től.

A módosítás további pontjait a kiküldött megállapodás-módosítás tartalmazza.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulása 11. számú társulási megállapodásának módosítását, amennyiben nincs kérdés, észrevétel, elfogadni szíveskedjenek.

A képviselő-testület 7 igen szavazat, az alábbi határozatot hozza:

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

128/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kelet-Balatoni Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának 11. számú módosítását. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről a Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulását értesítse.
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. november 15.
3.)  Javaslat a Kelet-Balatoni Kistérség Többcélú Társulás jogállásának egyes kérdéseire
Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a tegnapi Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság ülésén az anyag kiosztásra került, a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. 
2012. december 31. napjával a Kelet-Balatoni Kistérségi Többcélú Társulás megszűnik. Dönteni kell arról, mi legyen a jövőben Két lehetséges alternatíva van:
A.) - A Társulás 2013. január 1-től jogi személyiségű társulásként tovább működik azzal, hogy a társulási tanács munkaszervezeti és gazdálkodási feladatait 2013. január 1. napjától külön megállapodásban megjelölt települési önkormányzat költségvetési szerve látja el. Ebben az esetben 1,25 fő teljes napi munkaidőben történő foglalkoztatása történne a gesztor településen. Három dolog miatt is fontos lenne e mellett az alternatíva mellett dönteni. 

Az első, hogy a Társulásnak jelenleg folyamatban lévő projektje a TÁMOP – 5.2.5/A-10 azonosító számú, „Iskolai szociális-munka és mentálhigiénés segítő hálózat kiépítése a Kelet-Balatoni kistérségben…”.  A TÁMOP program megvalósulásának tervezett napja 2014. április 14. A projekttel kapcsolatos fenntartási kötelezettség 5 év. Másodikként fontosnak tartja a belső ellenőrzési feladatok összefogását, hiszen ez már 6-7 éve jól működik a Társuláson belül. 

Továbbá fontos még a Zoboralji Községek Regionális társulásával, idén immár 20 éve fenntartott testvér térségi kapcsolat. 
B.) - A másik alternatíva pedig az, hogy a Társulás 2013. január 1. naptól jogi személyiségi társulásként nem kíván továbbműködni, a munkaszervezet jogutód nélkül megszűnik. 
Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalt a napirendi pontról, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és támogatja az első alternatíva elfogadását, azaz a Társulás jogutóddal történő megszüntetését, és az 1,25 fő foglalkoztatását. Továbbá a bizottság javasolja, hogy Litér település töltse be a gesztor szerepét.  
Varga Mihály képviselő:

Szintén támogatja a Társulás továbbműködését, a megismert javaslat alapján. Jó elképzelésnek tartja, hogy Litér töltse be a gesztor szerepét. 
Szedlák Attila polgármester: 

Fontos még a Társulás finanszírozásának kérdése is. A 2013. évi finanszírozáshoz kb. 1,8 M Ft hiányzik. Két lehetőség van: az első az, hogy megemelésre kerül a hozzájárulás, a második pedig az, hogy a pénzmaradvány terhére történik a hiányzó összeg pótlása. 
Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, úgy kéri a Képviselő-testületet, a megismert alternatívák alapján tegyék meg szavazatukat. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az A.) változatot fogadja el, és az alábbi határozatot hozza:
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

129/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen előterjesztés alapján javasolja és támogatja, hogy a Kelet-Balatoni Többcélú Kistérség Társulás Társulási Tanácsa jelen előterjesztés figyelembe vételével úgy nyilatkozik, hogy a Társulás az Mötv. 87.§ rendelkezései alapján 2013. január 1. naptól jogi személyiségű társulásként kíván tovább működni azzal, hogy a társulási tanács munkaszervezeti és gazdálkodási feladatait 2013. január 1. naptól (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése, gazdálkodás, stb.) külön megállapodásban megjelölt települési önkormányzat költségvetési szerve látja el. 

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen előterjesztés alapján javasolja és támogatja, hogy Kelet-Balatoni Többcélú Kistérség Társulás Társulási Tanácsa az Mötv. 157. §, valamint az Áht. 11.§ (1) bekezdés rendelkezései alapján a Munkaszervezet jogutóddal történő megszüntetéséről döntsön. 

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen előterjesztés alapján javasolja és támogatja, hogy a Kelet-Balatoni Többcélú Kistérség Társulás Társulási Tanácsa 2013. január 1. naptól a 2013. évi költségvetésében 1,25 fő (adminisztrációs + pénzügyi feladatok) teljes napi munkaidőben történő foglalkoztatását kívánja finanszírozni. A 2013. évre tervezett 1,25 fő álláshelye személyi juttatás előirányzatai, járulékai s valamennyi foglalkoztatási költség, továbbá a munkaszervezeti feladatok dologi előirányzatai közös önkormányzati hivatal/polgármesteri hivatal költségvetésébe átadott pénzeszközként beépítésre kerülnek. 

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen előterjesztés alapján javasolja és támogatja, hogy a Kelet-Balatoni Többcélú Kistérség Társulás Társulási Tanácsa felkéri a Társulási Tanács Elnökét, valamint a Munkaszervezet Vezetőjét, hogy a fentiek érdekében a további szükséges intézkedéseket (Társulás vagyona, társulási megállapodás, stb. ügyében) tegyék meg, illetve a vonatkozó előterjesztéseket terjesszék a Társulási Tanács elé.

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen előterjesztés alapján javasolja és támogatja, hogy a Kelet-Balatoni Többcélú Kistérség Társulás Társulási Tanácsa külön kéri egyeztetni és előkészíteni a tulajdonában lévő kistérségi közösségi busz tulajdonjogának átruházását, különös tekintettel a 2009. augusztus 18. napon kelt megbízási szerződésben rögzített feladat-ellátásra.

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen előterjesztés alapján felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye, majd erről a Képviselő-testületet tájékoztassa. 

Litéri Közös Önkormányzati Hivatal a Társulás munkaszervezeti feladatait vállalja.

Felelős: Szedlák Attila polgármester
Határidő: 2012. november 15.
4.) Általános tájékoztató településrendezési eszközök felülvizsgálatának további munkamenetével kapcsolatosan

Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester: 
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 79/2011.(VI.23.) LKt. határozatával arról döntött, hogy a Völgyzugoly Műhely Kft-t bízza meg Litér község területére vonatkozóan településrendezési eszközök felülvizsgálata (Településszerkezeti Terv, Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat) és településfejlesztési koncepció összeállítása tárgyában. 

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Völgyzugoly Műhely Kft-vel egyeztetve a 70/2012. (V.24.) LKt. határozatával arról döntött, hogy a Balaton-törvény módosításának elfogadásáig – mely jelentős mértékben befolyásolja, meghatározza a tervezői munkát – a tervezői munka felfüggesztésre kerül. A Balaton-törvény módosításának megtárgyalására az Országgyűlés őszi időszakában előreláthatólag nem kerül sor, ezért annak érdekében, hogy a tervezői munka folytatódhasson, a településrendezési eszközök aktualizálása ne húzódjon el, javasolja a tervezői munka folytatását. 

Kéri a Képviselő –testületet, hogy a tervezői munka folytatását jóváhagyni szíveskedjenek!

Varga Mihály képviselő:

Véleménye szerint is tovább kellene folytatni a tervezői munkát, és amennyiben a Balaton törvény elfogadásra kerül, már csak az annak megfelelően szükséges módosításokat kell végrehajtani. 
Szedlák Attila polgármester: 
Amennyiben nincs kérdés, javaslat, úgy kéri a Képviselő-testületet, amennyiben egyetértenek azzal, hogy a tervezői munka folytatódjon, kézfeltartással jelezze!

A Képviselő - testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a javaslatot.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

130/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arról határozott, hogy a Völgyzugoly Műhely Kft tovább folytassa Litér község területére vonatkozóan a településrendezési eszközök felülvizsgálatát (Településszerkezeti Terv, Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat) és településfejlesztési koncepció összeállítását.
Felelős: Szedlák Attila polgármester
Határidő: 2012. október 31.
5.)  Helyi Építési Szabályzat módosítása 

a.) Termelői piac

Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete célul tűzte ki a helyi lakosok és termelők piacának létrehozását Litér belterületén, a 611/2 helyrajzi számon kialakult 1668 m2 területű ingatlanon.

A helyi termelői piac létrehozására az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és –fejlesztésre a LEADER Helyi Akciócsoport közreműködésével igénybe vehető pályázati támogatás felhasználásával kerülhet sor. 

A pályázati feltételeknek megfelelő helyi termelői piac kialakításához a Helyi Építési Szabályzat módosítása szükséges a jelenleg Falusias lakóövezetbe (Lf) sorolt 611/2 hrsz-ú terület tekintetében. A piac létrehozására vonatkozó engedélyezési terveket elkészítő i-quadrat hungária kft. javaslata alapján a Településrendezési eszközök felülvizsgálatát, aktualizálását végző Völgyzugoly Műhely Kft. az alábbi állásfoglalást adta:
„A piaccal kapcsolatban előzetesen úgy gondoljuk, hogy különleges terület-felhasználás lenne a megfelelő a piac területének. Ebben az övezetben a 25%-os minimális zöldfelület biztosítható.”

Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalt a napirendi pontról, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja, hogy a helyi piac a jelenleg falusias lakóövezetből a különleges területek közé kerüljön besorolásra.
Szedlák Attila polgármester:
Amennyiben észrevétel, javaslat nincs, úgy kéri, a Képviselő-testületet, hogy a helyi termelői piac kialakításának biztosításához a piac területének a Különleges Területek közé történő besorolásáról dönteni szíveskedjenek!

A Képviselő - testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a javaslatot.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

131/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arról határozott, hogy
a termelők piac területe - Litér belterületi 611/2 helyrajzi számú ingatlan – mely jelenleg a Falusias lakóövezetbe (Lf) van sorolva, a Különleges Területek közé kerüljön átsorolásra. 
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. november 15.
b.) Time Safe Kft kérelme (1427 hrsz.)
Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester:
A Time Safe Manufacture Kft. a Litér, Erőműi út melletti 1427 helyrajzi számú területen megvalósuló beruházásához kapcsolódóan kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, a Helyi Építési Szabályzat módosítása tárgyában.

Kérelmének indokaként megjelölte a vállalkozó, hogy a főépület előtt portaépületet szükséges elhelyeznie, amelynek akadályát képezi, hogy az előírás szerint 10 méteres előkertet kell biztosítani, ezért a vállalkozó az előkert mélységére vonatkozó előírás 10 méterről 3 méterre történő csökkentését kérelmezi. 
Az OTÉK előkert tekintetében 5 métert határoz meg, melytől eltérni szakmai indokok alapján lehetséges, illetve, amennyiben már a kialakult állapot márt indokolt. 
A Völgyzugoly Műhely Kft. a vállalkozó kérelmét megvizsgálta, és szakmailag nem látja alátámasztottnak az előkert méretének 3 méterre való csökkentését. 
Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalt a napirendi pontról, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja az 5 m mélységben történő meghatározását.

Szedlák Attila polgármester:
Várja a kérdéseket, hozzászólásokat. 

Amennyiben nincs észrevétel, javaslat, úgy kéri, aki hogy a Völgyzugoly Műhely Kft. szakmai állásfoglalása alapján a Time Safe Manufacture Kft. ügyvezető igazgatójának kérelméről az előkert mélységének csökkentése tárgyában dönteni szíveskedjenek!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

132/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Time Safe Manufacture Kft. kérelmével kapcsolatban úgy határozott, hogy az előkert mélységét az OTÉK által, előkert tekintetében meghatározott 5 métert fogadja el.
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. november 15.
c.) Gazdasági övezet
Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester:
Varga Mihály Képviselő úr, Litér, Petőfi u. 4. sz. alatti lakos kérelemmel fordult Litér Község Önkormányzatához, melyben a 4/2004. (III.23.) sz. Helyi Építési Szabályzat (továbbiakban: HÉSZ) módosítását kezdeményezi.

Kérelmében előadta, hogy a HÉSZ övezeti besorolásaiban az épületek tetőzetére vonatkozóan 30-45 fokos szöget ír elő. Ez komoly megkötést jelent csarnokok és gazdasági épületek esetében, miután ezek általában típusterv alapján készülnek, és ezek esetében a tetőzet hajlásszöge eltér a helyi építési szabályzattól. 
Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalt a napirendi pontról, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja a módosítást.
Szedlák Attila polgármester:
Várja a kérdéseket, javaslatokat.

Varga Mihály képviselő:

Elmondja, hogy az építési engedély kiadásánál az első fokú építési hatóság a rendeletre való hivatkozással elutasítja a kérelmet. Csarnokok építése esetében általában típusterveket használnak, ez a megkötés pedig nagyban megnehezíti az engedély kiadását. 
Szedlák Attila polgármester:
Fentiek ismeretében, amennyiben a Képviselő-testület úgy határoz, a Kereskedelmi Szolgáltató Gazdasági övezet esetében, a folyamatban lévő településrendezési eszközök felülvizsgálata során Litér új Szabályozási Terve és Helyi Építési Szabályzata tekintsen el a 30-45 fokig terjedő tetősík meghatározásától, kézfeltartással jelezze!
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag dönt.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

133/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Litér új Szabályozási Terve és Helyi Építési Szabályzata a Kereskedelmi Szolgáltató Gazdasági övezet tekintetében tekintsen el a 30-45 fokig terjedő tetősík meghatározásától 
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: Folyamatos
5.) Ipari terület közműkiépítésének kérdése
Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester: 
Nagy Gergő, a Time Safe Manufacture Kft ügyvezetője kérelemmel fordult az önkormányzat képviselő-testületéhez. 
A litéri 1427-es hrsz-ú ingatlanon beruházást folytat. Litér Község Önkormányzata 4/2004.(III.23.) sz. Rendezési tervében ez a terület GKSZ – kereskedelmi, szolgáltatási, gazdasági övezet - besorolás alatt áll. Véleménye szerint a Litéri Ipari Parkban a későbbiek folyamán további vállalkozások betelepülése várható, akik új bevételi forrásokhoz juttathatják településünket.

Mindezek alapján kéri az önkormányzatot, hogy ezen a területen a szennyvíz közművek bekötési és kiépítési költségeit Litér Község Önkormányzata vállalja magára, majd a később erre a területre betelepülő vállalkozások részarányos hozzájárulásából fedezhetőek lennének ezek a kiadások. Természetesen a rá eső részarányos költségek megfizetését vállalja. 
Az ügyben szükséges lenne egy elvi döntés meghozatala. Amennyiben a Képviselő-testület arról határoz, hogy a beruházás megvalósuljon, engedélyezési tervet kell készíttetni, és annak alapján nyílik lehetőség árajánlatok bekérésére. 
Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottságtegnapi ülésén tárgyalta a javaslatot.
Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalt a napirendi pontról, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és azzal a módosítással, hogy a másik gazdasági övezetre, azaz a 72-es út melletti gazdasági övezeti területre vonatkozóan is készüljön el az engedélyezési terv, elfogadásra javasolja.

Szedlák Attila polgármester: 

Várja a kérdéseket, észrevételeket. Véleménye szerint egyébként az önkormányzat érdeke is, hogy az ipari területre további vállalkozások is jöjjenek, hiszen ez munkahelyteremtést, építmény és iparűzési adónövekedést jelenthetne. Természetesen az ide települő vállalkozókkal szerződéskötésre kerülne sor, amely szerződéseket nagy körültekintéssel kell majd elkészíteni, hogy azok az önkormányzat számára is megfelelőek legyenek.

Szedlák Attila polgármester: 

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kéri, aki egyetért azzal, hogy elvi döntés szülessen arról, hogy a beruházás megvalósuljon, és az ehhez szükséges intézkedések megkezdődjenek, kézfeltartással jelezze!
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag dönt.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

134/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elvi döntést hoz arról, hogy a litéri 1427-es hrsz-ú ingatlanon, valamint a 72-es út melletti gazdasági övezetben a szennyvíz közművek kiépítésre kerüljenek. A bekötési és kiépítési költségeket Litér Község Önkormányzata vállalja magára. Megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, azaz a közművesítési eljárás lefolytatására. Amennyiben a költségek más ismertté vállnak, úgy a Képviselő-testület ismételten tárgyal a beruházás megvalósításáról. 
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: Folyamatos

6.) Zöldfelületének rendezése

a.) 72-es út melletti fák

Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester: 
Ennek a napirendi pontnak a kapcsán tájékoztatni kívánja a Képviselő-testületet, hogy a 72-es főút litéri szakaszán az útépítés során kitermelt fák pótlásra kerültek. 98 db facsemete került elültetésre, ebből 13 egyelőre nem hajtott ki. A Magyar Közút Nonprofit Zrt javaslata az, hogy egy évet várni kellene, mert a tapasztalatok azt mutatják, hogy egy bizonyos ideig vegetálnak az ültetett növények, majd pedig elindul a fejlődés. Természetesen, amennyiben szükséges, még az ősszel megtörténhet az újraültetés. 
Javaslata az, hogy az egy évet ki kell várni, és amennyiben szükséges, akkor jövő tavasszal azok helyett a fák helyett, melyek nem eredtek meg, újak elültetése történjen meg. 

A Képviselő-testület elfogadja a javaslatot.
b.) Nyárfa utcai temető fakivágás
(Jegyzőkönyv melléklete)
Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. szeptember 20-i ülésén arról határozott, hogy árajánlatokat kér be a Litér, Nyárfa utcai temetőnél lévő 8 darab nyárfa kivágására, gallyazására, kuglizására vonatkozóan. Az ajánlatok beérkezésre kerültek, a bontási jegyzőkönyvet minden képviselő megkapta. A négy ajánlatot adó: 
Dobos József: kuglizással 319.314,-Ft

LiLaLi Kft: kuglizással 439.420,-Ft

Pelsogarden 2000 Kft: kuglizással 439.420,-Ft

Veiczer Zsolt: kuglizással 280.000,-Ft
A beérkezett árajánlatok alapján Veiczer Zsolt vállalkozót javasolja megbízni a munka elvégzésével.
Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalt a napirendi pontról, ismertesse javaslatukat.
Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja Veiczer Zsolt vállalkozó ajánlatát, 280.000,-Ft összegért. 
Szedlák Attila polgármester:

Amennyiben nincs észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Litér, Nyárfa utcai temetőnél lévő 8 db nyárfát Veiczer Zsolt vállalkozó vágja ki, gallyazza és kuglizza össze, 280.000,-Ft összegért, kézfeltartással jelezze!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag dönt.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

135/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arról határozott, hogy a Litér, Nyárfa utcai temetőnél lévő 8 darab nyárfa kivágását, gallyazását, kuglizását Veiczer Zsolt végezze el, 280.000,-Ft összegben.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésével. 

Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. október 31.
c.) Közterületi zöldfelületek  
(Jegyzőkönyv melléklete)
Szedlák Attila polgármester:

Litér Község Önkormányzata árajánlatokat kért be dísznövények telepítésére, Litér temetőkerthez, 72-es főút körforgalomhoz, Kastélykertbe, valamint a 72-es úton levő buszmegállókhoz.

Két ajánlat érkezett:

Bollók Ferenc kertész, 526 020,- Ft (alanyi adómentes) 

Happy - Plant Kft - Mics Jenő vállalkozó nettó 388 500,- Ft + Áfa összesen: 493 395, - Ft összegben.  
Amennyiben Mics Jenőtől vásárolja meg az önkormányzat a növényeket, úgy az önkormányzat feladata az ültetés. 
A beérkezett árajánlatok alapján kéri, hogy a vállalkozó személyéről dönteni szíveskedjenek.
Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalt a napirendi pontról, ismertesse javaslatukat.
Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolja a Happy-Plant Kft - Mics Jenő vállalkozó árajánlatát.
Szedlák Attila polgármester:

Amennyiben nincs kérdés, javaslat, úgy kéri, aki egyetért azzal, hogy a Litéren, a dísznövények telepítéséhez szükséges növényeket a Happy-Plant Kft – Mics Jenő vállalkozó szállítsa le, és az önkormányzat alkalmazottai telepítsék, kézfeltartással jelezze! 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag dönt.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

136/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arról határozott, hogy Litéren a temetőkerthez, a 72-es főút körforgalmához, a kastélykertbe, valamint a 72-es úton lévő buszmegállókhoz dísznövények telepítéséhez szükséges növények bruttó 493.395,-Ft összegben a Happy - Plant Kft-től -Mics Jenő vállalkozótól - kerüljenek megrendelésre. 

A növények telepítését az önkormányzat saját dolgozói végzik. 
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. október 31.

7.) Litér Község Önkormányzatának Vagyonrendelete
Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18. § (12) bekezdés alapján a Módtv. által megállapított 5. § (5)-(7) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a helyi önkormányzat képviselő-testülete köteles 2012. október 31-ig módosítani rendeletét.

Az új vagyonrendelet, mindamellett, hogy megfelel a hatályos jogszabályoknak, a belső ellenőrzés javaslata alapján egy új elemet tartalmaz a régihez képest, mely az eszközök és források leltározásával kapcsolatos. 

A rendelet 4. § (5) bekezdése szerint „Az Önkormányzat eszközeit és forrásait évente leltározza. Kivételt képeznek az ingatlanok, a gépek, berendezések, felszerelések, a járművek, az üzemeltetésre átadott, koncesszióba adott, vagyonkezelésbe vett eszközök, és a kis értékű tárgyi eszközök, melyek leltározása kétévente történik.”
Bencze Éva körjegyző:

A jogszabályi változások miatt az önkormányzat már a vagyonrendelethez kapcsolódóan korábban döntött a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonról. Ide került besorolásra a kastélyépület, valamint az I és II. számú fúrtkút. 

Új fogalomként megjelent az üzleti vagyon kifejezés is, ami tulajdonképpen a korábban forgalomképes vagyonnak felel meg. 
Varga Mihály képviselő:

Szeretné megtudni, hogy a leltározás milyen ütemezés szerint, milyen időközönként történik?

Bencze Éva körjegyző:

A leltározás ütemezése pontosan meg van határozva, és a szabályozásnak megfelelő időpontokban meg is történik. 
Szedlák Attila polgármester:

Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalta vagyonrendelet módosítását, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja. 

Szedlák Attila polgármester:

Amennyiben nincs kérdés, javaslat, úgy kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Vagyonrendelet módosítását elfogadni szíveskedjenek!
A képviselő-testület „Litér Község Önkormányzatának Vagyonrendelete” c. napirendi ponttal kapcsolatban 7 igen szavazattal megalkotta következő rendeletét:

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

17/2012.(X.31.) rendelete

az önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosítás rendjéről és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól 
(A rendelet pontos szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
8.) Litér Község Önkormányzatánál alkalmazott Étkezési térítési díjakról szóló rendelet

Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:
Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az élelmiszerárak jelentős növekedése miatt szükséges volt az étkezési térítési díjak felülvizsgálata, és a többször módosított rendelet egységes szerkezetben való elkészítése.

A új rendelet szerint az óvodai térítési díj 330 Ft-ról 345 Ft/napra változna.

A bölcsődei önköltség 355-ről 555 Ft/napra. A személyi térítési díj 330 Ft-ról 360 Ft/napra.

Az iskolai napközi-otthoni ellátási térítési díj összege 400 Ft/nap lesz 385 Ft/nap helyett. A menzai térítési díj 305-ről 310 Ft/napra nő.

Gyermektábor résztvevői számára napi egyszeri meleg étkezéstérítési díja 470-ről 475 Ft/napra nő. 
Amennyiben nincs észrevétel, kérdés, miután a Humán Értékek Bizottsága tegnapi ülésén megtárgyalta az előterjesztést, kéri Varga János urat, a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát.

Varga János képviselő, Humán Értékek Bizottságának elnöke:
A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja. 

Szedlák Attila polgármester:

Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalta az előterjesztést, ismertesse javaslatukat.
Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja. 

Szedlák Attila polgármester:

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az étkezési térítési díjakról szóló rendeletet elfogadni szíveskedjenek!
A képviselő-testület „Litér Község Önkormányzatánál alkalmazott étkezési térítési díjakról” c. napirendi ponttal kapcsolatban 7 igen szavazattal megalkotta következő rendeletét:

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

18/2012.(X.29.) rendelete

az önkormányzatnál  alkalmazott étkezési térítési díjakról
(A rendelet pontos szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

9.) Árpád Fejedelem Általános Iskola költségvetésének módosítása
Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy egy intézmény megszűnése után 60 nap áll rendelkezésre, hogy a beszámoló leadásra kerüljön. 2012. szeptember 1. napjával az Árpád Fejedelem Általános Iskola költségvetése lezárásra került. Mindezek alapján a litéri Árpád Fejedelem Általános Iskola 2012-es költségvetésének módosítására a következő javaslattétel történik:
· A személyi juttatásokon belül a közalkalmazottak kereset-kiegészítésének előirányzata emelkedik 2 410 eFt-ra a forgalomnak megfelelően, forrása az általános tartalék.
· Szintén a személyi juttatásokon belül emelkedik a közalkalmazottak végkielégítése sor 1 524 eFt-ra a forgalomnak megfelelően, forrása az általános tartalék.

· Előbbi két módosításhoz kapcsolódó járulékok összesen 1 063 e Ft-tal növelik meg a munkaadói járulékok sorát.

Ezen módosítások után a működési kiadások előirányzata 74 865 eFt-ra 79 862 eFt-ra nő. 

Az intézmény átadása miatt a kiadási előirányzatok az augusztus 31-ig realizálódott forgalom szintjére csökkennek, így a működési kiadások előirányzata összesen 21 332 e Ft-tal csökken, ezen belül

-a személyi jellegű juttatások csökkenése 14 390 eFt.

-a munkaadókat terhelő járulékoké 3 476 eFt.

-a dologi és egyéb folyó kiadásoké 3 466 eFt.

A kiadási előirányzatok 21 332 eFt-os csökkenésének összege visszakerül a tartalékba.

A bevételi oldalt az intézményátadás miatt, szeptember 1-től december 1-ig kieső 4 havi állami bevétel összegével kell csökkentetnünk, ez az összeg 16 335 e Ft, mellyel csökken az általános tartalék.

Így a tartalék összes növekedése 4 997 eFt.

A módosítás után az Árpád Fejedelem Általános Iskola módosított kiadási és bevételi előirányzata 58 530 eFt, a bevételek és kiadások forgalma szintén 58 530 eFt.
Szedlák Attila polgármester:

Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalta az előterjesztést, ismertesse javaslatukat.
Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja. 

Szedlák Attila polgármester:

Miután nincs hozzászólás, úgy kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Árpád Fejedelem Általános Iskola költségvetés módosítását és a bevételek és kiadások 2012. augusztus 31-i teljesítését a fentiek alapján elfogadni szíveskedjenek! 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag dönt.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

137/2012.(X.25) LKt. határozata

az Árpád Fejedelem Általános Iskola 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012.(I.26.) Lkt határozat módosításáról


A költségvetés bevételei és kiadásai

        1.) A képviselő-testület az Árpád Fejedelem Általános Iskola 2012. évi
              költségvetését 58 530 eFt 

      bevételi és kiadási főösszegre módosítja.

2.) A bevételi főösszeg forrásonkénti megoszlását az 1/A. számú melléklet

      tartalmazza.

3.) A kiadási főösszeg kiemelt előirányzatonkénti bemutatását a 1/B. számú 

      melléklet tartalmazza.

4.) A képviselő-testület az Árpád Fejedelem Általános Iskola 58.530 eFt évi költségvetésének kiadási

     és bevételi főösszegén belül:

      Működési kiadásokat

58.530 eFt-ban

         - személyi jellegű kiadásokat

40.082  eFt-ban

         - munkaadókat terhelő járulékokat

10.423  eFt-ban

         - dologi és egyéb folyó jellegű kiadásokat
                      8.025 eFt-ban

     Felhalmozási kiadásokat

0 eFt-ban

         - beruházási kiadásokat

  0  eFt-ban

         - felújítási kiadásokat

0 eFt-ban

     Működési bevételeket

58.530 eFt-ban

         - költségvetési támogatást

0  eFt-ban

         - intézményi működési bevételt
                                       1.651 eFt-ban
                  - irányító szervtől kapott támogatást
   
56.879 eFt-ban

         - saját bevételeket

0 eFt-ban

         - pénzmaradvány felhasználást

0 eFt-ban

     költségvetési létszámkeretét 

22,5 főben

     állapítja meg.

5.) A költségvetés végrehajtásának szabályait Litér Község
     Önkormányzata költségvetési rendelete tartalmazza.

Felelős: Bencze Éva körjegyző

Határidő: folyamatos

Kisantal Tibor iskolaigazgató:
Ehhez a napirendi ponthoz kapcsolódva szeretné elmondani, hogy az intézmény költségvetését jelentősen megterheli a gázszámla. Az iskola nagyfogyasztónak számít, ezért csak a havi alapdíj 105.000,- Ft, ami egy évben 1.260.000 Ft-ot jelent. A fűtésrendszer, ami a tornaterem épületét, az ebédlő épületét, valamint az informatika terem épületét fűti, elavult. A 4 kazánból jelenleg 2 kazán használható. A rendszer felülvizsgálatát már csak egy cég vállalta, mások jelezték, hogy ilyen elavult technikával nem foglalkoznak. Miután az épület tulajdonosa továbbra is az önkormányzat, ezért kéri a Képviselő-testületet, hogy fontolja meg új kazán beépítésének lehetőségét, hiszen több év távlatában megtakarítást jelentene. Továbbá modern kazánok alkalmazásával az éves alapdíj is nagyon-nagy mértékben csökkenthető, a 25m3/órás mérőóra 16m3/órásra való cseréjével. 
Az iskola fűtéskorszerűsítési munkálataira vonatkozóan is kértek árajánlatot, mely bruttó 8.443 661,- Ft. 
Varga Mihály képviselő:
Javaslata, hogy sürgősen történjen meg a mérőóra cseréje. 
Auerbach János képviselő:

Valószínűnek tartja, hogy nem növekedett meg a gázfogyasztás mértéke, hanem a fentiekben elhangzottak miatt ilyen magas a fűtésköltség. 

Bencze Éva körjegyző: 

Elmondja, hogy előzetes információk szerint a tervezés költsége körülbelül 200.000,- Ft lenne. 
Szedlák Attila polgármester:

Kéri, aki egyetért azzal, hogy a fenti indokok figyelembe vételével az iskola vonatkozásában a gáz mérőóra cseréje megtörténjen, kézfeltartással jelezze!
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag dönt.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

138/2012.(X.25) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arról határoz, hogy a Litéri Református Általános Iskola gáz mérőóra cseréje 25m3/órásról 16m3/órásra megtörténjen. Megbízza a polgármestert az azonnali intézkedések megtételére. 
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. október 31.
10.) Litéri Református Általános Iskola étkezési rezsi finanszírozási kérelme
Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:
A Litéri Református Általános Iskola igazgatója kérelmet nyújtott be étkezési rezsi finanszírozási kérelme tárgyában. 

Kérelmében ismertette, hogy 2012. év szeptemberétől decemberéig az iskola költségvetési bevételeinek és kiadásainak különbséget mutat. Ez elsősorban az iskolai gyermekétkeztetésből felmerülő rezsi költség. A bevételek és kiadások közti különbség 1.413 484,-Ft. Amennyiben külön vizsgálom az iskolai étkeztetést, úgy - a mellékelten kiadott előterjesztés alapján- megállapítható, hogy ezen különbözet 1. 832 040,-Ft. A rezsi költséget 2012. augusztus 31-ig Litér Község Önkormányzata finanszírozta.

A kérelem beérkezése után a pénzügyi csoport megvizsgálta, mekkora összeggel kellene, hogy hozzájáruljon az önkormányzat 2012. utolsó 4 hónapjának költségeihez, amennyiben önkormányzati fenntartású maradt volna az intézmény. Az eredeti 2012-es költségvetés alapján az önkormányzatnak éves szinten 24 487 000 Ft, 4 hónapra 8 162 000 Ft hozzájárulást kellett volna biztosítania az iskola számára. Így 2012-ben az Önkormányzat a 4 hónapos rezsiköltséghez történő hozzájárulással is jelentős megtakarítást tud elérni az iskola egyházi fenntartásba adása által, az önkormányzati fenntartáshoz képest. Litér Község Önkormányzata mindig is fontosnak tartotta a litéri gyermekek étkeztetésének támogatását, és ez a továbbiakban is célja, annak ellenére, hogy az intézmény egyházi fenntartásba került.

Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalta az előterjesztést, ismertesse javaslatukat.
Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja. 

Szedlák Attila polgármester:
Miután nincs kérdés, észrevétel, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Litéri Református Általános Iskola a litéri iskolás gyermekek étkeztetés támogatására, - rezsiköltség címén - 2012. szeptember-december hónapig terjedő időszakra 1.832.040,- Ft támogatást kapjon, kézfeltartással jelezze!
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

 139/2012. (X.25.) Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Litéri Református Általános Iskola igazgatójának kérelmét, és úgy döntött, hogy a 2012-es évben 1 832.040,- Ft-tal támogatja a litéri iskolás gyermekek étkeztetésének 2012. szeptember-december hónapra jutó rezsiköltségét.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy döntéséről a Litéri Református Általános Iskola igazgatóját értesítse.
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. november 15.

11.) Litér Község Önkormányzatának Belső Ellenőrzési terve 2013.

Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény 92.§ (6) bekezdése alapján a helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év november 15-ig hagyja jóvá.

Az ellenőrzési terv elkészítésének a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. Rendelet 19. §-a alapján kockázatelemzésen kell alapulnia.

A belső ellenőrzéseket végző Szántó és Társa Bt. elkészítette az önkormányzat kockázatelemzését és az éves ellenőrzési tervet.

Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalta az előterjesztést, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság a tegnapi ülésén tárgyalta a napirendi pontot, és az alábbi módosítással elfogadásra javasolja: 

Kérik, hogy a civil szervezetek ellenőrzése, valamint a vagyongazdálkodás ellenőrzése 15 napról csökkenjen le 10-10 napra. Az így felszabadult 10 munkanap terhére plusz ellenőrzési célként kerüljön be az állami normatíva ellenőrzése. 
Szedlák Attila polgármester:
Kéri, aki a fenti módosításokkal egyetértve elfogadja a 2013. éves belső ellenőrzési tervet, kézfeltartással jelezze!
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyetért. 
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

 140/2012. (X.25.) Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy Határozott, hogy az alábbi módosítások szerint elfogadja Litér Község Önkormányzatának 2013. évi belső ellenőrzési tervét:

A civil szervezetek ellenőrzése és a vagyongazdálkodás ellenőrzése esetében a 15 belső ellenőri nap 10 belső ellenőri napra csökken le, az így felszabadult 10 nap terhére plusz feladatként bekerül az állami normatíva ellenőrzése. 
Határidő:   Folyamatos

Felelős:      Bencze Éva körjegyző

12.) Könyvállomány gyarapítása

Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester:
Az Alkotmány Művelődési Ház és Könyvtár könyvtárvezetője kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz könyvállomány gyarapítása iránti kérelem tárgyában. 50.000,-Ft kiegészítő támogatást szeretne kérni könyvbeszerzésre. 
A könyvtárvezető kérelme szerint a könyvárak emelkedtek, az állami támogatás pedig csökkent, így kiegészítő támogatás szükséges a könyvállomány gyarapítására, hogy a meglevő színvonal fenntartható legyen, és ne veszítsen olvasókat a könyvtár.

Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalta az előterjesztést, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság a tegnapi ülésén tárgyalta a napirendi pontot, és azt elfogadásra javasolja: 
Szedlák Attila polgármester:

Most pedig kéri Varga János urat, a Helyi Értékek Bizottságának elnökét, miután a bizottság a tegnapi ülésén tárgyalta a kérelmet, ismertesse a bizottság javaslatát. 
Varga János képviselő, Humán Értékek Bizottságának elnöke:

A bizottság tárgyalta a könyvtárvezető könyvbeszerzési kérelmét, és javasolja az 50.000,-Ft-os támogatás megítélését. 
Szedlák Attila polgármester:

Amennyiben nincs, kérdés, észrevétel, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Könyvtár 50.000,-Ft kiegészítő támogatást kapjon könyvbeszerzésre, kézfeltartással jelezze!
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyetért. 
Litér Község Önkormányzata Képviselőtestületének

 141/2012. (X.25.)Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a litéri Alkotmány Művelődési Házban működő Könyvtár könyvállományának gyarapításához bruttó 50.000,-Ft értékben járul hozzá.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a döntésről a könyvtárvezetőt értesítse és a szükséges intézkedéseket a könyvállomány gyarapítása érdekében megtegye.

Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. november 15.
13.) Beszámoló a helyi adók alakulásáról
Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

A beszámolót minden képviselő megkapta. 2012. év folyamán a költségvetés adóbevételei tekintetében a tervezett előirányzathoz képest az építményadó tekintetében tapasztalható elmaradás. Az adóügyi ügyintéző által készített és kiadott anyagban szerepel, hogy az összes kinnlevőség 60%-a egy felszámolás alatt álló céggel kapcsolatos, így ennek az összegnek a behajtására nincsen lehetőség. A többi adónemen a tervezett előirányzathoz képest túlteljesítés tapasztalható, viszont a beadott bevallások alapján még az iparűzési adónál és a gépjárműadónál is van hátralék. A nehéz gazdasági helyzet miatt több cég ellen folyik felszámolási eljárás, és a felszámolásra nem került cégek esetében is nehézkes a kinnlevőségeink behajtása a folyamatos behajtási intézkedések megtétele ellenére is. Az eljárási rend szigorú szabályozása, illetve az inkasszók sorba állítása miatt a behajtási idő meghosszabbodott.

A hivatalnak mindent meg kell tennie a hátralékos tételek behajtására, annak ellenére, hogy a tervezett előirányzatot helyi adók esetében összességében túlteljesítettük.

Szedlák Attila polgármester:

Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, miután a bizottság tárgyalta az előterjesztést, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság a tegnapi ülésén tárgyalta a napirendi pontot, és elfogadásra javasolja a helyi adók alakulásáról szóló beszámolót. 
Varga Mihály képviselő:

Véleménye szerint nehéz helyzetben vannak a vállalkozók, nehezen folynak be az adók. Azt kéri, hogy a jövő tekintetében sem kellene emelni a helyi adókat. 
Bencze Éva körjegyző:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy jogszabályi változás történt. Amennyiben a testület módosítani kívánja az adórendeletét, úgy azt még 2012. december 2-ig ki kell hirdetni. 
Auerbach János képviselő:
Ismételten szeretné elmondani, hogy fokozottan felül kellene vizsgálni a helyi vállalkozók adófizetését. Azt gondolja, hogy vannak olyan vállalkozások a településen, akik ugyan vállalkozói tevékenységet végeznek, de nincsenek bejelentve. Ezeket kellene felderíteni.  
Szedlák Attila polgármester:

Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, kéri, aki elfogadja a tájékoztatást a helyi adóbevételek alakulásáról, kézfeltartással jelezze!
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyetért. 
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

142/2012. (X.25.) Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy Határozott, hogy elfogadja az adóügyi ügyintéző tájékoztatását a helyi adóbevételek alakulásáról.
Határidő:   Folyamatos

Felelős:      Bencze Éva körjegyző, Bereczki Bernadett püi. vezető
15.)  Társasházi Alapító Okirat módosítása (Bajcsy-Zs. u. 44.)

Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

Litér, Bajcsy-Zs. u. 44. szám alatti társasház – melyben az önkormányzatnak is tulajdonrésze van – alapító okiratának módosítása szükségessé vált. A társasházi alapító okirat 1998-ban készült. Az eredeti állapothoz képest az elmúlt évek folyamán változások történtek, mindezek alapján az alapító okirat aktualizálása vált indokolttá. Ennek okán bekérésére került sor, az alábbi feladatok elvégzésére: földszinti alaprajt elkészítése, padlástéri alaprajz elkészítése, geodéziai bemérés, területfelosztás. 
Beérkezett ajánlatok:

ÉSG Alkotóműhely KFT

: 
95.000,-Ft + ÁFA

I-Quadrat Kft



:
165.000,-Ft + ÁFA

Fűzfő-Terv Építész Iroda:

:
104.000,-Ft + ÁFA 

A beérkezett ajánlatok közül az ÉSG Alkotóműhely Kft ajánlata a legkedvezőbb, 95.000,-Ft + ÁFA.
Bencze Éva körjegyző:
Amennyiben a testület arról határoz, hogy elkészítteti a Társasházi Alapító Okirat módosítását, úgy a tulajdonosok összehívásra kerülnek, és tájékoztatva lesznek a kialakult költségekről. 

Szedlák Attila polgármester:
Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság a tegnapi ülésén tárgyalta a napirendi pontot, és azt úgy javasolja elfogadásra, hogy a költségek a tulajdonosok közt megosztásra kerüljenek. 

Szedlák Attila polgármester:

Amennyiben nincs észrevétel a napirendi pontra vonatkozóan, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Litér, Bajcsy-Zs. u. 44. sz. alatti Társasházi Alapító Okirat módosításra kerüljön az ÉSG Alkotóműhely Kft által, 95.000,-Ft + ÁFA költségért, és a költségek megosztásra kerüljenek a tulajdonosok közt, kézfeltartással jelezze!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbiak szerint határoz: 
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

143/2012. (X.25.) Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az ÉSG Alkotóműhely Kft-vel elkészítteti a Litér, Bajcsy-Zs. u. 44. sz. alatti Társasházi Alapító Okirat módosítását 95.000,-Ft + ÁFA összegért, mely összeget a tulajdonosok közt megoszt.
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. november 15.

19.)  Játszótéri eszközök felülvizsgálata
Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

Ismerteti a Képviselő-testülettel, hogy a 78/2003.XI. 27. GKM rendelete alapján 2012. augusztus 31-ig tájékoztatni kellett a területileg illetékes fogyasztóvédelmi felügyelőséget a játszóterek, illetve az azon lévő játszótéri eszközök számáról, valamint azok állapotáról. 

A nyilvántartási adatlapok alapján hiányosságok merültek fel, mellyel kapcsolatban a levél kézhezvételétől számított 20 napon belül intézkedni szükséges.
A munka elvégzésére az árajánlatok bekérése megtörtént:

PRECÍZ Biztonságtechnikai és Szaktanácsadó Kft (játszótéri eszközök felülvizsgálata) 190.960,-Ft bruttó
AGMI Anyagvizsgáló és Minőségellenőrző ZRt: (játszótéri eszközök felülvizsgálata) 236.000,-Ft bruttó

Mindezek alapján a PRECÍZ Biztonságtechnikai és Szaktanácsadó Kft ajánlata bizonyult kedvezőbbnek. 

Bencze Éva körjegyző:
Szeretné elmondani, hogy ez egy jogszabályi kötelezettség, melynek eleget kell tenni, a felmerült hiányosságok pótlása szükséges. 

Szedlák Attila polgármester:

Kéri Lukáts Gábor Ákost, a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát.

Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság a megtárgyalta az előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja. 

Szedlák Attila polgármester:

Miután nincs észrevétel, hozzászólás, úgy kéri, aki egyetért a játszótéri eszközök felülvizsgálatával, mely munkával a PRECÍZ Biztonságtechnikai és Szaktanácsadó Kft kerülne megbízásra, kézfeltartással jelezze! 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyetért. 
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

144/2012. (X.25.) Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a PRECÍZ Biztonságtechnikai és Szaktanácsadó Kft-vel elkészítteti a játszótéri eszközök felülvizsgálatát. 
Megbízza a polgármestert a munkavégzés megrendelésével. 
Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. november 15.
17.) 
Litéri Református Általános Iskola kazán kéményére villámhárító telepítése


Előadó: Szedlák Attila polgármester
Szedlák Attila polgármester:

A Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság tegnapi ülésén tárgyalta a napirendi pontot. Kéri a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát. 
Lukáts Gábor Ákos, Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság a megtárgyalta az előterjesztést, és azt javasolja, hogy a Képviselő-testület döntsön.

Kisantal Tibor Litéri Református Általános Iskola igazgatója:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a korábbi villámhárító leszerelésre került a tetőfelújítás során. Visszatenni már nem lehet, mert megsérült, fel kellene újítani. Elkészült azonban a kémény, mely olyan magas, hogy az azon elhelyezett villámhárító elégséges, és nem szükséges a lapos-tetőre visszahelyezni a régit.
Varga Mihály képviselő:

Véleménye szerint nincs szükség arra, hogy a kéményen új villámhárító legyen elhelyezve. Tapasztalata alapján azt mondja, hogy a régi tappancsos villámhárító visszaszerelhető a lapos épület tetejére, és nincs szükség egy újra. 

Bencze Éva körjegyző: 

Jogszabályi változás történt, ha a magasabb ponton, azaz a kéményen kerül elhelyezésre a villámhárító, akkor 30 m-es körzetben nem kell másikat elhelyezni, így a lapos tetős épületre már nem kell visszahelyezni, a régit. Beszélt Bódi János műszaki ellenőrrel, aki elmondta, hogy a régi villámhárítót ilyen állapotban nem is lehetne visszaszerelni, fel kellene újítani. Árajánlat bekérése történt, az kéményre telepítendő villámhárító 70.000,-Ft + Áfa összegbe kerülne. 
Szedlák Attila polgármester:

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kéri, aki egyetért az előbb elhangzottakkal, azaz azzal, hogy Litéri Református Általános Iskola felújított kényére 70.000,-Ft +ÁFA összegért villámhárító telepítése történjen, kézfeltartással jelezze! 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag dönt.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

145/2012. (X.25.) Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Litéri Református Általános Iskola felújított kényére 70.000,-Ft +ÁFA összegért villámhárító legyen telepítve. 

Megbízza a polgármestert a munkavégzés megrendelésével. 

Felelős: Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2012. november 15.
A képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyal, a polgármester megköszönte a meghívott vendégeknek a megjelenést, a nyilvános ülést 19.00 órakor berekesztette, majd a képviselők zárt ülésen folytatták munkájukat.
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 Bencze Éva
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