4

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült:
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 7-én 7,30 órai kezdettel megtartott rendkívüli zárt üléséről.

Az ülés helye: a Községi Önkormányzat tanácsterme
Jelen voltak:
   Szedlák Attila 
polgármester

Kondics István        alpolgármester
Auerbach János
képviselő
Bacsa Róbert Imre 
képviselő
Lukáts Gábor Ákos 
képviselő
Varga János
képviselő
Meghívottként jelen voltak:


    Bencze Éva körjegyző

Szedlák Attila polgármester: 

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, a meghívott vendégeinket.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő közül 6 jelen van. 

A jegyzőkönyv vezetésére Feketéné Németh Ibolya körjegyzőségi köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Bacsa Róbert és Varga János képviselő urakat kérem fel.

A rendkívüli ülésünk összehívását az tette szükségessé, hogy a Litéri Református Általános Iskola jelezte, hogy egy nyolcadik osztályos tanulójuk szeretné megpályázni az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételt hátrányos helyzetű középiskolások részére, és a pályázat postára adási időpontja 2012. december 12.

Az ülés javasolt napirendje:
1./ Arany János Tehetséggondozó Program hátrányos helyzetű középiskolások részére


Van-e valakinek hozzászólása észrevétele, javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testületet, aki elfogadja a javasolt napirendet, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 6 igen szavazattal elfogadta.

N a p i r e n d   t á r g y a l á s a
Szedlák Attila polgármester: 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2012/2013. tanév rendjéről szóló 3/2012. (VI. 8.) EMMI rendelet alapján pályázatot hirdet helyi (települési és megyei) önkormányzatok és nemzetiségi önkormányzatok számára a településükön − elsősorban kistelepülésen, tanyán vagy nagyobb település külterületén, leromlott lakóterületein − lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, tehetséges, nyolcadik évfolyamos tanulóinak a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételére. 
A program célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű, tehetséges diákok továbbtanulását.
A Tehetséggondozó Programba jelentkezhet minden olyan tanuló, aki

a) tanulói jogviszonyban áll, és a középiskola kilencedik évfolyamára jelentkezik abban a tanévben, amelyben a pályázat meghirdetésre kerül, és

b) az e pontban meghatározott valamelyik feltételnek megfelel:

ba) a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény értelmében hátrányos helyzetű,

bb) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 52. §-a szerint gyermekvédelmi szakellátás otthont nyújtó ellátási formájában részesülő átmeneti nevelésbe vett, vagy a programba történő jelentkezés időpontjában ideiglenes hatállyal elhelyezett,

bc) a gyermekjóléti szolgálat Gyvt. 40. §-a szerinti – az általános iskola és a szülő kezdeményezésére elkészített – javaslata alapján rászorult. A gyermekjóléti szolgálatnak a rászorultság kérdésében annak alapján kell döntenie, hogy kellett-e a Tehetséggondozó Programba történő jelentkezést megelőző három éven belül a Gyvt. 39. §-a alapján az érintett tanuló érdekében intézkednie.

A programba bevont intézmények a hátrányos helyzetű tanulókat azonos felvételi pontszám esetén kötelesek előnyben részesíteni a felvétel során.

A Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programja keretében lehetőség nyílik arra, hogy a hátrányos helyzetű tehetséges gyerekek olyan középiskolákban, kollégiumokban tanuljanak, nevelődjenek, amelyek célul tűzték ki a tehetséggondozást és a felsőfokú tanulmányokra való eredményes felkészítést.
A sikeresen teljesítő tanulók megyéjük Arany János Tehetséggondozó Programot működtető középiskolájába, illetve kollégiumába nyerhetnek felvételt, és speciális program alapján készülhetnek fel a felsőfokú továbbtanulásra. A tanulók egyéves előkészítő évfolyam, az iskola helyi tantervében foglaltak teljesítése és az érettségi vizsgaszabályzatban előírt feltételek esetén tehetnek érettségi vizsgát. Az előkészítő évfolyamon a diákok emelt szintű anyanyelvi és idegen nyelvi oktatásban, matematika- és informatikaoktatásban, önismereti, személyiség- és képességfejlesztő, kommunikációs és tanulás-módszertani programokban vesznek részt. A programban tanuló diákok felkészülhetnek az emelt szintű idegen nyelvi érettségi vizsgára (C típusú középfokú nyelvvizsgával egyenértékű nyelvtudást szerezhetnek) elsősorban angol nyelvből, és a nemzetközi ECDL számítástechnikai vizsgával egyenértékű tudást szerezhetnek informatikából, mindemellett térítésmentesen szerezhetnek gépjármű-vezetői jogosítványt.

A program résztvevői valamennyien kollégisták lesznek.

A pályázatnak tartalmaznia kell
1. a helyi önkormányzat vagy kisebbségi önkormányzat képviselő-testületének − lehetőleg anyagi támogatásról is szóló − határozatát 

2. a nevelőtestület támogató nyilatkozatát 

3. a szülő nyilatkozatát arról, hogy elfogadja és támogatja az 5 éves nevelést, oktatást és a kollégiumi ellátást 

4. a tanuló személyi adatlapját 

5. az osztályfőnök tanulóról írt jellemzését − 2 példányban,

6. a tanuló kézzel írott önéletrajzát − 2 példányban,

7. azt, hogy a programban részt vevő intézmények közül melyekbe kéri a felvételét 

8. a hátrányos helyzetet igazoló hivatalos dokumentum fénymásolatát (a jegyző igazolása a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságról vagy a tartós nevelésbe vételről),valamint az illetékes gyermekjóléti szolgálat − az általános iskola és a szülő kezdeményezésére elkészített – javaslatát a tanuló rászorultságára vonatkozóan abban az esetben, ha a h. pontban foglalt igazolás kiállításának feltételei nem állnak fenn 

A pályázatot legkésőbb 2012. december 12-ig (a postára adást igazoló bélyegző dátuma) − postai úton − a települési önkormányzat juttatja el az első helyen kiválasztott középiskola címére!
2012. évben egy litéri gyermek szülei nyújtottak be kérelmüket, hogy az Önkormányzat támogassa gyermekük Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételét. A tanuló Hanisch Lívia Ilona.

A napirendi pontot a Humán Értékek Bizottsága megtárgyalta, felkérem a bizottság elnökét, ismertesse javaslatukat.

Varga János Humán Értékek Bizottságának elnöke:
A bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és 6 igen szavazattal javasolja a képviselő-testület felé, hogy 5.000.-Ft/hó ösztöndíjat biztosítson Hanisch Lívia Ilona tanuló részére.

Szedlák Attila polgármester: 
Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi pontra vonatkozólag? Amennyiben nincs, kérem kézfeltartással szavazzon, ha egyetértenek azzal a javaslattal, hogy Hanisch Lívia Ilona Litér, Tas u. 24. szám alatti lakos Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részt vételét támogassák, és nevezett részére 5.000,- Ft/hó ösztöndíjat biztosítsanak.

A képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal elfogadták a javaslatot, és az alábbi határozatot hozták:

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

176/2012. (XII.9.) LKt. határozata
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.

A képviselő-testület támogatja, hogy Hanisch Lívia Ilona nyolcadik évfolyamos tanuló (sz.hely, idő: Zalaegerszeg, 1998.09.29. an.: Nagy Mónika ) Litér település képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az Önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 
10 hónapra) 5.000,- Ft (azaz Ötezer forint) havi ösztöndíjat nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a pályázatot 
– a határozattal együtt – határidőre a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Felelős:
Szedlák Attila polgármester

Határidő:
2012. december 12.

A Képviselő-testület a napirendi pont tárgyalását 7,45 órakor befejezte. 

Szedlák Attila




Bencze Éva

polgármester



            körjegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

       Bacsa Róbert
                                             Varga János
         képviselő                                                           képviselő

