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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. október 22-én 7.15 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Községi Önkormányzat tanácsterme
Jelen voltak:
   Szedlák Attila 
polgármester,

Auerbach János
képviselő,

Bacsa Róbert Imre 
képviselő,

Lukáts Gábor Ákos 
képviselő,

Varga János
képviselő.
Meghívottként jelen voltak:


    

Bencze Éva jegyző
Szedlák Attila polgármester
Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő közül 5 jelen van. 
A jegyzőkönyv vezetésére Kovács Zsuzsa köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Lukáts Gábor és Varga János képviselő urakat kérem fel. 
A napirendi pontok kiegészítésre kerülnek. 2.) pontként kérném felvenni a „Helyi Termelői Piac Kialakítására közbeszerzési eljárásban benyújtott ajánlatok” tárgyú napirendi pontot.
A napirendi pontokat az illetékes bizottság megtárgyalta. 

A napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Mötv 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeink meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

Az üzleti érdek vizsgálata kapcsán az üzleti titok fogalmából kell kiindulni, melyet a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. IV. törvény 81. § (2)-(3) bekezdése határoz meg.

„Üzleti titok a gazdasági tevékenységhez kapcsolódó minden olyan tényi, információ, megoldás vagy adat, amelynek nyilvánosságra hozatala, illetéktelenek által történő megszerzése vagy felhasználása a jogosult – ide nem értve a magyar államot – jogszerű pénzügyi, gazdasági vagy piaci érdekeit sértené, vagy veszélyeztetné, és amelynek titokban tartása érdekében a jogosult szükséges intézkedéseket megtette.” 

Ezért a plusz pontként felvett „Helyi termelői piac Kialakítására a közbeszerzési eljárásban nyújtott ajánlatok” tárgyú napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja a Képviselő-testület.
A képviselő-testület az ülés napirendjét, a napirendi javaslattal azonosan 5 igen szavazattal elfogadta.
          N A P I R E N D I  J A V A S L A T

1.) Új helyi termelői piac megvalósításához szükséges fedezet biztosítása

Előadó: Szedlák Attila polgármester
ZÁRT ÜLÉS

2.) Helyi Termelői Piac Kialakítására közbeszerzési eljárásban benyújtott ajánlatok
Előadó: Szedlák Attila polgármester

N a p i r e n d t á r g y a l á s a
1.) Új helyi termelői piac megvalósításához szükséges fedezet biztosítása

Előadó: Szedlák Attila polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Szedlák Attila polgármester:
Litér Község Önkormányzata 2012. november 30-án pályázatot nyújtott be a 102/2012. (X.1.) VM rendelet alapján falumegújításra és –fejlesztésre igénybe vehető támogatás jogcímre „Helyi termelői piac létrehozása” céllal a Litér 611/2 hrsz-ú ingatlanon. 

A pályázati cél a 611/2 hrsz-ú ingatlanon a leromlott állapotú épületek bontását követően helyi termelői piac építése fedett-nyitott árusító-tároló térrel, zárt üzlettel, raktárhelyiséggel és vizesblokkal, szelektív hulladékgyűjtők kihelyezésével. 

Az építés fedezetére és az egyéb elszámolható támogatásra – kiviteli tervdokumentáció készítése, közbeszerzési eljárás jogszerűségének biztosítása, műszaki ellenőri munka ellátása, tanácsadás, pályázatkészítés, monitoring, projektmenedzsment – 2013. június 12.-én 28 778 259 Ft támogatásban részesültünk, ami az összes elszámolható költség nettó 80%-át biztosítja. 

Az építés, azaz a piac létrehozására a pályázatban nettó 32 118 603 Ft szerepel, ebből a támogatás nettó 25 694 874 Ft a fennmaradó 20%-ot, a nettó 6 423 729 Ft-ot az önkormányzat önrészként a pályázat megvalósításához biztosítja. Az építéshez tartozó áfát vissza tudjuk igényelni, így a 8 672 023 Ft áfát csak megelőlegezni szükséges. 

A pályázatban nem támogatott rész a telekhatáron kívül elhelyezkedő járda kialakítása.
Erre fedezetként nettó 3 000 000 Ft és 810 000 Ft áfa, azaz összesen 3 810 000 Ft-ot biztosít az önkormányzat a pénzmaradvány terhére. 

Mindösszesen az önkormányzatnak 10 233 729 Ft összegű támogatást szükséges biztosítani a beruházáshoz, amiből 7 500 000 Ft szerepelt a felhalmozási céltartalékban ezt kell kiegészíteni pénzmaradvány terhére 2 733 729 Ft-tal. 

A napirendi pontot a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési bizottság tárgyalta, felkérem a bizottság elnökét, ismertesse javaslatukat.
Lukáts Gábor Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési bizottság elnöke:

A Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési bizottság megtárgyalta az Új helyi termelői piac megvalósításához szüksége fedezet tárgyú napirendi pontot, és elfogadásra javasolja a képviselő-testület fele Termelői piac kialakítására 32 118 603 Ft + áfa összegű (pályázati támogatással) fedezetet, valamint az útcsatlakozás kialakítása és járdafelújítás 3 000 000 Ft + áfa összegű fedezet biztosítását.
Szedlák Attila polgármester:
Van-e valakinek hozzászólása, kérdése? Amennyiben nincs, kérem kézfeltartással szavazzon aki a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési bizottság javaslatát elfogadja.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadja.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

156/2013. (X.22.) Lkt. határozata
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az új helyi termelői piac létrehozásához az alábbi határozatot hozza:

1. rész: Termelői piac kialakítása 32 118 603 Ft + áfa összegű (pályázati támogatással) fedezetet biztosít

2. rész: Útcsatlakozás kialakítása és járdafelújítás 3 000 000 Ft +áfa összegű fedezetet biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: Szedlák Attila polgármester
Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalását ZÁRT ülésen folytatta.

 Szedlák Attila
       Bencze Éva



  polgármester 

        jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

 Lukáts Gábor 


  Varga János
                                   képviselő                                                  képviselő









