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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. július 14-én 7.50 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: a Községi Önkormányzat tanácsterme
Jelen voltak:
   Szedlák Attila 
polgármester,



   Kondics István
alpolgármester,

Auerbach János
képviselő,

Bacsa Róbert Imre 
képviselő,

Lukáts Gábor Ákos 
képviselő,

Varga János
képviselő.
Meghívottként jelen voltak:


    

Bencze Éva jegyző
Szedlák Attila polgármester
Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő közül 6 jelen van. Varga Mihály képviselő úr jelezte, hogy az ülésen nem tud megjelenni.
A jegyzőkönyv vezetésére Kovács Zsuzsa köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Auerbach János képviselő urat, és Kondics István alpolgármester urat kérem fel. 
A kiküldött meghívó két pontból áll 1.) KEOP–2014-4.10.0/N „Fotovoltaikus rendszerek kialakítása” valamint 2.) KDOP-4.1.1/E-11-2012-0013 „Falusias központi lakóövezet csapadékvíz elvezetésének fejlesztése Litéren”
Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az 1.) KEOP–2014-4.10.0/N „Fotovoltaikus rendszerek kialakítása” tárgyú napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk. 
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Mötv 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeink meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

Az üzleti érdek vizsgálata kapcsán az üzleti titok fogalmából kell kiindulni, melyet a 2013. évi V. törvény A Polgári Törvénykönyv 2:47 §-a határozza meg.

Üzleti titok a gazdasági tevékenységhez kapcsolódó minden nem közismert vagy az érintett gazdasági tevékenységet végző személyek számára nem könnyen hozzáférhető olyan tény, tájékoztatás, egyéb adat és az azokból készült összeállítás, amelynek illetéktelenek által történő megszerzése, hasznosítása, másokkal való közlése vagy nyilvánosságra hozatala a jogosult jogos pénzügyi, gazdasági vagy piaci érdekét sértené vagy veszélyeztetné, feltéve, hogy a titok megőrzésével kapcsolatban a vele jogszerűen rendelkező jogosultat felróhatóság nem terheli.
A 2011. évi CVIII. Közbeszerzési Törvényben meghatározott ajánlatkérőre és gazdasági szereplőkre vonatkozó rendelkezések szerint a 22. § (5) bekezdése alapján

(5) „Az ajánlatkérő nevében az eljárást lezáró döntést meghozó személy nem lehet a bírálóbizottság tagja. Testületi döntéshozatal esetén a döntéshozó kizárólag tanácskozási joggal rendelkező személyt delegálhat a bírálóbizottságba. Testületi döntéshozatal esetében név szerinti szavazást kell alkalmazni.”
A 77. § (1) pontja alapján „Az Ajánlatkérő köteles az ajánlattevőt vagy részvételre jelentkezőt írásban tájékoztatni az eljárás vagy az eljárás részvételi szakaszának eredményéről, az eljárás eredménytelenségéről, az ajánlattevő vagy részvételre jelentkező kizárásáról, a szerződés teljesítésére való alkalmatlanságnak megállapításáról, ajánlatának, illetve részvételi jelentkezésének a 74. § szerinti egyéb okból történt érvénytelenné nyilvánításáról, valamint ezek részletes indokáról, az erről hozott döntést követően a lehető leghamarabb, de legkésőbb három munkanapon belül.”
Továbbá tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Kbt. nyilvánosságra vonatkozó szabályaira, valamint az eljárás eredményeiről történő tájékoztatási módra 
(Kbt. 77. §, 80. §, és 81. §) tekintettel is javaslom a zárt ülést.  
Megkérem a Képviselő-testületet, hogy kézfeltartással szavazzon, aki az Mötv 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján elrendelt zárt üléssel egyetért.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyetért.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

97/2014. (VII.14.) Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzatának képviselő-testülete arról döntött, hogy a KEOP–2014-4.10.0/N „Fotovoltaikus rendszerek kialakítása tárgyú napirendi pontot, az Mötv 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szedlák Attila polgármester
A Képviselő-testület a továbbiakban zárt ülést tart, melyről külön jegyzőkönyv készül.

A Képviselő-testület a zárt ülést 8,10 órakor befejezte, majd a nyilvános üléssel folytatják a tárgyalást. 
Szedlák Attila polgármester

Megkérdezem, hogy a nyilvános ülés napirendi pontjával kapcsolatosan van-e valakinek hozzászólása észrevétele, javaslata?
Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testületet kézfeltartással, szavazzon, aki a javasolt napirendi ponttal egyetért.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyetért.
     N A P I R E N D I  J A V A S L A T
1.) KDOP-4.1.1/E-11-2012-0013 „Falusias központi lakóövezet csapadékvíz elvezetésének fejlesztése Litéren”
Előadó: Szedlák Attila polgármester

N a p i r e n d t á r g y a l á s a

1.) KDOP-4.1.1/E-11-2012-0013 „Falusias központi lakóövezet csapadékvíz elvezetésének fejlesztése Litéren”

Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 15/2011.(III.03.) LKt. határozatával elfogadta az Önkormányzat 2011-2014. évre szóló Gazdasági Ciklusprogramját, amely célként fogalmazza meg a csapadékvíz elvezetési problémák megoldását a településen.
2014. július hó 3. napján délután értesítés érkezett a Nemzetgazdasági Minisztériumtól, hogy lehetőség nyílt a pályázat támogatására, a bírálat eredményeképp a ROP Irányító Hatóság vezetője 89.904.210,- Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte a pályázatot. 
Az elfogadott elszámolható összköltség: 99 893 568,-Ft
Az elfogadott támogatási intenzitás: 89,9%

Az igényelt elszámolható összköltség csökkentésének mértéke: 63 799,-Ft

A támogatási szerződés megkötésének előfeltételei között szerepel a tulajdonviszonyok rendezése.
A csapadékvíz elvezetés a Patak utcában 668/16. hrsz-on 142 m2 területen magánterületet érint. A tulajdonossal többszöri közös egyeztetés történt, melynek eredménye a csapadékvíz-elvezetés szolgalmi jogot alapító szerződés megkötése, 42 m2-re. 
Tulajdonossal megállapodtunk, hogy - figyelemmel a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 21. §-ában foglaltakra is – a szolgalmi jog alapításáért Litér Község Önkormányzata egyszeri kártalanítást fizet meg 160 000,- Ft, azaz egyszázhatvanezer forint összegben.

A tulajdonos a szerződés aláírásával kötelezettséget vállal arra, ha az ingatlan tulajdonosa bármilyen jogcímen megváltozik, a kötelezett még a tulajdonosváltozást megelőzően térítésmentesen, ajándékozás címén átadja az Önkormányzat részére a szolgalmi joggal érintett területet. (42 m2)
Napirendi pontot a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta, felkérem a bizottság elnökét, ismertesse javaslatukat.

Lukáts Gábor Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság elnöke:
Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta a csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos napirendi pontot, és elfogadásra javasolja a képviselő-testület fele a litéri belterület 668/16 hrsz-ú ingatlanra a szolgalmi jog bejegyzést, valamint egyszeri kártalanítás megfizetését 160 000,-Ft összegben.

Szedlák Attila polgármester:
Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz?

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem, kézfeltartással szavazzon, aki a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési bizottság javaslatát elfogadja.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadja.

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

99/2014. (VII.14.) Lkt. határozata
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arról határozott, hogy a litéri belterületi 668/16. hrsz-ú beépítetlen területből 42 m2 térmértékű hányadra csapadékvíz-elvezető árok kiépítése érdekében csapadékvíz-elvezetési szolgalmi jogot alapítanak Litér Község Önkormányzata javára, mely szolgalmi jog alapításáért Litér Község Önkormányzata egyszeri kártalanítási fizet meg 160 000,-Ft, azaz egyszázhatvanezer forint összegben kötelezett részére. 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2014. július 30.

Felelős: Szedlák Attila polgármester

A képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, a polgármester a nyilvános ülést 8.30 órakor lezárta.


Szedlák Attila
  Bencze Éva



 polgármester 

   jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:
  Auerbach János 


 Kondics István

                                     képviselő                                             alpolgármester










