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. október 18-án tartott közmeghallgatásról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2018. október 18-án Litér Község Önkormányzat tanácstermében 17:30 órától tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: 

Szedlák Attila


polgármester




Auerbach János

képviselő 
18,30 óráig volt jelen



Bódi János


képviselő



Heffler Gáborné

képviselő




Lukáts Gábor 


képviselő



Varga Mihály


képviselő




Bencze Éva


jegyző

25 litéri polgár

A Közmeghallgatást Szedlák Attila polgármester vezeti, 17 30 órakor megnyitja.

Szedlák Attila polgármester

Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket, meghívott vendégeket, intézményvezetőket, Papp Csongor címzetes rendőr alezredes urat Balatonalmádi kapitányságvezető helyettesét, Vaszari Attila címzetes főtőrzszászlós urat, Vas Gábor tűzoltó parancsnok urat és Bozzay László urat a Katasztrófavédelem képviseletében.  Törvény írja elő, hogy évente legalább egyszer közmeghallgatást kell tartani, ami a képviselő-testületi ülés egyik formája. 
Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 főből 6 jelen van. 
Kondics István alpolgármester úr távolmaradást jelentett.
A jegyzőkönyv vezetésére Kovács Zsuzsa köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Heffler Gáborné és Bódi János képviselő társaim kérem fel. 
Nyilvános ülésre plusz pontként kérem felvenni „Új betlehemi figurák készíttetése” tárgyú napirendi pontot.

Megkérem a Képviselő-testületet, hogy kézfeltartással szavazzon, aki a módosított napirendi pontokkal egyetért.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyetért.
A Közmeghallgatás javasolt napirendje:

1.) Beszámoló a közrendről és közbiztonságról

Előadó: Balatonalmádi Rendőrkapitányság Képviselője 

2.) Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatója

Előadó: Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Képviselője 

3.) Tűzifarendelet
Előadó: Bencze Éva jegyző

4.) Tájékoztató a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde működéséről

Előadó: Rokalyné Csizmadia Margit óvodavezető

5.) Tájékoztató a Litéri Református Általános Iskola működéséről
Előadó: Gyenes Viktor iskolaigazgató

6.) A helyi címer és zászló alapításáról és a településnév használatának rendjéről szóló rendelet

Előadó: Bencze Éva jegyző

7.) Tájékoztató Litér Község Önkormányzatának 2017-2018 évi gazdálkodásáról, valamint a megvalósult és folyamatban levő beruházásokról, fejlesztésekről

Előadó: Szedlák Attila polgármester

8.) Lakossági észrevételek, kérdések és a válaszok 

Előadó: Szedlák Attila polgármester

9.) Új betlehemi figurák készíttetése
Előadó: Szedlák Attila polgármester

N a p i r e n d  t á r g y a l á s a
1.) Beszámoló a közrendről és közbiztonságról
Előadó: Balatonalmádi Rendőrkapitányság 
Képviselője Papp Csongor címzetes rendőr alezredes
Szedlák Attila polgármester

Átadom a szót Papp Csongor rendőr alezredes úrnak, aki tájékoztatást nyújt, Litér Község közrend és közbiztonsági helyzetéről, majd az esetlegesen felmerülő kérdésekre, észrevételekre, illetve felvetett problémákra ad választ. 
Papp Csongor címzetes rendőr alezredes
Köszöntöm a megjelenteket, és köszönöm a meghívást. 
Beszámolóm a 2017. január 1. és 2017. december 31. között eltelt időszakot öleli fel.

A község közbiztonságának megtartása érdekében 2017. évben is igyekeztünk figyelembe venni, az állampolgárok, önkormányzatok, civil szervezetek jelzéseit. Továbbra is elsődleges célkitűzésünk volt a bűnözés lehetőség szerinti csökkentése, a közterületi jelenlét növelése, reagáló-képességünk javítása, a közbiztonság szinten tartása. Az elmúlt évben nagy erőfeszítéseket tettünk a közterületek, a nyilvános helyek rendjének megszilárdításával a lakosság biztonságérzetének javításáért. 
Litér községben az elmúlt évben 15 regisztrált bűncselekmény történt, ami az azt megelőző 2016. évhez képest csökkent, összetételében értékelve a lakosság biztonsági érzetét befolyásoló bűncselekmények száma is csökkenő tendenciát mutatott. 

A lakosság biztonságérzetét negatívan befolyásoló és irritáló közrend elleni garázdaság 2 esetben történt a vizsgált időszakban. 

A közlekedési bűncselekmény 4 ittas vezetés esetben történt Litér illetékességi területén a 2017. évben Litér biztonsági kockázat szerinti értékelése alapján 2-3 naponta - rendszeresen hajt végre rendőri ellenőrzéseket a rendőrkapitányság személyi állománya a településen.
Kapitányságunk, a felderítő munkára az elmúlt években nagyobb hangsúlyt fektetett. Ezen tevékenységek végrehajtását – a helyi kmb. bevonásával – a Bűnügyi Osztály hajtja végre. A súlyos, illetve sorozatjellegű bűncselekmények felderítéséhez a nyomozó alosztályvezető minden esetben 2-4 fős nyomozó csoportot hoz létre, melynek gyakran ő a vezetője.
Litér közbiztonsági helyzete stabil, így 2017. évben is szélsőséges megnyilvánulásoktól mentes volt. A közterületeken és nyilvános helyeken a közbiztonsági szempontból indokolt rendőri jelenlétet és ezen keresztül a közrend fenntartását az egyenruhás állomány az elvárásoknak megfelelő színvonalon biztosította. A közterületi szolgálatot ellátó állomány az állampolgári bejelentésekre minden esetben haladéktalanul reagált, a szükséges és elsődleges intézkedések végrehajtásra kerültek. Jól biztosítottuk a rendezvényeket, felügyeltük a közterületet érintő megmozdulásokat. Sem a rendezvényeken, sem azok körzetében rendkívüli esemény nem történt. Ezen irányú feladatainkat a helyi polgárőr egyesületekkel közösen hajtottuk végre. A polgárőrség segítségét több alkalommal igénybe vettük és segítséget is nyújtottak a biztosítási, területzárási, vagy forgalomirányítási feladatok megoldásában, de emellett a napi szolgálatellátás megerősítésére is többször felkértük őket. 

A jelenlegi helyzetet figyelembe véve úgy gondolom, hogy a közbiztonság helyzete jónak mondható. A szolgálat ellátása során jó kapcsolatot alakítottunk ki az önkormányzattal, lakossággal, melyet szeretnék továbbra is ezen a színvonalon tartani, ápolni.
Szedlák Attila polgármester
Az egyéb közbizalom elleni bűncselekmény mit jelent?

Vaszari Attila körzeti megbízott

Ez a meghatározás együttesen a könnyebb átveréses bűncselekményeket foglalja magába.
Szedlák Attila polgármester
Köszönjük a Balatonalmádi Rendőrkapitányság, a körzeti megbízott, valamint a polgárőrség munkáját a településen. Köszönjük a beszámolót.
Megkérdezem a képviselő-testületet, illetve a lakosságot, hogy van-e kérdésük a napirendi ponthoz kapcsolatosan? Amennyiben nincs, felkérem a képviselő urakat, hogy kézfeltartással szavazzon, aki a beszámolóval egyetért.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal egyetért.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének


       128/2018. (X.18.) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót Litér település közrendjére és közbiztonságára vonatkozólag.  
2.) Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatója

Előadó: Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Képviselője 

Szedlák Attila polgármester

Átadom a szót Vas Gábor parancsnok úrnak, aki tájékoztatást ad a Katasztrófavédelemhez tartozó feladatokról, és az esetleges kérdésekre észrevételekre választ ad.

Vas Gábor parancsnok
Köszöntöm a megjelenteket. Az előadásunk végén szeretnénk majd egy kisfilmet lejátszani Önöknek, ami a szelektív hulladékgyűjtésről szól. 
Tájékoztatom a megjelenteket, hogy útjára indítottuk a „Ne gyújtsa! Gyűjtse!” elnevezésű kampányát a katasztrófavédelem és a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. Az élet védelméért és a környezet biztonságáért szervezett kampányra azért van szükség, mert a háztartási hulladék kezelésének problémái és az emberéleteket követelő szén-monoxid-mérgezések és lakástüzek az eddigieknél is erőteljesebb fellépést sürgetnek. A szakemberek célja, hogy arra ösztönözzék az embereket, hogy a hulladékot gyűjtsék azokat szelektíven. Az alapvető és egyszerű szabályok betartásával megelőzhetővé vállnak a lakástüzek.
A szabadtéren levő hulladékot, akkor, és úgy lehet égetni, ahogy azt az önkormányzati rendelet előírja. Ahol nincs szabályozva, ott tilos meggyújtani az összegyűjtött növényzettel,
ebben az esetben komposztálással, szelektív gyűjtésre való zsák használatával, konténeres elszállítással megoldható.

A kéményből kiáradó füst elsősorban a műanyag, szemét és mindenféle rongy égetésével károsítja az egészséget, és a kéményt. Könnyebb az előfordulása a kéménytűznek is. Füstérzékelő használatát, valamint a kémény ellenőrzését javasoljuk. A családi házakhoz a kéményseprést meg lehet rendelni. 2018. január 1-től a családi házban élők nekik alkalmas időpontra kérhetik a kéményseprést, és az ellenőrzési munkálatokat is. Erre van elérhetőség, internetes, telefonos, illetve személyesen ügyfélfogadási időben. 

Bódi János képviselő 
A tavalyi évben volt több olyan észrevétel, hogy a 112-es hívószámról lassabb az intézkedés. Kaptunk olyan információt is, hogy hívjuk közvetlenül a Balatonfűzfői Tűzoltóság telefonszámát. Változott-e valami ezzel kapcsolatosan?
Vas Gábor parancsnok

A bejövő hívás a 112-es számra fut be, de a lehetőség megvan, hogy ha ismeri a legközelebbi tűzoltóság hívószámát, természetesen lehet hívni azt is.
Glöck Antal litéri lakos
Szeretnék érdeklődni, hogy amikor beindul a fűtési szezon, nagyon sokan vannak, akik mindenféle ruhaneművel, és oda nem illő dologgal égetnek, és ilyenkor nem lehet a levegőn megmaradni. Ilyenkor mit lehet tenni?

Bencze Éva jegyző  
Az elmúlt időszakban a szabálysértési eljárást megszüntették. A képviselő-testület által hozott rendeletek jelentős részében nem tudunk tovább menni bizonyos szankciók hiányában.
Egy feladatot szeretnénk magunkra vállalni. Soron következő testületi ülésre szeretnénk majd beterjeszteni egy rendeletet, melyben megpróbálunk közigazgatási eljárási joganyagnak megfelelően szankciókat alkalmazni. 
Kalocsai Balázs litéri lakos

A hívószámokkal kapcsolatosan a kérdésem, hogy a korábbi 105-ös hívószám is működik? 
A másik kérdésem, ahol társasház van, ott úgy tudom, hogy kötelező a kéményseprés?

Vas Gábor parancsnok 
A korábbi hívószámok is működnek, így a 105-ös szám is a 112-es segélyhívón fog jelentkezni. Januártól nem kötelező a családi házak kéményseprő ipari ellenőrzése. A tulajdonosoknak kell ezentúl megrendelniük az ellenőrzést, amit ingyenesen elvégezhet a katasztrófavédelem. Azonban amennyiben az adott lakásba egy vállalkozást is bejelentettek, akkor az ellenőrzés kötelező, és ez vonatkozik a társasházakra és a lakásszövetkezetekre is.

Több kérdés a napirendi ponttal kapcsolatosan a lakosság részéről nem hangzott el.
3.) Tűzifarendelet
Előadó: Bencze Éva jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Szedlák Attila polgármester

A pályázati feltételek alapján Litér Község Önkormányzata maximum 73 m3 keménylombos fa fajtájú tűzifára igényelhet támogatást. A támogatás mértéke 14.000 Ft/erdei m3+ÁFA, amelyhez 1.000 Ft/erdei m3+ÁFA mértékű önrész vállalása szükséges. 
Az ebr42 önkormányzati információs rendszerben a szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatása iránti pályázatunk pozitív elbírálásban részesült, így önkormányzatunk részére 1 297 940,- forint vissza nem térítendő egyszeri támogatás került jóváhagyásra, melyet 73 m3 keménylombos tűzifa vásárlására használhatunk fel, 92 710,- Ft önrész vállalása mellett. 
Minden évben szükséges rendeletet alkotni arról, hogy a szociális rászorultság szabályai és az igénylés részletes feltételei meg legyenek határozva. 
A Humán Értékek Bizottsága tárgyalta a napirendi pontot, felkérem a bizottság elnökét ismertesse javaslatukat.

Auerbach János Humán Értékek Bizottság elnöke
A bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület fele, a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendelet tervezetet azzal, hogy a 320%-ra kéri megemelni az egy főre jutó jövedelemhatárt.
Szedlák Attila polgármester

Van-e hozzászólás, más javaslat a napirendi pontra vonatkozólag? 

Amennyiben nincs, kérem, kézfeltartással szavazzon, aki a tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendeletet a Humán Értékek Bizottságának javaslata alapján elfogadja.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadja.
Litér Önkormányzat Képviselő-testületének

  14/2018. (X.24.) számú Önkormányzati rendelete

a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági

feltételeiről
(Rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szedlák Attila polgármester

Megkérdezem a lakosságot, hogy a tűzifával kapcsolatosan kérdésük van-e?
Szabó Zoltánné litéri lakos

Szeretném megkérdezni, hogy a téli rezsicsökkentésre vonatkozó 12 000 Ft-os támogatást mikor fizetik ki, mivel az igényt már benyújtottuk.
Bencze Éva jegyző
Háztartásonként egy igénylést kellett benyújtani 2018. október 15-ig önkormányzatunkhoz.  Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni kellett az igényelt fűtőanyag fajtáját
A benyújtott igények alapján 2018. október 31 -ig a Kormány dönt a szükséges forrásokról, majd egyfajta támogatási szerződést köt az önkormányzattal az összeg biztosításáról.

Ezt követően önkormányzatunk tájékoztatást ad, hogy miként lehet átvenni és milyen formában a támogatást. Kifizetés valószínűleg a 2019. évi kormánydöntés után várható.
A katasztrófavédelmi hatóság a benyújtott igények vonatkozásában szemlét folytathat le. Ha a vizsgálat eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő rosszhiszeműen járt el, az önkormányzat köteles szabálysértési vagy — minősítő körülmény fennállása esetén — büntetőeljárást kezdeményezni.
Auerbach János képviselő a képviselő-testületi ülésről 18:30 órakor távozott. A képviselő-testület 5 fővel határozatképes.
4.) Tájékoztató a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde működéséről

Előadó: Rokalyné Csizmadia Margit óvodavezető

Szedlák Attila polgármester

Átadom a szót Rokalyné Csizmadia Margit óvodavezetőnek, a tájékoztató kiegészítéséhez.
Rokalyné Csizmadia Margit Óvodavezető

Sok szeretettel köszöntök mindenkit. A beszámolóval kapcsolatosan, amit szeretnék elmondani, hogy mi egy hármas, integrált intézmény vagyunk. Van egy bölcsődénk, óvodánk, és van egy konyhánk. Ez a hármas egység alkotja az intézményünket. Az elmúlt években nagyon megnövekedett az óvodás korú gyermekek száma, az óvodai csoportok nagyon magas létszámmal dolgoztak. Emellett megnövekedett azoknak a gyermekeknek a száma, akik valamilyen problémával bírnak. Elindult egy beruházás, aminek következtében komfortosabb lesz a gyerekek élete. Jelenleg az idei évet úgy kezdhettük a fenntartónk támogatásával, hogy a négy óvodai csoportból öt óvodai csoporttal működhetünk, így 25 gyermeknél nincs több egy csoportban.

Amit fontosnak tartok, hogy nagyon jó szakemberekkel dolgozhatunk, akik a mi munkánkat segítik. Sajnos a sajátos nevelésű gyermekek mellé, - akiknek a száma a tavalyi évben négy fő volt – gyógypedagógusokat kellett megbízási szerződéssel alkalmaznunk, akik ezeknek a gyermekeknek a fejlődését tudták segíteni. Vannak étel allergiás gyermekek, akiknek az ellátását szintén tudjuk biztosítani.
Szakmai fejlesztéseket folyamatosan biztosítunk a kollegáknak. A bölcsődéről is elmondható, hogy a kihasználás maximális, elutasított gyermek nincs. Az idei évben 54 kiscsoportossal indultunk, tehát látható, hogy mekkora lesz a létszám.

Főzőkonyhával kapcsolatosan szeretném elmondani, hogy 300 főre tudunk főzni, de ezt a létszámot már jóval meghaladtuk, hiszen ma már 370 adat étel előállítását végzi a konyhánk. 

Amint látják igencsak kinőttük az intézményeket. 
Tóth Károly litéri lakos

Volt egy nyári bezárás az óvodában. Ezt a felújítást, illetve átalakítást miért nem lehetett nyáron megoldani, hiszen sok szülő, és nagyszülő nem képes arra, hogy szabadságot vegyen ki, vagy gyermek felügyeletet vállaljon, főleg ott, ahol több gyermek is van a családban.  
Szedlák Attila polgármester

A válaszom, hogy mire a második körös pályázatunkat elbírálták és a döntést meghozták, onnantól kezdve gyors ütembe a képviselő-testület döntött a kiviteli tervek elkészíttetéséről, hiszen csak úgy lehet közbeszerzést elindítani. Nagyjából 1,5 hónap lefolyású volt amire a kiviteli tervet elkészítették. Mivel csúszás volt közbeszerzés tekintetében ezért mi is kénytelenek voltunk csúsztatni, de azt nem akartuk, hogy elmenjen egy teljes év, úgy, hogy nem csinálunk semmit. Fontos volt az óvodai részhez hozzányúlni, mert azt a csoportszobát készre kell hoznunk, hogy az óvodai ellátást biztosítani tudjuk. A másik lehetőség az lett volna, hogy várunk jövő nyárig.

Tóth Károly litéri lakos

Nehezményezem, hogy a csoportösszevonások során nem fordítanak kellő figyelmet a kint játszó gyermekekre. Miután az idősebb testvér kísérte be öccsét az udvarról. Természetesen elismerem a jó szakembereket, de nagyobb figyelmet szeretnék kérni.

Rokalyné Csizmadia Margit Óvodavezető

A gondozók részéről ilyen típusú jelzést nem kaptam, de természetesen a gyerekek az intézményünkben biztonságban vannak.

Tóth Károly litéri lakos

Akkor sem tudom elfogadni, hogy a munkálatokat a nyári szünidő alatt nem lehetett volna elvégezni. Ezt már évekkel ezelőtt látta az egész falu, hogy sok lesz a gyermek. Erre már évekkel ezelőtt kellett volna lépni. 
Szedlák Attila polgármester

Az elmúlt 20 évben azt a logikus tervezést vittük végig, ami oda vezetett, hogy 2005-ben Litéren már volt bölcsőde. Képviselő-testület minden egyes döntésével pontosan arra törekedett, hogy úgy döntsön, ahogy látja a változásokat a település életében.

2015-ben már elkezdtük terveztetni azt a feladatot, amivel mára már végre ott tartunk, hogy az első kapavágások meg vannak. 

Bódi János képviselő 
Nem csak az óvodában és bölcsődében, hanem az iskolai létszámmal, ellátással, tanterem szükséglettel is tisztában vagyunk, hogy hogyan fogunk szembesülni. 
Több kérdés a napirendi ponttal kapcsolatosan a lakosság részéről nem hangzott el.
5.) Tájékoztató a Litéri Református Általános Iskola működéséről
Előadó: Gyenes Viktor iskolaigazgató

Szedlák Attila polgármester

Átadom a szót Gyenes Viktor iskolaigazgatónak a tájékoztató kiegészítéséhez.

Gyenes Viktor iskolaigazgató
Tisztelettel köszöntök mindenkit. 
Szeretném azzal kezdeni, hogy 2016. évben adtunk be egy komplex iskola fejlesztési pályázatot, mellyel közel fél milliárd forintra pályáztunk. Mi is látjuk azokat a demográfiai adatokat miként Litéren, hogyan növekszik a lakosságszám. Ennek a pályázatnak sajnos eddig még nem volt eredményhirdetése. A politechnikai teremre ebben az évben több mint 3 millió forintot költöttünk. 1,5 millió forintot az Önkormányzat adott, melyből a tető teljes vízszigetelése lett elvégezve, 1,5 millió forintot pedig a terem belső elrendezésére, berendezésére költünk.  Így ez az épület a következő év tavaszára teljesen megújul.
A Kastély épületünk is kiválóan működig. Litér Község gyöngyszeme, büszkénk is lehetünk rá, viszont van egy 1991-ben épült tornaterem épületünk, aminek sajnos a folyamatos felújítása kicsit hátrébb szorult, nyilván a Kastély és további felújítások miatt. Mi négy évvel ezelőtt pont egy koncepció mentén haladva megkezdünk a teljes energetikai felújítását, ugye azt az Önkormányzat kezdte meg azzal, hogy egy pályázat keretében 20 kw napelem került fel a tornaterem épületére, ami azóta is működik. Mondok erről számokat, 2015. augusztusában a havi villany részszámla 93 000 Ft, ez mostanra 27 000 Ft-ra csökkent. Aki belép az iskola udvarán az láthatja, hogy folyamatosan újítjuk az iskolánkat, a parkot, növényzetet.

2017-18-as tanévet 186 fővel kezdtük, és 177 tanulóval fejeztük be. A 9 főből volt, aki elköltözött, és sajnos 4 gyermek volt, akit el kellett tanácsolni.
A feliratkozó elsősök száma 25 fő, akik minden megkezdték tanulmányaikat. 

Évekkel ezelőtt mi is elkezdtünk egy pedagógiai átalakítást, melynek célja, hogy a pozitív értékelést részesítsük előnyben. A tavalyi tanévben két kollega tett sikeres pedagógus szakvizsgát, főiskolai képzésben vett részt további két kollegánk és további két kollegánk egyetemi képzésben vett részt, és a nevelő testület részéről további kollegát vettek részt továbbképzésben. 
Szedlák Attila polgármester
Köszönjük szépen a tájékoztatót. Aki ezt végig hallgatta az látja azt a lendületet, energiát, amivel belefogott az iskola az átalakításába. Bízom benne, hogy 5 éven belül ott leszünk, hogy 200 gyermek fog járni az iskolánkba. A pedagógusok továbbképzése által lesz az iskolának olyan hírneve, hogy megéri a gyerekeket a litéri iskolába íratni, mert azt a magas szintű oktatást meg fogják kapni a gyerekek, amit egy kiemelt városi iskola nyújtana. 

Kérdés a napirendi ponthoz kapcsolatosan a lakosság részéről nem hangzott el.
6.) A helyi címer és zászló alapításáról és a településnév használatának rendjéről szóló rendelet

Előadó: Bencze Éva jegyző

Szedlák Attila polgármester

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a településnév használatát a helyi címer és zászló alapításáról és használatának rendjéről szóló rendeletben célszerű szabályozni, ezért annak kiegészítéseként épülne be a 13/1997.(IX.30.) sz. rendeletbe. A rendelet tartalmában a névhasználat szabályaival kiegészített, a jogszabályszerkesztés szabályainak tagolását tekintve megfeleltetett új rendelet alkotása szükséges. 
A Humán Értékek Bizottsága tárgyalta a napirendi pontot, felkérem a bizottság elnökét ismertesse javaslatukat.

Auerbach János Humán Értékek Bizottság elnöke
A Humán Értékek Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testület fele a helyi címer és zászló alapításáról és a településnév használatának rendjéről szóló rendelet tervezetet.
Szedlák Attila polgármester

Megkérdezem Bencze Éva jegyző asszonyt, hogy az írásos előterjesztést kívánja-e kiegészíteni?
Bencze Éva jegyző
Az írásos előterjesztést nem kívánom kiegészíteni.
Szedlák Attila polgármester

Van-e kérdés a napirendi pontra vonatkozólag? 

Amennyiben nincs, kérem, kézfeltartással szavazzon, aki a helyi címer és zászló alapításáról és a településnév használatának rendjéről szóló rendelet tervezetet elfogadja.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadja.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

15/2018. (X.24.) sz. rendelete

a helyi címer és zászló alapításáról és a településnév használatának rendjéről 

(Rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

7.) Tájékoztató Litér Község Önkormányzatának 2017-2018 évi gazdálkodásáról, valamint a megvalósult és folyamatban levő beruházásokról, fejlesztésekről

Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester
Tájékoztatom a megjelenteket, hogy a 2017. évhez képest Litér Község vagyona 13%-kal növekedett. Ez számokban azt jelenti, hogy míg összesen 1,9 milliárd forint volt 2017. szeptember 30.-ig addig mostanra ez az összeg 2,1 milliárd forint lett. Ebbe a vagyonba beleértjük az összes eszközöket, valamint a pénzkészletünket, ami jelenleg több mint 386 millió forint. Adóbevételünk jelenleg 84,5 millió forint. 

A születések száma 2017. évben 26, 2018. évben pedig eddig 19 gyermek született, és még december 31-ig 3 baba születését várjuk.
Megvásároltuk 11,5 millió forintért az Előd u. 3. szám alatti ingatlant, hogy egy korszerű védőnői tanácsadást, iskola egészségügyi ellátást és népegészségügyi célú méhnyakszűrés lehetővé tevő, környezetbarát épület alakíthassunk ki. 

Az építési beruházás párhuzamosan zajlik a bölcsőde épület építésével, amely során várhatóan 2019. első negyedévben elkészülő bruttó 105 m2 alapterületű épületben a védőnői tanácsadó és iskola egészségügyi ellátás működéséhez szükséges helyiségek kerülnek kialakításra. Az építési beruházás költségvetése 69 millió forint. 
A Csivitelő Óvoda és Bölcsőde épületének szomszédságában működő, Előd u. 5. szám alatti vegyes funkciójú épületben jelenleg háziorvosi rendelő, védőnői tanácsadó és 300 adagos főzőkonyha üzemel. Az egyre növekvő gyermeklétszámra tekintettel szükséges a főzőkonyha bővítése, kapacitásának növelése. Ennek megvalósítására 2017. évben pályázatot nyújtottunk be a Vidékfejlesztési Program keretében belül, ahol közel 20 millió forintot nyertünk, 85%-os támogatási intenzitás mellett. 

A főzőkonyha fejlesztésére 2018. júliusában egy újabb pályázatot nyújtottunk be önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása tárgyú felhívásra. A projekt keretében 37,4 millió forint támogatási igény mellett, 6,6 millió forint saját forrás biztosításával a 140,9 m2 alapterületű épületrészben a szükséges konyhai helyiségek kerülnek elhelyezésre és kialakításra, konyhatechnológiai berendezések, eszközök, tároló edények beszerzésével, napelemes energiatermelő rendszer kiépítésével. A pályázatról döntés év végéig várható. 

Királyszentistván Község Önkormányzata Litér Község Önkormányzatával konzorciumban Kerékpárút létesítése Litér-Királyszentistván települések között címmel pályázati kérelmet nyújtott be. A tervek szerint az erőműi úton keresztül visz majd Királyszentistván fele a kerékpárút. A projekt összköltsége közel 284 millió forint, ebből 17 millió forint az, amit a pályázatba tettünk, hiszen csak egy kijelölt kerékpárút lenne. De ennél valószínűbb, hogy több lesz, hiszen a jövő évben elkezdődik a TLC beruházása is.  
Erről elmondanám, hogy a balatonfüredi Termelés-Logistic Centrum Kft. azzal a szándékkal kereste meg önkormányzatunk, hogy a település közigazgatási területén egy új, ipari gyártással három műszakos munkarendben foglalkozó üzemcsarnokot szeretne építeni. 
A várhatóan 500 fő foglalkoztatását biztosító beruházás keretében 15 méteres építménymagassággal a környezetére jelentős hatással nem bíró ipari gyártó üzemcsarnok építmények mellett szakipari oktató építmény és napenergiapark kerül elhelyezésre a 72. számú országos közút litéri belterületi szakasza mellett található közel 15 hektáros területen. A termelés várhatóan az I. ütemben tervezett üzemcsarnokban 2020.-ban kezdődhet el. 
Szintén Királyszentistvánnal van egy közös projektünk, ami érinti Sóly és Vilonya településeket. 2016. július 11-én került aláírásra egy támogatási szerződés, amellyel sor kerül a Királyszentistván központú agglomeráció szennyvíztisztításának fejlesztésére, mintegy nettó 371,1 millió forint összköltséggel. Várhatóan ez a szennyvízterv kapacitásbővítés 2019-re meg tud oldódni.
Önkormányzatunk a tavalyi évben döntött arról is, hogy konzorciumi tagként részt vesz az „Önfenntartást segítő élő vidéki agrárhagyományok” című együttműködési projektben. A pályázatban tervezett programok Litéren és Nemesgörzsönyön valósulnak meg. a Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület koordinálásával. Litér Község Önkormányzata által pályázandó keretösszeg 3,5 millió forint, a vállalt önrész mértéke 525 ezer forint. A rendezvények - Böllérfesztivál, Birkafőző verseny, Szilva fesztivál, Falusi disznótor – a pályázat támogatása esetén valósulnak meg. 

A tavalyi közmeghallgatáson már felmerült a Templom utcai híd kérdése. A hidat azért nem tettük le, és alakítottuk ki egy új hidat, mert 1,5 millió forintos nagyságrendnél kedvezőbben nem kaptunk ajánlatot. Jelen pillanatban sokkal fontosabban voltak azok a döntések, amik a településnek a többi fejlesztési részeit érinti. 
A Litéri Hírmondó című újságban bekerült egy cikk melybe leírtam, hogy prioritásként kezeljük az azbesztcement ivóvízhálózat problémakörét. Azt nagyon jól tudjuk, hogy ha egy utcához hozzányulunk, akkor azt teljes egészében meg kell valósítani. A község 31 utcájában levő azbeszt ivóvízhálózat cseréje 2018 évben mintegy félmilliárd forint lenne, ami jelenleg nem fér bele a költségvetésünkbe. A Bakonykarszt Zrt javaslatára megkezdtük egyes csomópontokban a tolózár akna cseréjét, hogy minél kevesebb ingatlant érintsen az ivóvíz elzárása a csőtörés javításakor.

Járóbeteg ellátás vonatkozásában tájékoztatom a megjelenteket, hogy az elmúlt képviselő-testületi ülésen született egy döntés a testület részéről, mely nagymértékben érinti Litér település lakosságát.  

A képviselő-testület megvizsgálta mindkét ellátó Veszprém és Balatonalmádi szakellátásának a település lakóira nézve pozitív, illetve negatív oldalát. Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Egészségügyi Szolgáltató járóbeteg szakellátása tekintetében pozitív a szakellátást végző intézmény színvonala, tekintve, új tágas világos épületben helyezkedik el, viszont hátránya, hogy a település lakóinak busszal történő közlekedése körülményes Balatonalmádiba.

Veszprém, Csolnoky Ferenc korházban működő szakellátás tekintetében lakosságra nézve pozitív, hogy tömegközlekedéssel könnyen megközelíthető, a lakosság nagy része Veszprémben tanul, és dolgozik, ezért a képviselő-testület arról határozott, hogy a párhuzamos ellátás megszüntetésére Veszprém Csolnoky Ferenc Korházban történő járóbeteg szakellátást kívánja igénybe venni.
Kérnem Önöket amennyiben kérdéseik vannak azt kérem tegyék meg.

Lakossági kérdések, válaszok 
Uglik István litéri lakos

Valóban sokat fejlődött a település az elmúlt 20 évben, mondhatnánk a Közparkkal, temető kerítéssel a művelődési ház és óvoda felújításával és sorolhatnám. Az Önkormányzat és a képviselő-testület jól dolgozik, előrelátóan, és a falu javát akarja. A beszámolóban is hallhattuk az elképzeléseket. Ha valaki elköltözött innen 15-20 éve, és visszajön egy iskolai találkozóra, vagy rokonlátogatásra, az nem ismer tá a településre.

Az első hozzászólásom, hogy az alsó buszmegállónál sajnos nincsen hirdetőtábla és az üvegfalra ragasztanak mindent. Egy kicsi befektetéssel lehetne egy 80 x 100-as táblát kihelyezni.
Az alsó buszmegállóval szemben levővel pedig az a probléma, hogy az üvegen nem lehet kilátni annyira koszos. 

Az Önkormányzat épületénél a Bem utcánál levő parkolót ahogy megcsinálták, sajnos a járdánál a sövénytől nem lehet közlekedni, ha ott parkolnak az autók. Beljebb kellene azt helyezni legalább 50 cm-el, hogy gyalogosan elférjünk.
A temetőnél a konténer nagyon sokszor tele van. Kinek kellene szólni, hogy amikor az tele van? Ugyanis olyankor csak mellé lerakják a sok szemetet.
Két éve a közmeghallgatáson felvetettem a Bajcsy-Zs. utcai árok állapotát. Miután a Dózsa György utcát felújították azt mondták, hogy a Bajcsy-Zs. utca következik. Itt az a kérdésem, hogy mikor, mert amikor nagy eső van, nem az árokba folyik a víz, hanem a műúton mert annyira be van már dőlve több ház előtt az árok.

Másik kérdésem, hogy a kutakra kell-e engedély? Azokra, amikben nincs víz, azokra is vonatkozik a kérdésem.

Kalocsai Balázs litéri lakos

Kérdésem, hogy van-e az Önkormányzatnak tudomása a leendő tervezett M8-as autópálya nyomvonaláról?
Válaszok
Uglik István kérdéseire a válaszok:
Az önkormányzatnál levő sövény áthelyezése megoldható probléma. A temető konténert az Önkormányzathoz kérjük bejelenteni. A temető kaput rendszeresen zárjuk, viszont így is hamar megtelik egy ilyen konténer, és annak a szállítása nem kevés összegbe kerül.
A Bajcsy-Zs. utcai árok tekinteténben sajnos nem jutottunk el odáig, hogy pályázatot tudjunk benyújtani a csapadékelvezetésre. Prioritásba tettük a többi beruházásainkat. 
Kutakkal kapcsolatosan, egy jogszabály-módosítás történt. Szankciók alkalmazása nélkül fennmaradási engedélyt kaphatnak a 2016. június 4. előtt engedély nélkül fúrt vagy a nem azok szerint üzemelő kutak. A fennmaradási engedélyt 2018. december 31.-ig lehet kérelmezni. A jegyzőtől akkor, ha a kút háztartási igényeket elégít ki és legfeljebb évi 500 köbméter vizet szolgáltat talajvízből vagy vízparti vízből. Kitétel, hogy a kút ne érintsen vízbázisvédelmi területet. Az biztos, hogy minden kutat legalizálni kell. 
Vas Gábor parancsnok

Itt szeretném megjegyezni, hogy a kutakkal kapcsolatosan a Katasztrófavédelem honlapján egy pontos leírás megtalálható. 

Kalocsai Balázs litéri lakos
Úgy tudom az Országgyűlés előtt van az a törvénymódosítás ami lehetségesség teszi, hogy 2020-ig lehessen meghosszabbítani. Ha mégsem így történne, akkor az eljárás többrendszerű. Az engedéllyel nem rendelkező kutakat, - ez korábban ásatott, illetve fúratott - gyakorlatilag igazgatási szolgáltatási díj megfizetése nélkül lehet december 31-ig bejelenteni. 
Alapesetben csak háztartási célokat szolgáló 500 m3/év alatti kutat a jegyző veszi nyilvántartásba, viszont az e fölötti kutak engedélyezését a területileg illetékes katasztrófavédelmi hatóság végzi.
Bencze Éva jegyző
A kutakkal kapcsolatosan sokan megkerestek már. Mindenkinek azt javasoltam, hogy van nyomtatványunk a honlapon, amit még az előző időszakba feltettünk, ezt töltsék ki és nyújtsák be hivatalunkba, így legalább elindítottunk egy eljárást. Ha nem változik a jogszabály, aki ezt benyújtotta meg fogom keresni, hogy tudjunk minél előbb intézkedni, és jogilag is rendben legyen. 
A buszvárókkal kapcsolatosan szeretnék pár szót szólni. A településen az építésügyi eljárások jelentősen megváltoztak. A lakóépületekhez és egyéb építkezések bejelentés kötelesek. Ugyanúgy meg kell terveztetni, el kell juttatni az Építésügyi Hatósághoz. Jelen pillanatban a lakóépületek bejelentési eljárását a Balatonfüredi Járási Hivatalhoz kell bejelenteni. 

A településen az elmúlt időben nagyon sok helyen nekiálltak, úgymond nem szabályosan és megfelelően építkezni. Ez szintén a következő időszakban hatalmas adminisztrációs és mindenféle eljárást maga után vonhat.  

A településen 2018. január 1-től a jogszabályok szerint él a Településképi rendeletünk. Ez azt jelenti, hogy mielőtt bárki egy lakóépületnek nekiállna a közigazgatási területünkön tervezni, akkor be kell, hogy hozza az önkormányzathoz a terveket, majd egy főépítészi szakvélemény után tudjuk ezeket a nyilatkozatokat tovább csatoltatni a tervezési folyamatokba.  

A települési rendeletnek az egyik részét képezte, hogy a közigazgatási területünkön, hogyan és milyen módon lehet el és kihelyezni hirdetőtáblát. Ez ügyben volt egy pályázat, aminek egyik részét képezte volna az, hogy az információs táblákat egységes szerkezetben, a településkép arculatnak megfelelően és formában szerettük volna egységesíteni. Hasonlóan, mint a temetőnél található tábla látható, a településen 6-7 helyen szeretnénk azt kialakítani.
Sajnos a pályázat elhúzódása miatt nem álltunk neki a táblák elkészítésének. Amennyiben lehetőség lesz, abban az esetben a buszmegállóknál levő hirdető lehetőségeket meg kell valósítani.

ifj Varga Mihály litéri lakos 

Kérdésem, hogy a búcsú utáni szemét elhordása kinek a feladata? 

Szedlák Attila polgármester

A szemét elhordása annak a feladata, aki a búcsút üzemelteti.

ifj Varga Mihály litéri lakos 

Eddig összeszedték az önkormányzat részéről a falugondnokság dolgozói, most viszont ott van. Akkor mi lakók szedjük össze a szemetet és vigyük el? 

Másik kérdésem. Meg lehet oldani az önkormányzat részéről, hogy önkormányzati területen legyen ez a rendezvény a következő évektől? 
Szedlák Attila polgármester

Én nem azt mondtam, hogy a tulajdonosokkal van a probléma. Ezt a szemetet most elvitetjük Viszont azt gondolom, hogy akinek bevétele keletkezik ott, akkor neki annyit állni kellene, hogy a szemetet összeszedje maga után. 

Bencze Éva jegyző  
Ez nem közterületen van, és mindig is vita volt. Küllemére olyan, viszont nem közterület a murvás ráforduló. Innentől a tulajdonos megteheti azt, hogy azt mondja az odaérkező illetőnek, hogy a területén ne engedélyezze az eszközeinek az elhelyezését. 

Szedlák Attila polgármester
Az M8-as úttal kapcsolatosan annyit szeretnék elmondani, hogy egyelőre véleményeztetés oldalról rajzoltatták rá a rendezési tervünkre. Meghagyták a nyomvonalat, ami, ha Balatonfűzfő felé megyünk, a bánya fölötti területet érinti. A Bendola Völgybe menne le egy alagút, és völgyhíd. 
Bencze Éva jegyző
Ami a Rendezési Terven rajta van, az eredetileg az országos elképzelésekkel párhuzamosan működik. Amikor a Rendezési terv készítése volt, azt levetetni nem engedélyezték. 

Szedlák Attila polgármester
Megkérdezem, van-e még kérdés? 
Mivel a lakosság részéről több kérdés, észrevétel nincs, ezért megköszönöm a közmeghallgatáson való részvételt.
9.) Új betlehemi figurák készíttetése
Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Lugossy Zsuzsanna az Ertl Pálné Művelődési Ház és Könyvtár művelődésszervezője, kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, melyben anyagi támogatást kér Litér Község betlehemének felújítására vagy új betlehemi figurák készíttetésére. 

A Humán Értékek Bizottsága tárgyalta a napirendi pontot, felkérem a bizottság elnökét ismertesse javaslatukat.
Auerbach János Humán Értékek Bizottság elnöke

Litér Község Önkormányzata Humán Értékek Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testület fele 6 db 120 cm-es, új, kézzel készült - szobrász-díszlettervező-bábkészítő által - betlehemi figura megvásárlását a tartalék terhére bruttó 510 000 Ft összegben.  

Szedlák Attila polgármester

Van-e kérdés, hozzászólás, más javaslat. Amennyiben nincs, megkérdezem a képviselő-testületet, hogy kézfeltartással szavazzon, aki a Humán Értékek Bizottságának javaslatát elfogadja.
A képviselő-testület 3 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett elfogadja.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének


       129/2018. (X.18.) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzata arról határozott, hogy 6 db 120 cm-es, új, kézzel készült (szobrász-díszlettervező-bábkészítő által) betlehemi figurát (Mária-József-Kisjézus- 3 király) vásárol a tartaléka terhére bruttó 510 000 Ft összegben.  

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Szedlák Attila polgármester
A napirendi pontjaink végére értünk, a Közmeghallgatást 20.30 órakor bezárom. Minden érdeklődőnek megköszönöm a részvételt. 
                                   Szedlák Attila                                               Bencze Éva
                                    polgármester                                                    jegyző

                                                            Jegyzőkönyv hitelesítők:

Heffler Gáborné
                                 Bódi János
                                        képviselő                                                 képviselő
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