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. szeptember 26-án tartott közmeghallgatásról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2018. október 18-án Litér Község Önkormányzat tanácstermében 18:00 órától tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: 

Szedlák Attila


polgármester




Kondics István

alpolgármester




Auerbach János

képviselő 




Bódi János


képviselő



Heffler Gáborné

képviselő



Lukáts Gábor 


képviselő



Varga Mihály


képviselő




Bencze Éva


jegyző

35 litéri polgár

A Közmeghallgatást Szedlák Attila polgármester vezeti, 18:00 órakor megnyitja.

Szedlák Attila polgármester

Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket, meghívott vendégeket, intézményvezetőket, Papp Csongor címzetes rendőr alezredes urat Balatonalmádi kapitányságvezető helyettesét, Vaszari Attila címzetes főtőrzszászlós urat. Törvény írja elő, hogy évente legalább egyszer közmeghallgatást kell tartani, ami a képviselő-testületi ülés egyik formája. 
Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő jelen van. 
A jegyzőkönyv vezetésére Kovács Zsuzsa köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Auerbach János képviselő urat és Heffler Gáboné képviselő asszonyt kérem fel. 
Megkérem a Képviselő-testületet, hogy kézfeltartással szavazzon, aki a napirendi pontokkal egyetért.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyetért.
A Közmeghallgatás javasolt napirendje:

1.) Beszámoló a közrendről és közbiztonságról

Előadó: Balatonalmádi Rendőrkapitányság Képviselője 

2.) Beszámoló Litér Község Önkormányzatának az elmúlt 5 éves munkájáról, valamint a megvalósult és folyamatban levő beruházásokról, fejlesztésekről

Előadó: Szedlák Attila polgármester

3.) Lakossági észrevételek, kérdések és a válaszok 

Előadó: Szedlák Attila polgármester

N a p i r e n d  t á r g y a l á s a
1.) Beszámoló a közrendről és közbiztonságról
Előadó: Balatonalmádi Rendőrkapitányság 
Képviselője Papp Csongor címzetes rendőr alezredes
Szedlák Attila polgármester

Átadom a szót Papp Csongor rendőr alezredes úrnak, aki tájékoztatást nyújt, Litér Község közrend és közbiztonsági helyzetéről, majd az esetlegesen felmerülő kérdésekre, észrevételekre, illetve felvetett problémákra ad választ. 
Papp Csongor címzetes rendőr alezredes
Köszöntöm a megjelenteket, és köszönöm a meghívást. 
Beszámolóm a 2018. január 1. és 2018. december 31. között eltelt időszakot öleli fel.
Litér községben az elmúlt évben 20 regisztrált bűncselekmény történt, ami az azt megelőző évhez képest növekedett, azonban összetételében értékelve a lakosság biztonsági érzetét befolyásoló bűncselekmények száma csökkenő tendenciát mutatott. 

A közlekedési bűncselekmény 2 estben történt Litér illetékességi területén. Litér biztonsági kockázat szerinti értékelése alapján 2-3 naponta - rendszeresen hajt végre rendőri ellenőrzéseket a Kapitányság személyi állománya településen.

Litér közbiztonsági helyzete stabil, 2018. évben is szélsőséges megnyilvánulásoktól mentes volt. A közterületi szolgálatot ellátó állomány az állampolgári bejelentésekre minden esetben haladéktalanul reagált, a szükséges és elsődleges intézkedések végrehajtásra kerültek.

A rendezvények biztosítását a helyi polgárőr egyesületekkel közösen hajtottuk végre. A polgárőrség segítségét több alkalommal igénybe vettük rendezvény biztosítási feladataink végrehajtása során is segítséget nyújtottak a biztosítási, területzárási, vagy forgalomirányítási feladatok megoldásában, de emellett a napi szolgálatellátás megerősítésére is többször felkértük őket. 

Litér lakosai közül 24 fővel szemben indult szabálysértési eljárás hatóságunknál. 
Litér község területén elkövetett szabálysértés miatt 51 fővel szemben indult szabálysértési eljárás hatóságunknál. Ezek közül 14 kiemelt közlekedési szabálysértés miatt, 35 kisebb súlyú közlekedési szabálysértés, valamint 2 közrend, közbiztonság elleni szabálysértés.  

A jelenlegi helyzetet figyelembe véve úgy gondolom, hogy a közbiztonság helyzete jónak mondható. A szolgálat ellátása során jó kapcsolatot alakítottunk ki az önkormányzattal, lakossággal, melyet szeretnék továbbra is ezen a színvonalon tartani, ápolni.

Szedlák Attila polgármester
Köszönjük a Balatonalmádi Rendőrkapitányság, a körzeti megbízott, valamint a polgárőrség munkáját a településen. Köszönjük a beszámolót.
Megkérdezem a képviselő-testületet, illetve a lakosságot, hogy van-e kérdésük a napirendi ponthoz kapcsolatosan? 
Varga Róbert litéri lakos
A közlekedéssel kapcsolatosan többször tapasztaltam, hogy gyereket úgy visznek haza az óvodából, illetve az iskolából, hogy a gyerek elől ül a szülő ölében és ő vezeti az autót. 
Papp Csongor címzetes rendőr alezredes
Ez szabálytalan, gyermekre nézve jelentős veszéllyel jár. Ilyen esetben jelezni kell. 

Szőke Istvánné litéri lakos
A Bem utcában és az Árpád utcában többször tapasztaltam, hogy egy fekete autó nagyon gyorsan közlekedik. 

Papp Csongor címzetes rendőr alezredes
Ilyenkor tessék a rendszámot felírni, és jelezni a körzeti rendőrnek. 

Szedlák Attila polgármester

Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, felkérem a képviselő urakat, hogy kézfeltartással szavazzon, aki a beszámolóval egyetért.

A képviselő-testület igen szavazattal egyetért.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének


       122/2019. (IX.26.) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2018. évről szóló beszámolót Litér település közrendjére és közbiztonságára vonatkozólag.  
2.) Beszámoló Litér Község Önkormányzatának az elmúlt 5 éves munkájáról, valamint a megvalósult és folyamatban levő beruházásokról, fejlesztésekről

Előadó: Szedlák Attila polgármester

Szedlák Attila polgármester
Tájékoztatom a megjelenteket, hogy hamarosan véget ér egy újabb önkormányzati ciklus. Litér településen olyan fejlesztéseket sikerült megvalósítani, amelyekre jogos igény mutatkozott a lakosság részéről. Ezeket az igényeket tartotta szem előtt az önkormányzat. 
Néhányat szeretnék most kiemelni. Kormányzati támogatásból megtörtént a művelődési ház fűtéskorszerűsítése és nyílászárócseréje, megrongálódott tetőzetének teljes rekonstrukciója, a temetőben vizesblokk kialakítása és a kerítés felújítása, az új bölcsőde épület tervezése, a falugondnoki munkálatokhoz kistraktor beszerzése, a fogorvosi rendelő épületének felújítása. Megvalósult a Dózsa György utca rekonstrukciója, járda és a buszváró felújítása, zöldfelület kialakítása és sikerült pályázati úton beszereznünk egy 9 személyes Opel Vivaro típusú mikrobuszt.

A Királyszentistván központú agglomeráció szennyvíztisztításának fejlesztése keretében elkezdődött a községünk tulajdonában lévő hidraulikailag túlterhelt szennyvíztisztító telep kapacitásbővítése, a projekt összköltsége 447 millió forint, a kivitelezés befejezési határideje 2020 vége. Az elmúlt évek óta fokozódó problémát jelentő csapadékvíz-elvezetést is sikerült fejlesztenünk 100 millió forintból, ez elsődlegesen a Dózsa György, Patak, Fűzfa utcákat érintette, valamint önkormányzati útőr program keretében a Táncsics Mihály utcai vízelvezetést fejlesztettük. Javítottuk az Árpád és Bem József utca vízelvezető rendszerét. A Belügyminisztérium támogatásával és 5 fő regisztrált álláskereső foglalkoztatásával a 72. számú főút mellett az Álmos és Dózsa György utca közötti járda térkövezése is megvalósult. Litér közbiztonságának növelése céljából nyolc darab térfigyelő kamerát építettünk ki a településen. 

A Litéri Általános Iskoláért Alapítvánnyal együttműködésben 28 millió forintból egy 24 x 12 méteres többfunkciós sportpályát alakítottunk ki a szurkolók, pihenni vágyók kényelmét szolgáló parkbútorok elhelyezésével, növénytelepítéssel, fogadótér kialakításával párhuzamosan. Az egészséges életmód jegyében 345 millió forintból kerékpáros turisztikai fejlesztést valósítottunk meg közel 14 km hosszúságú kerékpárút kialakításával és további kerékpáros attrakciókkal, szolgáltatásokkal kiegészítve. 
Évről évre emelkedik a született gyermekek száma, ezáltal a bölcsődei ellátást és óvodai nevelést igénylők száma. 2017-ben nyújtottuk be egy pályázatot új bölcsőde építésére gyermekeink megfelelő elhelyezése és a kisgyermekes szülők munkába állásának támogatására.  Az építési beruházás 215 millió forintból valósul meg. Tavaly önerőből elkezdődött az új környezetbarát védőnői tanácsadó épület felépítése, a beruházás 69 millió forintból valósult meg. A jelenleg 300 adagos kapacitású főzőkonyhánk szintén bővítésen és konyhatechnológiai korszerűsítésen fog átesni. Megvalósításra két pályázat került benyújtásra. Az egyiken, ahol az eszközökre pályáztunk már közel 17 millió forintot nyertünk. A másik tender, ami az infrastrukturális átalakítást érinti, elbírálás alatt van, ahol több, mint 38,5 millió forintot igényeltünk.

A TLC jelentős ipari beruházással és a hozzá kapcsolódó oktatás befogadásával a közeljövőben 90 diák képzését és későbbi foglalkoztatását tudjuk garantálni a településen, és emellett Litér újabb bevételekkel gazdagodik, amelyet további fejlesztésre fogunk fordítani. A lakhatási igények kielégítésére Litér Község Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy pályázati kiírások által önkormányzati építési telkeket értékesít. A nyertes pályázóknak az ingatlanon a 2018-ban aláírt adásvételi szerződést követő négy éven belül lakóházat szükséges építeniük.

Benyújtottunk pályázatot a Polgármesteri Hivatal korszerűsítésére, ahol 29 millió Ft-ot nyertünk.

Magyar Falu Program keretében benyújtott pályázatunk van, ahol fejlesztés keretében a Bem József utca és a Bajcsy-Zsilinszky Endre utcák csomópontjának felújítását kívánjuk megvalósítani. A projekt tervezett költsége közel 30 millió forint. Nagy vonalakban itt tartunk most, a 2014-2019-es önkormányzati ciklus végén. Köszönöm kollégáimnak, képviselő-társaimnak és a civil szervezeteinknek, hogy ezeket a fejlesztéseket sikerült közösen megvalósítanunk.  

További fejlesztésekről tájékoztatom a megjelenteket, hogy Litér Község Önkormányzata 2019.05.31. napon nyújtotta be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által kiírt „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” tárgyú felhívásra pályázatát a Litéri Közös Önkormányzati Hivatal székhely épületének felújítása tárgyában. 

Litér Község Önkormányzata az 1998. évben épült és átadott, 8196 Litér, Álmos utca 37. szám, 56/1 helyrajzi szám alatti földszint tetőtér beépítéses Községháza épület épületenergetikai felújítását kívánja megvalósítani. A felújítás keretében Litér Község Önkormányzata és Királyszentistván Község Önkormányzata által alkotott Litéri Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének a homlokzati nyílászárók cseréje és homlokzati hőszigetelése valósulna meg. 

A Litér Község Önkormányzata tulajdonában lévő Petőfi Sándor u. 8. szám alatti ingatlanon a Litéri Református Egyházközség fenntartásában működő nyolc osztályos általános iskola bővítésére, infrastrukturális fejlesztésére nyújtott be pályázatot a helyi egyház a 2017. évben. A jogosultsági szempontoknak megfelelő EFOP-4.1.5-16-2017-00163 azonosító számú pályázat révén egy új oktatási egység kialakítását céloztuk meg, új szaktantermekkel, magas színvonalú oktatási berendezésekkel, eszközökkel, amelyek segítik a tanulók magasabb szintű tudásalapú oktatását, illetve a hátránnyal küzdő tanulók nehézségeinek leküzdését. Az általános iskola bővítése tárgyú, bruttó 482 millió forint költségvetésű pályázat a rendkívüli túljelentkezések miatti forráshiány okán sajnos nem nyert el támogatást. Idei évi árszinten költségbecslést készítettünk. A tervezői költségbecslés szerint a beruházás költségigénye megközelítőleg bruttó 550 millió forint, amelyet településünk saját erőből nem tud finanszírozni. 

Temető fejlesztésére a Magyar Falu Program keretében pályáztunk, új urnafallal, 12 db előre gyártott föld alatti urnakeszonnal, Litér vértanújának sírjához vezető út térburkolásával és az új temető főbejárata térburkolásával.

A fejlesztések között szerepel az ivóvízellátás biztonságos és zavartalan biztosítása érdekében a litéri ivóvízellátás korszerűsítése keretében új ivókút létesítése és a meglévő elavult azbeszt ivóvízhálózat kiváltása. 

Közlekedésfejlesztés keretében, kapcsolódva a nemzetgazdaságilag kiemelt jelentőségű TLC Kft. új litéri üzemcsarnok megvalósításához, a zajterhelés csökkentése és a biztonságos közlekedés megteremtése érdekében indokolttá válhat körforgalmi sziget kialakítása a 72. sz. főút litéri belterületi szakaszán. Közösségi kulturális, turisztikai célú közösségi tér kialakítása érdekében az önkormányzati tulajdonban álló volt magtár épület táncházzá történő átalakítása. 

Örökségvédelem keretében a litéri országos műemlék református templom külső-belső felújítása. 
Köszönöm a litéri intézmények valamennyi dolgozójának, hogy munkájukkal és odaadásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy Litér egy jól működő, élhető település legyen. És nem utolsó sorban köszönöm a litéri embereknek, hogy tanácsaikkal, támogatásukkal mellettünk álltak. 
Kérnem Önöket amennyiben kérdéseik vannak azt kérem tegyék meg.

Bódi János képviselő
25 éve vagyok képviselő Litér Községben, és 3 jelentős dolog van amire igazán büszke is lehetek az összes képviselő társam támogatásával. 2000. évben amikor az erőmű Litérre települt abból az összegből, amit akkor kaptunk 19 éven keresztül mindig volt hova nyúljunk, és csak a fejlesztésekre fordítottunk. Büszke vagyok arra is, hogy ezt az épületet 1998-ban az én cégem építette fel Litériekkel. Nagyon kevés Községház van, olyan, mint a mienk. A legjelentősebb a 10 évvel ezelőtt épült Közpark, amit a Falunkért Egyesület vezetőjeként el tudtam érni. Természetesen nagyon sok segítséggel, és itt szeretném kiemelni Uglik István nevét, aki a legtöbb segítséget adta. Ezekre a fejlesztésekre személy szerint is és mint önkormányzati képviselő nyugodtan büszke lehetek. 
Lakossági kérdések, válaszok 
Uglik István litéri lakos

Mint az előző évben most is elmondom, hogy valóban sokat fejlődött a település az elmúlt 20 évben. A beszámolóban is hallhattuk az elképzeléseket. 
Az első hozzászólásom, a Bajcsy utcai árokrendszer, és az utca felújítása tervezve van?

Tavaly is említettem, hogy az Önkormányzat épületénél a Bem utcánál levő parkolót mellett a járdánál a sövénytől nem lehet közlekedni, ha ott parkolnak az autók. Beljebb kellene azt helyezni legalább 50 cm-el, hogy gyalogosan elférjünk.

A Tass utcában tapasztaltam, hogy nagyon sok autó áll az úttest szélén, így nehéz a közlekedés. 19 gépjárművet sikerült megszámolnom. 

Javaslom a képviselő-testületnek, hogy tegyenek ki egy olyan táblát, ahol a litéri mesteremberek neve szerepel.

A Csivitelő Óvoda és Bölcsődénél kérdésem, hogy régebben felmerült a kerítés sövénykerítéssel történő kiváltása. 
Válaszok
A parkolással kapcsolatosan szeretném elmondani, hogy azért lehet látni, hogy 10-15 évvel ezelőtt fele annyi autó volt az óvodánál, valamint az iskola környékén, és ez azt jelenti, hogy háztartásonként van, ahol két autó is van jelenleg, így nem férnek el az udvarukban. Az óvodánál levő parkoló kialakítása majd az új képviselő-testület feladata lesz. A többi autó parkolásával kapcsolatosan azt kell mondanom, hogy nincs rendelet, ami szabályozza. Próbáltuk már a rendőrséggel is közösen ezt a problémát megoldani.   
Csapadékvíz elvezetésével kapcsolatosan 2 évvel ezelőtt is már felmerült a probléma, el is készítettük a terveket, de mivel pályázat tekintetében arra figyelünk, hogy mi a legfontosabb, legsürgősebb, így úgy döntöttünk, hogy nem kockázatunk két pályázatot. Inkább a bölcsődére helyeztük a hangsúlyt.
Csőtörésekre is megpróbáltunk megoldást találni. Kértünk is be a Bakonykarszt Zrt-től ajánlatokat. A teljes falu vonatkozásában akkor 600-700 millió körüli összegről adtak ajánlatot. Ma azt tudom mondani, ez az ár már lényegesen magasabb. 1,5 milliárd forint is lehet az egész csere. Egyelőre azt tudom javasolni, hogy tolózárakat szereltetünk fel, így, ha csőtörés van nem az egész falu lesz víz nélkül, hanem az a terület, amiket érint.

A sövénnyel kapcsolatosan emlékszem, hogy az előző közmeghallgatáson említésre került. Eddig is vágta az önkormányzat a sövényt, de beljebb nem helyezzük. 

Információs tábla kihelyezésére van egy pályázatunk. 7 db-ra van lehetőség. Amennyiben vannak olyan élő szakipari munkások, akik valóban tudják a tevékenységet végezni, azok felkerülhetnek erre a táblára.

Bencze Éva jegyző

A Hivatal épülete mellett levő parkoló hátsó részre biztosított a dolgozók részére. A Bem utcai szakaszon levő parkoló posta közelsége miatt is elég szűk keresztmetszetet biztosít.   

Az állampolgári magatartásunk még mindig nem érett meg arra, hogy rendesen meg tudjanak állni.
A többi utcában történő parkolással kapcsolatosan minden évben megtettem a felhívást.  
Egyik megoldás az lehet, ha a képviselő-testület hoz egy olyan rendeletet, amiben közlekedés technikailag fogja szabályozni a települést, azaz a testületnek el kell dönteni, hogy lesznek utcák amig egyirányúak, esetleg olyanok, ahol várakozni tilos táblák lesznek kihelyezve, ezzel valamennyire megszüntethető lesz valamennyire azoknak a szakaszoknak a túlzsúfoltsága, ahol gond van. Nincs előírva sehol, hogy kerítéssel és kapuval kell rendelkezni az állampolgárnak, ahol viszont gond van, ott oldják meg a parkolást. A Tass utcának a felső részén a lakók nagy része rendelkezik garázzsal, viszont az, hogy nem használják sajnos magatartási probléma.  
Gyommentesítéssel kapcsolatosan is nagyon sok a probléma, többször voltunk kinn személyesen felkeresni a tulajdonost. A kilógó ágakkal, gallyakkal kapcsolatosan is folyamatosan felhívjuk a lakosok figyelmét. 
Auerbach János képviselő

Sajnos az embereket kötelezni nem lehet arra, hogy álljanak be az udvarukba. Évek óta foglalkozunk ezzel a problémával, jómagam is látom ezeket az utcákat. Meg kellene terveztetni, szélesíteni ezeket az utcákat, ez viszont nagyon sok pénzbe kerülne. Azt gondolom, hogy legyünk toleránsak az emberekkel ugyanis van sajnos olyan is aki be szeretne állni, viszont nincs rá lehetősége. 

65 éves az óvoda, nem volt még semmiféle baleset. Én vagyok az egyike, aki azt mondta, hogy azt a kerítést nem szabad lebontani, ennyi év után is nagyon jó állapotban van.  
Szőnyegh Imre litéri lakos

A közlekedéssel kapcsolatosan jelezném, hogy sok esetben a gyalogosok a járdát nem használják, a legtöbb gyalogos Litéren az út közepén megy, bottal, biciklivel, illetve babakocsival. 
Szedlák Attila polgármester
A Bajcsy utcában nem is olyan állapotban vannak a járdák, hogy ott nyugodtan lehessen gyalogosan közlekedni. 
Gáll Zoltánné litéri lakos
Temetőnél teljesen ránövekedett a kerítésre az inda. Erre is kellene valami megoldást keresni.
Kondics István litéri lakos
Egy észrevételt szeretnék tenni. A Dózsa György utcai hirdető táblán fenn van, hogy Tér Beton Kft, ami megtévesztő mivel ilyen már nincs a településen.
Szintén a Dózsa György utcát érintő buszmegállóhoz egy hirdető táblát kellene kitenni, mert megint az ablakra ragasszák fel a plakátokat, így nem is lehet kilátni.

A tavalyi közmeghallgatáson felvetettem, hogy ahogy elkészült a 72-es mellett az árok, ami valamikor füves volt lelassította a víznek a folyását. Mivel beton, így olyan sebességgel jön lefelé a víz, hogy a Dózsa György utcáról a vizet nem engedi kifele, így mi szenvedünk meg a Termelői piac. A hirdető táblánál van a tisztítóakna, ahol méter magasan jön vissza a víz. Ezt le kellene csövezni, és akkor nem visszafele jönne a víz, hanem elvinné az aknába. Ezt azért említettem mert meg lett ígérve, hogy majd megnézik és azóta nem történt semmi.
Szedlák Attila polgármester

A cég visszament és javította a problémát, valamint kiszedettük azokat a dolgokat, ami elakasztotta. 
Kondics István litéri lakos

Sokan nem nézik a Dózsa György utcai emlékművet és a kocsikkal rámennek a kőre. Ott is ki kellene találni ez ellen valami megoldást. 

Takács Mária litéri lakos
Szeretném megkérdezni, hogy az Előd utca nem lehetne egyirányú? 
A másik problémám pedig a világítás. Éjjel egy órától pirosan világít a lámpa, ami számunkra zavaró, hiába van a redőny leengedve. 

Szedlák Attila polgármester

Az új képviselő-testület feladata lesz majd ezt a lehetőséget megvizsgálni.

Tornyos Róbert litéri lakos

Szeretném megkérdezni, hogy milyen útjavítások voltak? Mi az a mérték, ahol már azt gondolják, hogy szükséges a javítás?
Szedlák Attila polgármester

Nagyon minimális útjavítások voltak, arra koncentráltunk, ahol nagyobb volt a gond. Nagyon sok pénz lenne az utak javítása. 
A mérték az, ami már az autót roncsolja.
Horváthné Németh Erzsébet litéri lakos

Az Ifjúság útjánál is van süllyedés, akkora, hogy már az autók is sérülnek. 
A másik észrevételem a szóróanyag. Nem tudom mennyit vett az önkormányzat, de én kérnék egy lehetőséget arra, hogy jelöljenek ki egy helyet, hogy oda el lehessen vitetni. Java része egy eső után nálam köt ki, amit a kukámba nem vagyok hajlandó betenni. 
Szedlák Attila polgármester

Megkérdezem, van-e még kérdés? 
Mivel a lakosság részéről több kérdés, észrevétel nincs, ezért a közmeghallgatást 19.50 órakor lezárom. Mindenkinek megköszönöm a részvételt.
                                   Szedlák Attila                                               Bencze Éva
                                    polgármester                                                    jegyző

                                                            Jegyzőkönyv hitelesítők:

Auerbach János
                              Heffler Gáborné
                                        képviselő                                                 képviselő

PAGE  
12

