Litér Község Önkormányzata

8196 Litér, Álmos u. 37.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2013. május 2-án tartott közmeghallgatásról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2013. május 2-án a litéri Községháza Tanácstermében tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: 

Szedlák Attila


polgármester




Kondics István

alpolgármester



Auerbach János

képviselő




Bacsa Róbert


képviselő



Lukáts Gábor 


képviselő



Varga János


képviselő




Varga Mihály


képviselő




Bencze Éva


jegyző




Balogh Attila


Balatonalmádi Rendőrkapitányság




Vaszari Attila


körzeti megbízott

30 litéri polgár

A Közmeghallgatást Szedlák Attila polgármester vezeti, 17 órakor megnyitja.

Szedlák Attila polgármester

Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket, meghívott vendégeket, Balatonalmádi Város Rendőrkapitányságának képviselőit, az intézményvezetőket és az Öböl Tv munkatársait.
Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő jelen van. 
A jegyzőkönyv vezetésére Kovács Zsuzsa köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Varga János és Varga Mihály képviselő urakat kérem fel. Törvény írja elő, hogy évente legalább egyszer közmeghallgatást kell tartani, ami a képviselő-testületi ülés egyik formája.

Van-e valakinek hozzászólása, észrevétele, javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban? 

Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testületet, aki elfogadja a javasolt napirendet, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület az ülés napirendjét, a napirendi javaslattal azonosan 7 igen szavazattal elfogadta.

A Közmeghallgatás javasolt napirendje:

1. Beszámoló Litér település közrendjéről és közbiztonságáról

Előadó: Balatonalmádi Rendőrkapitányság
2. Beszámoló a 2012. évben elvégzett, illetve tájékoztató a 2013. évre tervezett feladatokról

Előadó: Szedlák Attila polgármester
3. Lakossági észrevételek, kérdések és a válaszok

Előadó: Lakosság, Képviselő-testület
1.) Beszámoló Litér település közrendjéről, közbiztonságáról

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh Attila rendőr őrnagy Balatonalmádi Rendőrkapitányság
Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület tisztelt litéri polgárok. 
Az írásos beszámolót röviden szeretném kiegészíteni, valamint a 2012. évi teljesítményünket Litér Község vonatkozásában kiértékelni. 
Vaszari Attila rendőr főtörzs zászlós, körzeti megbízott közbiztonsági beszámolója végett azt gondolom, hogy nem kell magyarázkodnunk, hiszen az előzmények, az adatok önmagukért beszélnek, akár bűnügyi eredményesség vonatkozásában, akár a közlekedésrendészeti adatok vonatkozásában.

Litér községben az elmúlt évben 12 regisztrált bűncselekmény történt, ami az azt megelőző 2011. évhez képest emelkedő tendencia, mivel ez a szám akkor 11 volt. 

Az összes bűncselekményt tekintve a 2012 évben a nyomozás eredményességi mutatója 60,91%, ami minimális csökkenést jelent a korábbi évhez képest.
A közbiztonsági helyzet stabil, a szélsőséges megnyilvánulásoktól mentes.
2012 évben 8%-al több rendőrt tudtunk a közterületek és nyilvános helyek ellenőrzésére vezényelni, ezzel 4%-kal növeltük a közterületeken eltöltött óráink számát.

Személyes szabadságot korlátozó intézkedések közül a legfontosabb kategóriában, az elfogások vonatkozásában 26%-os növekedést értünk el, az előállítások terén 8%-os visszaesés tapasztalható.

Közlekedési balesetek száma Litéren kedvezően alakult, hiszen 1 könnyű és 2 sérülés nélküli baleset történt.

Ittas járművezetés miatt elrendelt nyomozások száma 42-ről 24-re csökkent. 

A helyi polgárőrség tevékenységét ezúton is szeretném megköszönni, hiszen a turisztikai szezonból eredő feladatokat a helyi polgárőr egyesületekkel közösen hajtottuk végre.
Az a kérésem a Kapitányság nevében, hogy ezeket az eredményeket, amiket 2012-ben elértünk, ezeket szeretnénk 2013-ban is megőrizni, ha lehet, akkor javítani. Ehhez mindenképpen kérnénk az Önök segítségét, a lakosság közreműködését, és forduljanak bizalommal a Vaszari Attilához, a helyi körzeti megbízotthoz. 
Az elmúlt időszak vonatkozásában szeretném még kiemelni, és megköszönni a március 14-15-i rendkívüli időjárásnál a polgárőrök, az Önkormányzat, valamint a civil segítőknek a munkáját a bajbajutottak ellátásában.
Szedlák Attila polgármester

Köszönöm a tájékoztatást. Szeretnék még két dolgot kiemelni a beszámolóval kapcsolatosan. 

Litériek szempontjából kiemelkedő a statisztika, ami azt mutatja, hogy a közlekedési balesetek száma csökkent. Sokan azt mondják, hogy nem szeretik, ha itt áll a traffipax, viszont én nagyon örülök neki, ha Litér község közigazgatási területén ez rendszeresen működik. Az adott közlekedésfejlesztés, ami 2010-ben valósult meg, élő bizonyítéka annak, hogy a balesetek száma csökkent, az által, hogy biztonságos lett a 72-es út. 

Fontos az is, hogy nem akkora kocsisor torlódik, mint amikor a csomópont még nem készült el.  

Amit kiemelnék Veszprém megye vonatkozásában, Balatonalmádi Kapitányság 4-5 évvel ezelőtti elért eredményei, illetve a most elért eredményeit tekintve, országos szinten is kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Veszprém Megyében a legrosszabb körülmények között dolgozó kapitányságról beszélünk. Viszont örömteli hír Balatonalmádi Város Önkormányzatának melléállása a Belügyminisztériummal együtt, annak a célnak az érdekében, hogy új kapitányság épüljön Balatonalmádiban. Balatonalmádi Város Önkormányzata már döntött is arról, hogy ingatlant ad ennek a megvalósításához. 
Szeretném megköszönni a munkájukat, melyet Balatonalmádi rendőrkapitányának is kérném tolmácsolni. 
Emellett még elmondom, hogy hosszú évek óta tervezzünk már, és az elmúlt képviselő-testületi ülésen, döntöttünk is arról, hogy pályázatot nyújtunk be az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 8/2013.(III.29.) BM rendelet alapján, a közbiztonság növelését szolgáló fejlesztés keretében 8 kamerás térfigyelő rendszer kiépítésére. Bízunk benne, hogy támogatásban részesülünk, amennyiben nem, akkor is meg kell fontolnunk előbb-utóbb ennek a megvalósítását. 
Kérem a képviselőket és a lakosságot, amennyiben a beszámolóhoz, illetve a rendőrséghez kapcsolódóan kérdésük, hozzászólásuk van, kérem, jelezzék.

Varga Mihály képviselő
Szeretném, hogy Vaszari Attila körzeti megbízott többet tartózkodjon a településen.

Balogh Attila rendőr őrnagy Balatonalmádi Rendőrkapitányság
Jogosnak tartom Varga Mihály képviselő észrevételét. Vaszari Attila abban a szerencsés helyzetben van, hogy a többéves szakmai tapasztalata, illetve tudása alapján Ő került kijelölésre egy beugró ügyeletesi pozícióra, a Balatonalmádi ügyeletre, ami 0-24 órás lefedettséget jelent. Hamarosan új tevékenység irányítási központ jön létre, akkor majd megszűnik az ügyeletes szolgálat. Addig azonban Vaszari Attila munkájára szükség van. 
Szedlák Attila polgármester

Vaszari Attila körzeti megbízottnak gratulálunk a főtörzs zászlós előléptetéséhez.
Auerbach János képviselő
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Elhangzott Balogh Attila rendőr őrnagy részéről Fodor Gábor neve. Sajnos Fodor Gábor nevét most össze kell hoznunk azzal, hogy ha Litéren Fodor Gábor nincs, akkor nincs polgárőrség. Ő egy olyan egészségügyi állapotba került, hogy köztudott, amputálták a lábát. Saját pénzből kell a kezeléseket finanszírozni. 

Hivatalosan értesítjük az Önkormányzatot, hogy támogassa Fodor Gábort, továbbá meg szeretnénk kérni még a polgárőrséget, és a rendőrséget is. Egy adományvonalat szeretnénk létrehozni, amihez akár a lakosság is egyéni hozzájárulással támogatná, ha 500,-Ft-al akkor 500,-Ft-al, és ezt a pénz csak az orvosi kezelésre fordítaná. Sajnos olyan állapotban van Ő is és a családja is, hogy rá vannak szorulva.
Vaszari Attila főtörzs zászlós, körzeti megbízott
Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy a mai nap folyamán történt egy kisebb rendőri akció Litér területén. 4 litéri lakos került őrizetbe vételre, bűncselekmények elkövetése miatt, amit nem a község területén követték el, hanem máshol. Holnap nap folyamán kerül sor az előzetes letartóztatásukra, amennyiben a Bíróság ezt elrendeli. 
Szedlák Attila polgármester

Van-e valakinek még a rendőrség fele kérdése, vagy hozzászólása? Ha nincs több kérdés, megköszönöm a rendőrség és polgárőrség munkáját, és kérem, kézfeltartással szavazzon, aki elfogadja a beszámolót.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta.
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének


       62/2013. (V.2.) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a tájékoztatót Litér település közrendjére és közbiztonságára vonatkozólag.  
2.) Beszámoló a 2012. évben elvégzett, illetve tájékoztató a 2013. évre tervezett feladatokról

Előadó: Szedlák Attila polgármester
2012. évben elvégzett feladatok:

Szedlák Attila polgármester

2012 évben Litér Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Önkormányzat költségvetés bevételét 403 801 eFt-ban, kiadását, pedig 329 352 eFt-ban hagyta jóvá, melyből működésre 286 860 eFt lett elkülönítve, illetve felhasználva.

Az Önkormányzat 2012. évi vagyonmérleg főösszegét 1 534 268 eFt-ban állapította meg. Ebben benne van Királyszentistván és Sóly községek csatorna beruházása révén levő vagyonrendszer. Annak ellenére, hogy Sóly és Királyszentistván települések vagyona folyamatosan csökkenti a mi vagyonunkat, hiszen az amortizáció révén minden évben csökkenés történik, az Önkormányzat a 2012-es évben 2%-os növekedést tudott elérni a 2011 évhez képest.
Kiadási oldalon az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendelete hat címet tartalmaz.
A hat cím, Litér Község Önkormányzatának igazgatása, ami általában a faluval kapcsolatos összes költséget jelenti. Külön jogcímen szerepel Litér-Királyszentistván Községek Körjegyzősége, az Árpád Fejedelem Általános Iskola, a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde, az Alkotmány Művelődési Ház, valamint a Szennyvízcsatorna Tulajdonközösség.
Bevételi oldalon 2012. évre vonatkozólag három tételről fogok beszélni, ami nagymértékben befolyásolta az összes bevételünket. 

Az egyik legfontosabb a helyi adó bevétele, ami iparűzési és építményadóból folyik be. 

Ez 2012. évben 111 118 eFt volt, 19,5%-al  több mint az azt megelőző évben.
Az átengedett központi adók - amik a személyi jövedelemadó helyben maradó része, illetve gépjárműadó – 49 411 eFt, ami szintén az előző évhez képest 10%-al több, így a két adóbevétel összesítésben 16%-al több a 2011-es évnél.  
Harmadik tétel az állami hozzájárulások, és támogatások, azaz a kötött, vagy nem kötött normatívák. Ez az összeg 111 537 eFt volt, ami szintén a 2011-es évhez képest 7,5%-al több növekedést mutatott. Az összes bevétel 2011-hez képest 8,5%-al több mint 2012-ben.
Kiadási oldalon a 329 M Ft tételünk 8%-al több mint a 2011-es év. Ez abból ered, hogy az azt megelőző évben az Önkormányzat jogcímén, a felhalmozási kiadásokon (beruházás, felújítás) 2011-ben 18 M Ft szerepelt, addig 2012-ben ez az összeg 41,5 M Ft, ami azt jelenti, hogy 230%-al több volt a felhalmozás, ami a vagyonunkat is tudta növelni. 
Alapfokú oktatás vonatkozásában tájékoztatásul elmondom, hogy 5 évvel ezelőtt 2008 júniusában döntöttünk arról, hogy együtt tartjuk fenn, közös fenntartásban Királyszentistvánnal az alapfokú oktatást, és nevelést. Emellett 2009. január 1-től kezdtünk el saját költségünkön, bérelt busszal a királyszentistváni gyermekek utaztatását Litérre. 
Amikor az a lehetőség adódott, hogy a Kistérség pályázhat egy iskolásokat szállító buszra, akkor úgy döntött, hogy Litér kapja meg működésre ezt a buszt. Ennek tükrében, nem egy külső cég által bérelt busszal, hanem a Kistérség által biztosított busszal szállítjuk a gyermekeket az óvodába, illetve az iskolába. 

Az iskolával kapcsolatosan a tavalyi évben nagy változás történt. 2012. augusztus 31-ig az Árpád Fejedelem Általános Iskola fenntartója és működtetője Litér Község Önkormányzata volt, ami augusztus 31-én jogutódlás nélkül megszűnt. 2012. szeptember 1-től a Litéri Református Gyülekezet vette át az iskolát, és mint Litéri Református Általános Iskola működik tovább.   
Fejlesztések és beruházások tekintetében az alábbiakról adnék tájékoztatót.
Mogyorósi napok keretén belül a fából faragott Nagy-Magyarország térkép állagának megóvása érdekében egy 250 x 135 cm alapterületű lábon álló esővédő tetőszerkezet készítettünk el 142 240 Ft összegben.
Megtörténtek a Nyárfa utca és Bem utca csapadékvíz elvezetési munkái, az Erőműi út aszfaltjavítási munkálatai (aszfaltvágás, bontás, kiszedés, elszállítás, újra aszfaltozás) két rétegben az Erőműi úton, valamint szennyvízcsatorna-nyomvonal süllyedések helyreállítási munkái (aszfaltburkolat vágás, helyreállítás, tisztítóakna fedél szintre emelése) a településen ez utóbbi 4 107 459 Ft összegben. 
A Magyar Labdarúgó Szövetség beruházásával kialakítottunk egy 22x42 méteres kispályás műfüves labdarúgó futballpályát a Litér, Petőfi u. 8. szám alatti helyszínen labdafogó hálóval, reflektorokkal és 84 fős lelátóval. 
A megvalósítás 28 140 254 Ft, a támogatás 19 698 178 Ft (70%) volt.
Az idei évben hozzáépítettük az iskola tornaterem és műfüves futballpálya közötti átjárót 602 224 Ft összegben.
Megvalósult Litér Község Önkormányzata tulajdonát képező és a Litéri Református Általános Iskola üzemeltetésében lévő iskola ebédlőépület tetőszigetelés felújítása melynek összege 2 344 535 Ft.
Lecseréltük a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde földszinti két csoportjának elválasztását biztosító falat, ahova egy nyitható hangszigetelő ipari fal került kiépítésre, valamint elvégezték a tisztasági festést melynek összes költsége 2 020 167 Ft.
Tavalyi évben vásároltunk ingatlant, ami a Termelői piac területe. Ennek a területnek a megvásárolására az önkormányzat 3 750 eFt-ot fizetett ki a tulajdonosnak. Az ingatlanbecslő szakértő magasabb árat határozott meg, mi pedig a területet alacsonyabb áron vásároltuk meg, ez is biztosította azt, hogy a kisebb összegért megvásárolt ingatlan nagyobb vagyoni hányaddal került Litér Község Önkormányzatának vagyonába. 
A Rendezési Tervre tavaly 1 143 eFt-ot fizettünk ki. Kerékpár projektel kapcsolatosan tavaly év végén elkezdődtek a hatósági engedélyek készítése, a hatósági díjakat, illetve tervekre fizettünk ki 5 M Ft-ot.

Jézus Szíve Plébánia előtti tér burkolására, kivitelezésére tavalyi évben adtunk 750 000 Ft-ot, a Katolikus Egyháznak, és a Litéri Református Gyülekezetnek a Közösségi Házra 500 000 Ft-ot fizettünk ki.
2013. évre tervezett feladatok:

Szedlák Attila polgármester

2013. évben az összes kiadást és bevételt 346 168 eFt-ban hagytuk jóvá. Önkormányzati működésre 268 134 eFt-ot, felújítás és felhalmozásra 44 178 eFt-t, tartalékra közel 34 M Ft-ot, ami áll az általános tartalékból 17 M Ft, valamint céltartalékból, ami szintén 17 M Ft.
Bevételek tekintetében a helyi adókra 88 M Ft-ot terveztünk, átengedett központi adókra pedig (gépjármű, Szja) 6,8 eFt-ot.
2013 évben az önkormányzat költségvetési finanszírozása teljesen átalakult. Az eddigi normatíván alapuló finanszírozásból, feladat alapú finanszírozásba ment át. 

Közoktatási intézmények tekintetében az állam átvállalta a pedagógusok bérét, 3000 fő alatti települések esetén fenntartási és működési költségét vállalta át.
Az óvodák vonatkozásában a pedagógusok és a munkájukhoz kapcsolódó kisegítő dolgozóknak a bér és járulékait.  
Jogcímek vonatkozásában maradt a 6 jogcím, ami alapján a kiadási oldalt tervezzük. Körjegyzőség helyett Közös Hivatal lett, az Önkormányzat igazgatása Litér Község Önkormányzata lett, a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde, az Alkotmány Művelődési Ház, és a Szennyvíz Tulajdonközösség nem változott. Kikerült az Árpád Fejedelem Általános Iskola, de amit a költségvetésünkbe nyújtunk az iskolának, - akár az étkeztetés tekintetében, vagy bármely jogcímre támogatást tudunk adni – az Litér Község Önkormányzata jogcímen jelenik meg. Amivel bővült, az nem más, mint a Kelet Balatoni Térségi Önkormányzati Társulás, székhelye Litér. 
Litér tekintetében, ahogy a Tulajdonközösségnél is, ide kerül be a teljes költségvetése a Társulásnak.

2013. éves fejlesztések vonatkozásában röviden, címszavakban az alábbiakról adnék tájékoztatást. 
Csivitelő Óvodával kapcsolatosan Csivitelőkkel a fejlődésért – Óvodafejlesztés Litéren TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0064 informatikai eszközbeszerzés, udvari játszóeszköz beszerzése, családi nap, és pedagógusképzések lesznek, melyre a támogatás 100%-os, 10 840 823 Ft összegben.
Iskola tornaterem épület tetőzetének felújítása a 4/2012.(III.1.) BM rendelet alapján tornaterem tető felújítása, beázás megszüntetése tárgyában a támogatás 80%-os, 14 054 000 Ft-ot nyert az Önkormányzat. A kiviteli beruházás megvalósítása 17 100 000 Ft, határidő 2013.06.30.
Ahogy már említettem, az iskola tornaterem és műfüves futballpálya közötti átjáró kiépítése 602 224 Ft összegben történt meg, de emellett a Magyar Labdarúgó Szövetséggel sikerült megegyezni a lelátó és a járda közötti szintkülönbség helyrehozásában, szintén közös finanszírozásban, ami 30% önrésszel, és 70% támogatással fog megvalósulni.

A sportpálya vonatkozásában felmerült több probléma. A legutóbbi Nyuszi Kupa alkalmával panasz érkezett, hogy kirúgják a labdát, alacsony a háló. Meg fogjuk vizsgálni, hogy milyen módszerrel lehet a háló magasságát megnövelni. A lelátóval kapcsolatosan a szomszédban lakó jelezte, hogy nem jó az, ha a lelátóról belátnak a kertbe, természetesen ezt is megvizsgáljuk.
Tájékoztatásul mondom, hogy az idei évben nyert a Litéri Református Általános Iskola 76 M Ft-ot, szintén a TÁMOP pályázaton, aminek a tartalma 4 db tábor, melyből 2 angol, és 2 erdei, pedagógusoknak továbbképzések, továbbá informatikai eszköz beszerzése legfőképpen a gyermekek oktatására.  
Településünk tekintetében Kerékpáros turisztikai fejlesztés kerül megvalósításra Balatonfűzfő-Litér-Szentkirályszabadja térségében (KDOP-2.1.1/D-12-2012-0014) 13,7 km-es kerékpárút építése turisztikai attrakciókkal kiegészítve. A támogatás 100%-os, 297 000 000 Ft összegben. Megvalósítás 2014.04.30-ig.
Biokazán programmal kapcsolatosan (Bio- és megújuló energiafelhasználás startmunka mintaprogram támogatása a 375/2010. (XII.31.) Korm.rendelet alapján) az Alkotmány Művelődési Házba, valamint a Litéri Református Általános Iskolába egy-egy darab apríték tüzelésű kazán kerül beszerzésre, a kazánokhoz szükséges kéményrendszer tervezésével. 
A kazán táplálására szolgáló apríték előállítását egy nagyteljesítményű nyesedékaprító gép végzi majd el. A kazánok üzemeltetését 11 hónapon keresztül 2 fő közfoglalkoztatásban részt vevő dolgozó látja el. A hatékony és biztonságos munkavégzéshez védőruhák, kézi szerszámok és munkaeszközök (láncfűrész, bozótvágó) kerültek beszerzésre. A támogatás 13 196 191 Ft, a megvalósítás 2013. május 31.
Az idei évben lesz 60 éves az Alkotmány Művelődési Ház. A Képviselő-testület arról döntött, hogy közel 2 M Ft összeget biztosít arra, hogy a kultúrház belső felújítása megvalósuljon. Ezek a felújítások parkettázás, festés valamint a színpadon levő hátsó függöny lecserélése lenne. 
További tervekről röviden az alábbiakat mondanám.

Beszéltem már arról, hogy 2012. november 30-án a Helyi Termelői Piac létrehozására megvásároltunk egy 1600 m2 –es területet. A102/2012.(X.1.) VM rendelet alapján, a 611/2 hrsz-ú ingatlanon egy fedett-nyitott árusító-tároló térrel, zárt üzlettel, raktárhelyiséggel és vizesblokkal, valamint szelektív hulladékgyűjtők kihelyezésével tervezzük létrehozni a helyi piacot.
Ennek a pályázatban tervezett megvalósítása 36 623 874 Ft + ÁFA, a támogatási igény 29 299 029 Ft (80%)

Az ÁFA vonatkozásában, a tavalyi évben döntöttünk úgy, hogy a bérlemények tekintetében áfakörbe lépünk, így azon beruházás tekintetében nettó költséggel kell számolnunk. 
2013. március 25-én az Alkotmány Művelődési Ház vonatkozásában is benyújtottunk egy pályázatot berendezési tárgyainak gyarapítása tárgyában (4/2004. (II.20.) NKÖM rendelet alapján „Érdekeltségnövelő-pályázat”) informatikai eszközbeszerzésre, 6 db hat személyes asztal, 10 db sörpad garnitúra, 2 db öltözősátor, 2 db hangfal erősítővel, és függönyökre karnissal. Ennek a megvalósítása 2 151 912 Ft. Támogatási igény 1 951 912 Ft (90,7%)

Emellett az Önkormányzat a fogorvosi rendelő karbantartására különített el 1 M-Ft-ot a költségvetésből. 

Litér Középtávú Fejlesztési tervével kapcsolatosan képviselők tettek javaslatokat. 
Kondics István a Hold utca aszfaltozásának folytatását, valamint a közvilágítás bővítését, a Magtár utcai lámpaoszlopokra lámpatestek helyezését javasolta.
Bacsa Róbert a Dózsa György utcai buszmegálló rendbetételét, Varga János a Táncsics Mihály utca végén levő forduló burkolását, aszfaltozását.
Én a Nyárfa utcai új ingatlanok melletti út aszfaltozását, közvilágítás kiépítését, a 72. sz. főút melletti (lovarda mentén) járda szakaszos javítását javasoltam.
Lukáts Gábor az iskola főkaputól a járda építését javasolta a futballpályáig, illetve a tornaterem épületéig.
Gazdasági övezet fejlesztése tárgyában - ivóvíz- és szennyvízcsatorna hálózat kiépítése az Erőműi útnál javasolt.
Csapadékvíz védelmi rendszer rekonstrukciója vonatkozásában – Dózsa György utca és vonzáskörzete. 

Járdafelújítások szintén a Dózsa György utcában, valamint a 72. sz. főút melletti sétánynál.
MVM Zrt. tulajdonában lévő szennyvíztisztító mű önkormányzati tulajdonba kerülése.
Sokakat érintő témáról szeretnék még beszélni, és ez nem más, mint a szemétszállítás. Környező településeket tekintve Litér jó helyzetben van szemétszállítás tekintetében.
A Közép – Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás tájékoztatta Önkormányzatunkat a 2013. január 1-től esedékes díjtételekről. Mi, ezek után úgy döntöttünk, hogy két utat választunk. Az egyik, hogy a törvény erejénél fogva azt mondjuk, rendben van, viszont a törvény azt mondja ki, hogy a Magyar Energiahivatalnak kell véleményezni az adott árat. Ha a Magyar Energiahivatal azt mondja, hogy az ár ennyi, akkor azt tudomásul kell venni. 

Ennek ellenére mi azt mondtuk, hogy addig nem emelheti fel az árakat, és addig csak a törvényben meghatározott 4,2 %-os inflációval növelt (2012-es évi) díjat határozhatja meg, amíg a Magyar Energiahivatal ezt nem mondja ki. Ezzel párhuzamosan az Önkormányzat azt is megnézte, hogy amennyiben mégis kimondja a Magyar Energiahivatal, hogy elfogadható az adott árkalkuláció, akkor erre azt feleljük, hogy ha szelektív lesz a hulladékgyűjtés, akkor kisebb edényzet is elegendő lesz, ezért akik igénylik, azoknak a 80 literes edényzetet megvásároljuk. Azt is néztük, hogy a 80 literes edényzetnek az új ár vonatkozásában 357,-Ft + Áfa lenne a díja, szemben a mi mostani 120 literes edényzetünkkel, mely tavaly 286,-Ft + Áfa volt. 
Úgy gondolom, addig ne vezessük be a 80 literes edényzetet, amíg így is jóval kevesebbet kell fizetnünk nekünk a 120 literesért.
Vizsgáljuk folyamatosan, hogy akiknél 110 literes edényzet van, azoknál egy új tételt kell meghatároztatnia, a Várpalotai Közüzemi Kft-nek.
Azt gondolom, - hogy a törvény erejénél fogva, a jogszabályokat, amiket megalkotott az Országgyűlés, és mellette az Önkormányzat, amit végigvitt a szemétszállítás ügyében – mi a részünkről mindent megtettünk, hogy a kedvezőbb díjtétel maradjon. 
3.) Lakossági észrevételek, kérdések és válaszok

Szedlák Attila polgármester

Átadom a szót a jelenlévőknek.

Nagy László 
Nap utcai gyors forgalommal kapcsolatosan jelezném a problémát. A gyorsan hajtó autósokkal, és motorosokkal kellene valamit kezdeni. Hétvégeken pedig még a quadosok is használják az utat.
Szedlák Attila polgármester

40 km/h a határ. A Nap utcában ez nincs kitéve, de megnézzük, hogy mit lehet tenni ez ügyben.
Szőnyegh Imre
A 40-es tábla nincs kitéve. Aki mondjuk Szabadi irányából autóval, vagy motorral jön, onnan nem látja. Nincs kitéve a helység tábla sem, tehát onnan nem kezdődik a falu se.  
Lakóterület közigazgatásilag, pedig úgy van, hogy helységtáblával körülhatárolt, lakók által lakott terület.

Auerbach János képviselő
A Nagy László hozzászólásához szeretnék szólni. Teljesen egyetértek Önnel, de azért van egy olyan dolog is, hogy ha a saját gyerekem, vagy a szomszéd gyermeke kiszalad az útra, akkor Önt is felelősség terheli. Ha az Ön gyermeke kiszalad Magának sokkal nagyobb felelőssége van abba, hogy ne szaladjon ki az útra. Én teljes mértékben egyet értek Önnel. 
Akkor, amikor viszik haza az óvodából a gyerekeket, 40-50 km/h sebességgel mennek az autóval, a gyerekek mellett, az ugyanolyan veszélyes, mint az amit Ön mond. 

Id Kondics István 
A Nap utcában szóltam az egyik gépkocsivezetőnek, - aki majdnem elütötte az unokám - hogy máskor lassabban menjen, aki kiszállt az autójából és fenyegető szavakat használt. 
Szeretném megkérdezni, hogy a volt telefonoszlopok kinek a felelőssége, mivel már vezeték sincs rajt, meg lehetne-e azokat szüntetni? 

Szedlák Attila polgármester

Természetesen, meg lehet ezeket a telefonoszlopokat szüntetni. A telefontársaságtól meg fogjuk kérdezni.
Id Kondics István 

Másik problémám, hogy amikor a 72-es utat javították a csapadékvíz elvezetés eredménye azt lett, hogy a Dózsa György utcában összecsapódik a csapadékvíz. Ezzel már tavaly is gond volt. Kérdésem, hogy ebben történt-e valami intézkedés. Ugyanis az összes víz belement egy 600 mm-es átereszbe. A Dózsa György utcánál és a 72-es útnál is egy helyre folyik be, betorkollik, és mivel mi lakunk a legmélyebb ponton, ezért ott visz mindent a víz.
Szedlák Attila polgármester

A 72-es út felújítása során három tervet kaptunk. Egyik az út kialakítása, másik a közlekedési táblák, a harmadik, pedig a közvilágítás. Miután megvalósult, jött ez a nagy víz, utána adták oda nekünk azokat a terveket, amik a csapadékvíz elvezetésre vonatkozik, és amiből kiderült, hogy a 6 átereszből mindet megszüntették. 

Az Önkormányzat jelezte kifogását a Vízügyi Hatóság fele. Látni lehet, hogy addig, amíg az út nem készült el a nagy esőknél is végig tudott folyni a víz úgy, hogy nem öntötte el a Dózsa György utcát, az Árpád utca elejét, az átereszek működtek, de miután azt megszüntették, illetve olyan kicsi átereszeket helyeztek el, és betették azokat a zsilipeket, ez nem működik. Legutóbbi egyeztetésen itt volt a Vízügyi Hatóság, melyen Kondics István alpolgármester, és Bencze Éva jegyző részt vett. Felkértem, az alpolgármester urat, és a jegyző asszonyt, hogy mondják el a hatóságnak, hogy mi a kifogásunk. 
Valamint felkértük az Önkormányzat által megbízott tervező mérnököt is, hogy szakmai oldalról indokolja meg, hogy az a vízmennyiség, amit a beruházáskor számítottak, az nem valós, nem számolt azokkal a vízmennyiség tömegekkel, amik nem az utcákról jönnek be. Tehát a vízmennyiség számításánál az jött ki, hogy alulméretezték, és nem szabadott volna megszüntetni valamennyi átereszt. 
Auerbach János képviselő
Szeretném megkérdezni, hogy az egyeztetéseknél volt arról szó, amit én már jeleztem, hogy a kapaszkodó sávnál, amikor elhagyjuk Litért, az aszfalt összeillesztésnél jön fel a víz? 
Szedlák Attila polgármester

Ezt jeleztük, igen.
Bóna Sándor

Ha csapadékvízről beszélünk, akkor
a Templom utcánál is az utca közepén folyik a víz. 
Bognárné Brenner Ilona

A hulladékszállítással kapcsolatosan kérdezném, hogy miért kell a 110-120 literes edényzet mellé 80 litereset venni az Önkormányzatnak? Miért nem lehet ebből az összegből egy vonalkódos, vagy chipes rendszert megoldani? Ugyanis élnek a községünkben olyanok, akik egyedül élnek, és ugyan annyit fizettek a hulladékszállításért, mint egy 3-4 tagú család.
Történetesen április hónapban kétszer raktam ki a kukámat, 5 alkalmat fizettem, 250%-on. Hol van itt a 10%-os rezsicsökkentés? Nem lenne igazságosabb a chipes rendszer? Annak lenne egy alapára, ami magába foglalna két szállítást, és onnantól kezdve mindenki annyit fizetne ahányszor kiteszi az edényt. Mi ennek az oka, hogy nem lehet ezt megoldani? Véleményem szerint ugyan ebből az összegből ezt ki lehetne hozni, amennyiből megvásárolja az Önkormányzat a 80 literes edényzetet. 
Szedlák Attila polgármester

Ha ez ilyen egyszerű lenne, akkor a 167 településen anno ezt döntötte volna, - ahol Varga Mihály képviselő társam is fel lett kérve, hogy Litér települést képviselje. Ettől függetlenül mi kértük a Várpalotai Közüzemi Szolgáltatót, hogy számolják ki amennyiben chipes rendszer lenne, mennyibe kerülne. A fenti példával én egyet értek, és mind jó lenne, hogyha annak idején a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás így indult volna neki a 167 településsel egyetembe a megoldásnak. De sem ők, sem pedig az Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Társulás nem így indult. 
Litér települése, persze kiválhat, de így ki vállalja fel a felelősséget? Igaz, hogy korhatárhoz kötöttük úgy, hogy azon idős házaspárok esetében, akik ténylegesen ketten élnek egy háztartásban és legalább az egyikük betöltötte a 70 életévet, továbbá 80 l-es gyűjtőedényzetet igényeltek, úgy az önkormányzat a szolgáltatási díj 50%-át átvállalja. Valamint, azon 70 év feletti ténylegesen egyedül élők esetében, akik 80 l-es edényzetet igényeltek, az önkormányzat a szolgáltatási díj 100%-át vállalja át, és 50%-os kedvezmény vonatkozik azokra a családokra, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek. 

Auerbach János képviselő
Javaslom Bognárné Brenner Ilonának, hogy menjen be a Hivatalba, kérje ki a jegyzőkönyvet. Elolvashatja, hogy mi hangzott el akkor, amikor a Várpalotai Közüzemi Szolgáltató két képviselője a képviselő-testületi ülésen elmondta a feltételeket. Litér Község Önkormányzata a litérieknek az érdekeit képviselte, és próbáltunk minél jobb előnyt elérni. Litér Község Önkormányzatának ehhez semmi köze nincs, sem pedig a Polgármesternek. Amit ők megállapítanak, azt kell majd fizetni. A képünkbe nevettek!
Szerencsére a kormányunk lépett, ezért van az, hogy most nem tudtak emelni árat.
Szedlák Attila polgármester

Mi folyamatosan vittük le az árakat, viták voltak éveken keresztül. Folyamatosan azt mondtuk, hogy nem engedjük a 18-20%-os emelést. Megértem, és teljesen logikus, amit mond Brennerné Bognár Ilona, abból a szempontból, hogy miért fizetek olyan szolgáltatásért, ami nincs. 
Brennerné Bognár Ilona

Ezt akkor is igazságtalannak tartom. A másik probléma, egy 69 éves éves egyén, miért termel több háztartási szemetet, mint egy 70 éves. 
Szabó Zoltánné

Én egyedülálló 65 éves vagyok, és teljes összeget fizetek. Miért nem lehetne akkor 50%-ot. Az ötből kétszer tettem én is ki a kukát, az is félig volt. Komposztálóm és cserépkályhám is van. Ha ketten vannak, akkor 50%-ot fizetnek, én egyedül élek, és 100%-ot.   
Tavaly adtunk már be egy beadványt. Nagyjából 20-an vagyunk, akik egyedül élünk és 60 éven felüliek.

Szedlák Attila polgármester

A Képviselő-testületnek valahol meg kellett húzni a határt. Ha úgy alakul a helyzet a költségvetésünk tekintetében, akkor a testület átgondolja a támogatási rendszert, de ha most a 65 éveseknél adjuk a támogatást, akkor jönnek majd például az 55 évesek. 

Varga Mihály képviselő

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulásnál én képviseltem Litér települést amikor a hulladékszállításról volt szó. Az operatív tanács által beterjesztett anyagot áttanulmányoztam, és mondták, hogy 3,60 fillér lesz a plusz a szállítás. Én felszólaltam, hogy Litéren a mai napig elszállítva 3 Ft-ba kerül, és hogy jött ki a nagyobb összeg. Egy pályázat érkezett, ami nyertes pályázat volt, az a Vertikál Rt pályázata volt, 30 évre. Azt is felvetettem, hogy lehet egy szerződést 30 évre megkötni. Sajnálatos módon a 166 képviselő ezt elfogadta
A hulladékszállítással kapcsolatos felszólalóknak teljesen igazat adok. Reméljük, hogy a lakóknak a támogatást folyamatosan megadják majd, amit később lehetne majd módosítani, legfeljebb az idősebbeken tudunk segíteni.
Auerbach János képviselő

Ezzel én nem értek egyet. A községnek a pénzét nem erre kellene használni, hanem azt kell elérni, amit a lakosok kérnek, hogy chipes szállítás legyen, kilónként vigyék el a hulladékot. Nem azt, hogy az Önkormányzatnak van egy bizonyos összege, és abból majd mi támogatjuk a 65 éveseket. Semmi mást nem lehet hallani, mint azt, hogy valaki kéthetente rakja ki az edényzetét, vagy miért nem lehet chipes rendszer. Ezt nem mi rajtunk kellene kérni. Azzal nem értek egyet, hogy az Önkormányzatnak van egy költségvetése, támogassunk. Azt a pénzt lehetne másra fordítani. 
Szedlák Attila polgármester

Jeleztem a szolgáltató fele, hogy ha nem chipes rendszer van, akkor szeretném látni minden héten, amikor elmegy a hulladékszállító autó, üresen, és telítve mennyi szemetet visz el.
Auerbach János képviselő

Ha más nincs, saját pénzemen én fogom kihivatni a Nemzeti Adó Hatóságot. Litér határába meg fogják állítani a Kpm-esek úgy, ahogy a kamionokat is meg tudják állítani. Ezt kell elérni. Ebbe kérjük a támogatást. 

Ezekkel a hulladékszállító autókkal eljárnak, majd beírják a naptárba, hogy 12 q szemetet vittek Litérről, aztán bemegy 3 q-val.  
Szőnyegh Imre
Én egyszer felhívtam a Vertikál Rt-t, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigetekre miért egy autót küldenek, és egybeburítják. Megkérdeztem, hogy rekeszes-e a gépjárművük, amire azt válaszolták, hogy nem. Mi minek gyűjtünk szelektíven? Minek kaptunk komposztálót?
Uglik István

Először is szeretném megköszönni az Önkormányzatnak, hogy az elmúlt évi közmeghallgatáson felvetett témáimra olyan gyorsan reagáltak. Az, hogy a temetőben kicserélték a járólapokat, az utcák végén a kresz táblákat, valamint a Huba és Tass utca közt letették a gyűrűt, hogy ott babakocsival is el lehessen járni. Attól függetlenül most is van felvetésem. Igaz, hogy ezek nem olyan nagy dolgok, de nekem szemet szúrtak.

Az első felvetésem az, hogy a temetőnél kivágták a nyárfákat, el is tűntek a tüzelőfa ágak, de ott van a temető két sarkában még rengeteg ág. Azt el kellene már vinni nyesedéknek.
Második felvetésem, a Tass utcai élelmiszerboltnál mind a két oldalon az árkok, végig be van temetve. 
Ha egy nagy eső lesz, itt hatalmas problémák lesznek. Az volna a kérésem az Önkormányzat fele, - ahogy tavaly is kiadtak egy rendeletet, amiben benne volt, hogy mindenki saját maga előtt tegye rendbe az árkot – adjanak egy bizonyos határidőt újra a tulajdonosoknak. Ha pedig nem csinálják meg, akkor az Önkormányzat vagy vállalkozóval, vagy valakivel végeztesse el a munkát, és terheljék rá a lakóházra. Ez nem állapot. Ha végig mennek az Újtelepi utcákon 60%-ánál be vannak temetve az árkok. 
Harmadik felvetésem szintén a temetőhöz kapcsolódik. Ott van a nagy kereszt. Ahogy bemegy az ember a kapun, és felfele néz, hatalmas luk van a kereszt egyik oldalán. 
Azt valami módon meg kellene csináltatni, mert nem vet jó fényt a falunkra. 
Gandola Ilona
Szelektív hulladékgyűjtővel kapcsolatban szeretnék kérdezni, hogy milyen gyakorisággal szokták azt üríteni? Pillanat alatt megtelnek. 
Bencze Éva jegyző

A szelektív hulladékkal kapcsolatosan szeretnék pár mondatot szólni. Az elmúlt időszakban mindegyik hulladékszigeten egy-egy edényzet volt. Január hónapban több lett a hulladék, ezért meg kellett duplázni ezeket a gyűjtő edényzeteket. Ettől függetlenül viszont a Várpalotai Közüzemi Szolgáltatónak a szelektív rendszerében ki van írva, az elmúlt időszakban már háromszor szállítottak el háztól PET palackot, papírt, és flakonokat. A legközelebbi szállítás 29-én volt, a következő, pedig május 27-én lesz. Ha tele vannak ezek az edények, amik a szigeteken vannak, akkor viszont most már tényleg lehetősége van a lakosságnak, hogy otthon átmenetileg is szelektálni tudja a hulladékot.
Január óta figyelem ezeket a gyűjtőedényzeteket, és ha telített, én abban a pillanatban hívom a Várpalotai Közüzemi Szolgáltató kapcsolattartóját, és másnap esetleg harmadnap a szemetet elszállítják. 
Gandola Ilona

Rendszeres gyermekvédelmi támogatásba, aki nem fér bele, de beteg a gyermeke, azzal mi van?
Szedlák Attila polgármester

Sok mindent felsoroltunk, hogy kinek adunk támogatást. Családok tekintetében, akik rászorulnak, - és tudjuk, hogy nem tudnak 80 liternél, vagy 120 liternél kevesebb szemetet összegyűjteni, - azoknál az volt a fő hangsúly az Önkormányzat részéről, hogy tudjuk segíteni.
Bódi János

A Falunkért Egyesület 99’ 2013-ban szeretne, egy olyan munkát végrehajtani, amihez kell jogi segítség és a lakosság segítsége is. Lakossági azért kell, mert a régi temetőnél az elhanyagolt sírokat gondoltuk, hogy felújítanánk. 12 darab sírkőről van szó, ami a régi temetőnek az alsó részében van. Megfigyeltük, hogy már évek óta egyetlen sírnál ég a gyertya halottak napján. Megkérdezem a Jegyző asszonytól, hogy valami mód, lehetőség lesz-e rá, hogy ennek a jogi oldalát megvizsgálja. Ezt a nyár végére kellene nekünk tudni, hogy a halottak napjára a temetőnek olyan részére fel tudjuk telepíteni, ahol jó helyen van, nem zavar senkit. 
Tornyos László

A Bem utcának mindkét felénél kimosta a víz a szegélyt, és valahol 10-15 cm-es csapás van. Erre valamilyen megoldást kellene keresni.
A Fő utca melletti vízelvezető falu fele eső részén sajnos áll a zöldesbarna iszapos víz. Ez miből adódik? Ha az lejtővel meg van építve, a víz nem le kellene folynia a patakba. Kerestem, hogy mi az oka annak, hogy nem folyik le a víz, miért áll meg, és miért bűzlik.

Az esőzés során a víz bemosta a földet az árokba. Mikor levágták a füvet, belekerült az árokba, ezért áll ott a víz. Ez egy rendszeres tisztítási folyamatot igényel. 
Többször említettem a Fő út alatti patak átfolyójánál, közel egy méter iszap áll. Azt is ki kellene már takarítani. 

A másik probléma, hogy az iskolánál a Bajcsy utcában kitettek egy megállni tilos táblát. Ez teljesen jogosnak tartom. De én úgy érzem, hogy ebben a formában nem igazán működik. A Petőfi utca elejétől, a Bajcsy-Zs. utca torkolatáig megállni tilos. Ha végig megyünk, látjuk, hogy ezt nem tartja be senki. Nekem az lenne a javaslatom, hogy tegyük egy kicsit hátrébb a táblát, az iskola bejárata fele, és írjunk ki egy olyan távolságot, ami indokolt az iskola szempontjából.
Ertl Pálné

A használaton kívüli temető az én szememben, így ahogy van nagyon szép. Tudom, hogy van más vélemény, hogy valaki azt mondja, miért van az ott, építsük át. Én nem így vagyok vele, mert Litér történetében a Templomnál kezdődött a temetkezés, mint ahogyan azt a földben ma is bizonyítják azok a maradványok, amik még megtalálhatók, és onnantól kezdve húzódott felfelé. Litéren még nincs az a helyzet, hogy fel kellene szabadítani a sírokat. Meg kell hagyni így. Nagyon szépen benőtték a fák, a halmok. Ezt a területet kegyeleti parknak látom. Ott vannak a litéri 1800-as évek halottai. Nem számolnám fel, így szép, ahogy van. Inkább még sövényt telepítenék a szélére.
Bódi János

Ertl Pálné hozzászólásához mondanám, hogy eszembe nem jutott, hogy a halmokhoz nyúljunk. Csakis kizárólag a régi sírkövek megóvása, megőrzése miatt. A sorsa ezeknek az lesz, hogy be fognak dőlni, majd elviszik a köveket. 

Id Kondics István 
Az idősek klubja erre kapott egy kisebb összeget. Akkor arról volt szó, hogy le kell ott tarolni mindent, amibe nem mentünk bele. 

Id Jáki Sándor

Bendola patak Templom utcai részével kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy azzal és a híddal lesz-e valami?
Szőnyegh Imre

72-es út és az autó mosó alatti utca részénél volt egy szalagkorlát, amit télen a hótoló betolt, és azóta az úgy van. Azzal lesz-e valami?
Szedlák Attila polgármester

A szalagkorlátot már jeleztük a Nemzeti Infrastruktúra Zrt-nek, hogy tegyék vissza úgy, hogy a védelmet biztosítsa. Ahogy a Litéri táblát sem tették ki a mai napig a körforgalomhoz, úgy ezt sem végezték el.
Uglik István temetőnél levő ágakkal kapcsolatos hozzászólására az alábbiakat szeretném válaszolni. Azokhoz a gallyakhoz azért nem nyúltunk hozzá, mert 1-2 héten belül itt lesz az ágaprító, és ott lehet aprítani. A kereszten levő luk tekintetében megkérdezzük, hogy mit lehet tenni.
A legtöbb kérdéskör az árkok és a csapadékvíz elvezetés tekintetében volt. Való igaz, hogy nagyon kevesen álltak neki az árkok kitakarításának. Újra fel kell szólítani a lakókat. Meg kell nézni a gócpontokat, ahol problémák vannak. Legfőképpen a Bem és a Tass utcánál. 
Auerbach János képviselő
Ha bárki kitakarítja maga előtt az árkot, a törmeléket kiteszi az útra, azt az Önkormányzat emberei elszállítják. 
Bencze Éva jegyző

Temetővel kapcsolatosan az alábbiakat mondanám. Nagyon szigorú előírások vannak. Meg fogjuk vitatni, hogyan lehet megoldani, hogy mindenkinek megfelelő legyen a temető rendezési kérdés. A rendezési tervben a Képviselő-testület döntött, hogy ez a terület kegyeleti besorolásba kerüljön. 

Bendola patakkal kapcsolatosan ismételten jelezni fogunk a Vízügyi társaságnak. 
Árkokkal kapcsolatosan azt gondolom, hogy az elmúlt időszakban többszöri kezdeményezés volt. Kértem a Képviselő-testületet, hogy egy előirányzati keretet biztosítson nekem. Felkértük Bódi János segítségét, hogy mérje fel a településen azokat a gócpontokat, ahol a csapadékvíz elvezetés és az árok problémák vannak. Az elkezdett munkálatokat a nagyon sürgős pontokon megoldottuk. Sajnos a lakosság hozzáállása, és közreműködése nem volt megfelelő. Senki nem hajlandó úgy elfogadni azokat az észrevételeket, és lépéseket, amelyeket állampolgári kötelezettsége lenne. Kötelezhetjük a lakókat, és jogszabályilag elő is írhatjuk, mert rendelettel rendelkezünk, viszont azzal, hogy bírságolunk, és különböző közigazgatási bírságot vetünk ki, attól még a feladat nem lesz megoldva.

Szakemberek mondták, hogy annak semmi értelme, hogy a településen bizonyos pontokban, utcarészekben itt-ott megbontsunk és különféle eljárásokkal lehetőséget adjunk arra, hogy az árokrendszer kialakuljon. Egy céltudatos rendszerrel foguk tudni felépíteni a településen a csapadékvíz elvezetési rendszert. Ez volt az első kezdeményezésünk. Ezt alulról kell kezdeni. Volt a településnek egy elképzelése, és pályázatunk is volt rá, hogy a Dózsa György utca, a Fűzfa utca, a Patak utca részeknek és a 72-es út csapadékvíz elvezetésével fogjuk kezdeni.

Forráshiányunk miatt elutasították a pályázatunk. Tartaléklistán vagyunk. Reméljük, lehetőségünk lesz rá. A körleveleket ismételten ki fogjuk küldeni a lakosoknak.

Annak viszont nem nagyon látom értelmét, ha bírságolunk, az állampolgárokkal ezt nem fogjuk tudni megoldani. 

Iskolánál a forgalmi rendet nem én találtam ki, hogy változtassunk. Egyeztettünk a rendőrség közlekedésbiztonsági vezetőjével, hogy a táblák elhelyezése hova történjen. 
Ezt a megoldást ők javasolták. Az iskola részéről még nem kaptam visszajelzést, hogy zavaró lenne a tábláknak azon az oldalon levő kihelyezése. 
Van egy elképzelésem, amit sajnos a hatóság nem támogat. A Bajcsy utcában azt a táblát helyeztük ki, hogy azon a szakaszon megállni tilos. Ebből kifolyólag az történt, hogy ha az állampolgár a kereket az úttükörről lerakja, abban a pillanatban ez a tábla elvesztette érvényességét. Tehát, akik ott állnak, és leállnak az úttükörről, azokra nem vonatkozik ez a tábla. Ezért én megrendeltem egy kiegészítő táblát, ami arról szól, hogy útpadkán sem szabad állni. A közlekedésbiztonságiak azt mondták, hogy ne tegyek ilyent. Felvetődött egy másik korlátozó tábla lehetősége is, alá, hogy 50m. 
Sajnos az összes többi utcánál is ugyan ez a probléma. 

Falugondnokságot nagyjából egy évvel ezelőtt kértem, hogy járják végig a települést. Írják össze azokat a gépjárműveket, akikre elmondható, hogy tartósan az út mellett parkolnak. Ebből látható, hogy ki az, aki tartósan kinn hagyja parkolni az autóját. Lehetőség van közterület foglalási felszólításokat kiküldeni. A képviselő-testülettel felül fogom bíráltatni ennek az értékét, mert jelen pillanatban a közterület foglalási díj annyira alacsony, hogyha kivetésre kerül, nem fogja finanszírozni a költségeket.  

Bartkó József

Nagyon örülök, hogy a településen az égetést rendszabályozták. Ezt ki kellene egészíteni, hogy talán vasárnap vagy ünnepnap délután csend legyen Litéren. Vasárnap estig gépeket, fűnyírókat használnak, úgy, hogy nem lehet szót érteni. Ezt kellene korlátozni.
Szedlák Attila polgármester

Bartkó József hozzászólására reagálnék. Megnézzük, hogy a képviselő-testület mit szól majd ehhez a kéréshez. Talán a vasárnapi napra lehetne korlátozni, de teljes hétvégére nem hiszem.
Bódi János

Rendben van, hogy tiltunk mindent. De annak a lehetőségét azért majd meg kell vizsgálni, hogy hol álljon meg az állampolgár az iskolánál, ha viszi a gyermekét.
Kisantal Tibor iskolaigazgató

Az iskolánál történő parkolásról szólnék. Egy fő szempont van, a gyermek védelme. Nem, pedig az autós kényelme.
Év elején azt tapasztaltuk, hogy az autós megáll 5-10 percre. Az elsősök szülei bejönnek, elköszönnek a gyermektől. A Bajcsy utcánál van szűk keresztmetszet. Ott hogyha reggel busszal kell jönni, az nagy torlódást okoz.  
Szedlák Attila polgármester

Szeretnék még elmondani néhány dolgot, adatot, amit a közmeghallgatás elején nem mondtam el. 2013. január 1-én 2186 volt a lakosság lélekszáma, ami növekszik. Egyre több gyermek van az óvodában majd az iskolában. Iskola tekintetében azt lehet tudni, beíratáskor az első osztályba 26-an iratkoztak be, plusz 1 gyermek biztosan várható lesz. Probléma az óvodánál van. Jelenleg 108 gyermek óvodás, és sok a jelentkező. 
Litér Község Önkormányzatánál 2012. évben 23 képviselő-testületi ülés volt. Majdnem havonta kettő. Határozatot 199 db-ot hoztunk. A Humán Értékek Bizottsága határozata 220 db. Rendeletet 23 db-ot alkottunk, melyeknél felülvizsgálatok és módosítások is voltak. 
Tornyos Róbert

A beszámolóban volt szó a 8 kamerás rendszerről. Az a kérdésem, hogy az bővíthető-e még kettővel, mert az autómosó alatti bejáróhoz és a lakótelepre is kellene tenni. Így aki ott bejön a faluba, rögzítve lenne.
Szedlák Attila polgármester

A pályázatba már nem tudjuk bővíteni, de maga a rendszer bővíthető lesz. 
Van-e valakinek még kérdése? Amennyiben nincs, akkor a napirendi pontjaink végére értünk, a Közmeghallgatást 19.40 órakor bezárom. Minden érdeklődőnek megköszönöm a részvételt. 
                                   Szedlák Attila                                               Bencze Éva
                                    polgármester                                                   jegyző

                                                            Jegyzőkönyv hitelesítők:

  Varga János
                                             Varga Mihály
                                        képviselő                                                    képviselő
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