Előterjesztés

2018. november 29.

Litér, 137-138 hrsz-ú ingatlan telekhatár rendezése tárgyú napirendi ponthoz
Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Bizottság!
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 51/2017.(IV.20.) Lkt. határozatában, a 137, 138, 139 hrsz-ú ingatlanok telekhatár rendezésével kapcsolatban úgy döntött, hogy a Litér, 137 hrsz-ú ingatlan tulajdonosának, Mezősi Tamásnénak az Ond utca felől új kapubejárót, átereszt és kerítést kell kiépítenie, melynek határideje 2018. augusztus 31. 
Mezősi Tamásné kérelemmel fordult a Hivatalhoz, melyben előadta, hogy ezen munkálatokat anyagi körülményei miatt nem áll módjában elvégezni. 

A Képviselő-testület a 98/2018. (VII.11.) LKt. határozatában arról döntött, hogy az Ond utcai kapubejáró munkálatainak elvégzésére 2019. március 31. napig ad haladékot. 

Ezt követően Mezősi Tamásné újabb kérelemmel fordult a Hivatalhoz, melyben kérte, hogy az önkormányzat tulajdonát képező pincerészben történjen meg a szigetelés, mert a felvizesedett közös fal veszélyezteti a felújított ingatlana álagát, továbbá személyes egyeztetést kért a telekhatár elválasztására vonatkozóan. Az önkormányzat a szigetelési munkálatokat október hónapban elvégeztette.
2018. augusztus 13-án egyeztetésre került sor, mely egyeztetésen vállaltuk, hogy az önkormányzat a 137-138-as hrsz-ú ingatlanok telekhatárát lehatárolja. 

Árajánlatot kértünk be Bacsa Róbert vállalkozótól a kerítés kialakítása tárgyban. Az ajánlat összege bruttó: 455.000,-Ft -horganyzott drótháló kerítés építése telehatáron, 1 sor zsalukő lábazattal. 
Kérem, a T. Képviselő-testületet, hogy fentiek alapján szíveskedjenek dönteni a kerítés kiépítése tárgyban.  
Litér, 2018. november 23. 
Szedlák Attila sk
             

  

      polgármester

