Előterjesztés
Előterjesztés bérlakás ügyek tárgyú napirendi ponthoz

Litér Község Önkormányzata Humán Értékek Bizottsága
 Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2018. május 30.
2018. május 31.
Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Humán Értékek Bizottsága!
Csiszár Miklós és Turi Gabriella ismételt kérelemmel fordult Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felé. Kérelmében előadta, hogy a Litér, Dózsa György utca 24/A. szám alatti önkormányzati szociális bérlakást, amennyiben lehetséges, tovább szeretnék bérelni. 

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2008.(IX.9.) rendelete alapján, mely a lakások és helyiségek bérléséről szól, nincs lehetőség tovább a bérleti szerződés újabb meghosszabbítására, mert a rendeletben meghatározott öt év az idei év augusztus 31 napjával lejár.
Fentiek alapján Litér Község Önkormányzatának ki kell írnia a pályázatot Litér, Dózsa György utca 24/A szám alatt levő 66 m2 2 szobás összkomfortos önkormányzati bérlakás szociális alapon történő bérbeadására.

A pályázat benyújtási határideje 2018. augusztus 15. napja lenne, a Képviselő-testület pedig a soron következő augusztusi ülésén döntene a beérkezett pályázatokról.

A nyertes pályázó 2018. szeptember 1. nappal vehetné igénybe az ingatlant. 
Kérem a képviselő-testületet, az újbóli pályázati kiírásról dönteni szíveskedjenek az előző pályázati feltételek változatlanul hagyásával. 

Litér, 2018. 05. 18.
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