Előterjesztés
Előterjesztés bérlakás ügyek tárgyú napirendi ponthoz

Litér Község Önkormányzata Humán Értékek Bizottsága
 Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2018. május 30.
2018. május 31.
Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Humán Értékek Bizottsága!
Gertner Bernadett ismételt kérelemmel fordult Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felé. Kérelmében előadta, hogy a Litér, Dózsa György utca 24/B. szám alatti önkormányzati szociális bérlakást, amennyiben lehetséges, tovább szeretnék bérelni. A bérleti szerződése 2018. június 21. napjával lejár. 
Kéri a Képviselő-testületet, hogy szerződését, amennyiben lehetséges, úgy 2018. augusztus 31. napig szíveskedjen meghosszabbítani. 

Jelenleg folyamatban van egy berhidai ingatlan megvásárlása, mely várhatóan a nyár folyamán lebonyolódik. Amennyiben hamarabb sikerül aláírni az adásvételi szerződést, úgy az ingatlanból is hamarabb kiköltözne. 

Fentiek alapján javasolnám a szerződés meghosszabbítását, továbbá azt, hogy fenti ingatlanra is írja ki Község Önkormányzata a pályázatot. 
A pályázat benyújtási határideje 2018. augusztus 15. napja lenne, a Képviselő-testület pedig a soron következő augusztusi ülésén döntene a beérkezett pályázatokról.

A nyertes pályázó 2018. szeptember hónaptól vehetné igénybe az ingatlant. 
Kérem a képviselő-testületet, az újbóli pályázati kiírásról dönteni szíveskedjenek az előző pályázati feltételek változatlanul hagyásával. 

Litér, 2018. 05. 25.
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