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E L Ő T E R J E S Z T É S
„Litér 017 hrsz önkormányzati út elnevezése”
Litér Község Önkormányzatának Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2018 év szeptember hó 27 nap
Tisztelt Bizottsági Tag!

Tisztelt Képviselő-testület!
Litér Község Önkormányzata a tulajdonában lévő, Litér 017 helyrajzi számú, természetben a Dózsa György utcával szemközt található és a 72. számú főútra merőlegesen elhelyezkedő kivett saját használatú út elnevezésére vonatkozóan felhívást tett közzé 2018. augusztus hó 24. napján, többek között a Litér Információs Portálon és az önkormányzat Facebook oldalán. 
A felhívás alapján a Tisztelt Lakosságnak, helyi vállalkozóknak, civil szervezeteknek 2018.09.17. napjáig volt lehetőségük javaslatot benyújtani a fenti ingatlan elnevezésére vonatkozóan. A nyilvános pályázati felhívásra ötlet, javaslat nem érkezett be Litér Község Önkormányzatának elérhetőségeire. 

Fekete Tamás, a Litéri Települési Értéktár Bizottság Elnöke a település múltjára tekintettel az alábbi két név-javaslatot fogalmazta meg:

· Kenderesi út

Indokolás: Az újtelepi buszmegálló és a Mogyorós-hegy közötti teljes területet az 1800-as évek közepétől Kenderesi-dűlőnek nevezték. Ugyanez az elnevezés szerepelt az 1860-tól vezetett telekkönyvekben is, amelyet a helyi közigazgatással karöltve vezettek. 

· Pap-dűlő út

Indokolás: A Kenderesi-dűlőt a XIX-XX. század fordulóján felosztották, ettől kezdve az erőművi út bal oldala a Pap-dűlő nevet viseli. Feltehetően az egykori Kenderesi-dűlő ezen területét a litéri Pap/Papp családok tagjai birtokolták és művelték, emiatt róluk nevezték el a területet is. 
Kérem Önöket, hogy a Litér Község Önkormányzata tulajdonában lévő 017 hrsz-ú önkormányzati út elnevezéséről dönteni szíveskedjenek!
Litér, 2018. szeptember 18.
Szedlák Attila s.k.
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