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Előterjesztés

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

a 2017.november ….-ei ülésére

a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás tárgyú napirendi ponthoz
Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról szól, amely első fordulóban, véleményezésre megküldött javaslat a Társulási Megállapodás IV/2.4. pontjában foglaltaknak megfelelően. „A tagi önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Társulás által megküldött, döntést igénylő előterjesztésekre a kézhezvételtől számított 30 napon belül tesznek észrevételt, módosító javaslatot, melyet írásban haladéktalanul megküldenek a Társulási Tanács elnökének. Ezen határidő lejártát követően észrevétel, módosító javaslat nem tehető. A Tagi önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Társulás által megküldött, a tagi önkormányzatok módosító javaslatait is tartalmazó döntést igénylő előterjesztésekről a kézhezvételtől számított 30 napon belül határozatot hoznak, melyet a döntést követő 15 napon belül a Társulási Tanács elnökének megküldenek.” 
1./ A módosító javaslat elkészítését a hulladékgazdálkodás területén az elmúlt két évben történt változások, a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. területi optimalizáló érdekében tett szakmai intézkedései és döntései tették szükségessé. 
A Társulás Duna-Tisza középén elhelyezkedő tagi Önkormányzatait érintően új hulladékgazdálkodási társulás jött létre a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: NHKV Zrt.) ösztönzésére, hulladékgazdálkodási fejlesztést érintő uniós projekt megvalósítása érdekében. A Társulás ugyanezen célt szolgáló uniós projekt elképzeléseit a NHKV Zrt csak azzal a feltétellel hagyta jóvá, hogy a Duna-Tisza közelében elhelyezkedő önkormányzatok fejlesztési igényei nem szerepelhetnek a tervezett kiadások között, az érintett önkormányzatok ezirányú érdekeiket az új társulásba történő belépéssel érvényesíthetik. 

A NHKV Zrt. iránymutatását és döntését tudomásul véve a kérdésben érintett 24 település önkormányzata 2017. év nyarán döntést hozott a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásról, elfogadták a megalakuló társulás Társulási Megállapodását. A Társulási Megállapodás szövegezése szerint a tagönkormányzatoknak át kell ruházniuk a hulladékgazdálkodás megszervezésére irányuló feladat-és hatáskör gyakorlását a Társulásra, ennek érdekében kezdeményezték a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, hiszen fenti hatásköreiket már átruházták a Társulásra. 
A fent részletezett okok miatt 4 önkormányzat úgy döntött, hogy 2017. december 31. nappal kilép a Társulásból. 

A hatályos szabályozás értelmében a Társulási Megállapodás módosításához valamennyi tagi önkormányzat Képviselő-testületének minősített többséggel meghozott döntése szükséges. 
2./ Az előterjesztésben szereplő módosító javaslat tartalmazza a kilépő önkormányzatok megnevezésének törlését, (1.pont) a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására vonatkozó feladat-és hatáskör átruházásának megszüntetését (2.pont), a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény módosítása miatt szükséges változásokat (3.4.5. pontok).
A Társulási megállapodás módosító javaslatokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A Társulási Tanács a módosító javaslatot 2017. október 24-én megtartott ülésén megtárgyalta és javasolta annak elfogadását a tagi önkormányzatok részére Véleményezésre. 
Határozati javaslat

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

…./2017.(XI…...)LKt. határozata

Litér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az alábbiak szerint fogadta el:
1. A Társulási Megállapodás tagi önkormányzatok címét és képviselőjét tartalmazó felsorolásból törlésre kerül a Dömsöd térség megnevezés alatt szereplő Lórév község Önkormányzata, Makád Község Önkormányzata, Szigetbecse Község Önkormányzata és Ócsa Város Önkormányzata,
2. A Társulási Megállapodás IV. fejezete IV/5. ponttal egészül ki a következők szerint:

Az e fejezet egységes hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztését érintő rendelkezései, kiemelve a IV/3,- IV/3.1,-IV/3.2.-IV/4. pontok alatt részletezett szilárdhulladék-gazdálkodási közfeladatok ellátására vonatkozó feladat-és hatáskörök átruházásáról szóló rendelkezéseket, nem vonatkoznak és nem alkalmazandók a Duna-Tisza közében elhelyezkedő tagönkormányzatokra. A Duna-Tisza közében elhelyezkedő tagönkormányzatok a következők: Akasztó Község Önkormányzata, Apaj Község Önkormányzata, Áporka Község Önkormányzata, Apostag Község Önkormányzata, Bugyi Nagyközség Önkormányzata, Dömsöd Nagyközség Önkormányzata, Dunaegyháza Község Önkormányzata, Dunatetétlen Község Önkormányzata, Dunavecse Város Önkormányzata, Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata, Kunpeszér Község Önkormányzata, Kunszentmiklós Város Önkormányzata, Majosháza Község Önkormányzata, Ráckeve Város Önkormányzata, Szalkszentmárton Község Önkormányzata, Szigetcsép Község Önkormányzata, Szigetszentmárton Község Önkormányzata, Szigetújfalu Község Önkormányzata, Taksony Nagyközség Önkormányzata, Tass Község Önkormányzata.
3. A Társulási Megállapodás IV/3.2. c.) pontja a következők szerint módosul:

a helyi önkormányzati rendeletalkotás koordinálása, tartalmi információbenyújtás, önkormányzati rendeletek véleményezése a Ht. 35.§ (1) bekezdésében megállapított rendeletalkotási tárgykörben,

4. A Társulási Megállapodás IV/3.2. d.) pontja a következők szerint módosul:

 részt vesz a területi hulladékgazdálkodási terv és területi megelőzési program környezetvédelmi igazgatási szerv által történő készítésében, a rendelkezésre álló adatokat, információkat megadja, 
5. A Társulási Megállapodás IV/3.2. e.) pontja hatályát veszti.

II.

Litér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletében foglaltak szerint fogadja el a Társulási Megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét. 

Felelős: Szedlák Attila polgármester
Határidő: azonnali
Kérem Önöket, előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.

Litér, 2017. 11. 10.
Az előterjesztést készítette:
Sárdi Jánosné
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