Előterjesztés

2018. november 29.

A környezetvédelem helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyú napirendi ponthoz
Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés c) pontja hatalmazza fel a települési önkormányzatokat, hogy a környezet védelme érdekében, a környezetvédelmi feladatok megoldására önkormányzati rendeletet bocsássanak ki. 

A jogszabályi változások szükségessé tették az önkormányzat 2001. évben elfogadott környezetvédelmi rendeletének felülvizsgálatát. Javasoljuk az elkészült rendelet-tervezet elfogadását, a korábbi rendelet hatályon kívül helyezésével. 

A jogszabályi előírásoknak megfelelően a rendelet-tervezet megküldésre került a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya részére véleményezésre.

A Hivatal az alábbi megállapítást tette: „A rendelet tervezete tartalmilag megfelel a magasabb szintű jogszabályi előírásoknak,”
„a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya nem emel kifogást.”
Kérem, a T. Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet megvitatni szíveskedjenek, különös tekintettel a rendelet -tervezet avar-és kerti hulladék égetésének szabályozásáról szóló 2. 3§ (7) -ben meghatározott időpontok tekintetében. 
Litér, 2018. november 5. 
Szedlák Attila sk
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