Jegyzőkönyv
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. Augusztus 28. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

jegyzőkönyv
Készült:
A Litéri Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalótermében 2019. augusztus 

28-án tartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésről. 

Jelen vannak:

Szedlák Attila



polgármester


Kondics István


alpolgármester



Auerbach János


képviselő



Heffler Gáborné


képviselő



Lukáts Gábor Ákos


képviselő



Varga Mihály



képviselő



Bencze Éva



jegyző


Zavada Mihályné


jegyzőkönyvvvezető

A képviselő-testület ülését Szedlák Attila polgármester vezette, 1840 órakor megnyitotta.

Szedlák Attila polgármester:
Köszöntötte a megjelent képviselő hölgyet és urakat, továbbá a Közös Hivatal dolgozóit. 
Megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel a 7 képviselőből 6 fő jelen van. 
A napirendre a meghívót szerint tett javaslatot.
Napirendi javaslat: 

1. A bölcsőde használatba vételi engedélyével kapcsolatos problémák megtárgyalása
A jegyzőkönyv vezetőjének Zavada Mihályné kirendeltség-vezetőt, hitelesítőknek Kondics István alpolgármestert és Heffler Gáborné képviselőt javasolta.
Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy amennyiben egyetértenek a napirendi javaslattal, valamint a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyével, azt kézfeltartással jelezzék.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi javaslatot, valamint a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyét. 
napirend tárgyalása
1.
A bölcsőde használatba vételi engedélyével kapcsolatos problémák megtárgyalása
Szedlák Attila polgármester:

A bölcsőde használatba vételével kapcsolatos problémák ismertek a testület előtt. A NÉBIH az előzetes egyeztetés során jegyzőkönyvbe vette, hogy az épület a jelenlegi állapotában nem felel meg a 62/2011. (VI.30.) VM rendeletben foglaltaknak. A tervező és a hatóság közötti újabb egyeztetések során kialakult egy új variáció az ételszállítás jogszabályi feltételek szerinti biztosítására, mely már sokkal költséghatékonyabb az önkormányzat számára. Ennek a műszaki tartalma a következő: A 004. számú játék raktárhelyiségből tálaló és ételfogadó helyiség kerül kialakításra, a 003 vetkőzőtől folyosó kerül leválasztásra a 007 átadó-fürösztőig új nyílászáró ajtó beépítésével. Ennek az átalakításnak a nettó költsége 
2.678.455,- Ft-ot tenne ki. 

Probléma továbbá a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Veszprémi Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel 2019. augusztus 26-án tartott egyeztetés során feltárt tűzvédelmi előírásoknak való megfelelés nem teljes, ezért a hatóság az alábbiakat írta elő:
„Az új bölcsődei rész külön tűzszakaszt képez az óvodai résztő, a tűzszakaszhatár az összekötő folyosó bölcsőde épületével csatlakozó falsíkja. A bölcsőde épület és az összekötő folyosó 90o-ban kapcsolódik, így az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII.5.) BM rendelet 22. § (2) értelmében az eltérő tűzszakaszhoz tartozó és egymástól legfeljebb 5 méter távolságra lévő falfelületet tűzterjedés ellen védetten kell kialakítani. Az épületrészek közötti, valamint a homlokzati tűzterjedés elleni védelem biztosítása érdekében az összekötő folyosón a tűzszakaszhatár függőleges síkjától mért 5 méteren belül lévő nyílászárót tűzgátló szerkezetként kell kialakítani, vagy a nyílászárót el kell hagyni.”

Ezért 1 db nyílászáró beépítése törlésre kerül, melynek költségével, nettó 197.052,- Ft-tal a szerződés módosul (csökken).

Heffler Gáborné képviselő:

A pótmunkák tartalmazzák a csapadékvíz elvezetésének megoldását is?
Szedlák Attila polgármester:

A csapadékvíz elvezetése: az óvodát és a bölcsődét össszekötő folyosó megépítése miatt az óvoda összekötő folyosó csatlakozásánál egy zárt mélypont alakult ki, ahol összegyűlik a csapadékvíz, melynek elvezetése szükséges, hogy ne okozzon kárt az óvoda épületszerkezetében. Ennek költsége 485.824,- Ft + ÁFA lesz.

A vállalkozási szerződés műszaki tartalmának változása miatt a vállalkozási díj összességében nettó 2.967.227,- Ft-tal nő.

A módosított szerződés tartalmazza továbbá a fizetési feltételek módosítását is a következők szerint:

Tekintettel arra, hogy sem a vállalkozónak, sem a megrendelőnek nem róható fel a hatósági előírásnak nem megfelelő terv, így megállapítható, hogy a vállalkozó a vállalt eredeti szerződési kötelezettségét 2019. augusztus 2. napján 100 %-ban teljesíthette volna. Eddig az időpontig neki nem róható fel késedelem. 
Lehetősége nyílik a vállalkozónak egy új részszámla kiállítására, amennyiben a teljes beruházás készültségi foka eléri a 98,13 %-ot. 
A szerződés módosítása természetesen a határidő meghosszabbítását is jelenti, mivel pótmunkák kerülnek megrendelésre, így a teljesítési határidő 2019. szeptember 27. napjával került meghatározásra.

Elmondta továbbá, hogy a sajnálatos esemény miatt csúszik a bölcsőde átadása, de ennek nem csak a jelenlegi problémák az okai, hanem a kivitelező sem teljesítette határidőre a munkáját, ezért kötbért kíván érvényesíteni.  
Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a vállalkozási szerződés előterjesztés szerinti módosításával.
A képviselő-testület tagjait 6 igen szavazattal a vállalkozási szerződés módosítását elfogadták, és az alábbi határozatot hozták:

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

114/2019. (VIII.28.) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy jelen jegyzőkönyv melléklete szerint módosítja a STYLUS Építő és Üzemeltető Zártkörűen Működő Részvénytársasággal „Új bölcsőde épület építése” tárgyában kötött vállalkozási szerződést.
A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert a módosított vállalkozási szerződés aláírásával.

Felelős: 

Szedlák Attila polgármester

Határidő: 
2019. szeptember 6.

Mivel több kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester a rendkívüli nyílt testületi ülést 1910 órakor bezárta.

K.m.f.



Szedlák Attila




Bencze Éva


polgármester




   jegyző
A jegyzőkönyv hitelesítők:



Kondics István

  

Heffler Gáborné 


alpolgármester



  képviselő
