Óvodáztatási támogatás
  

Óvodáztatási támogatásra az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek szülője jogosult, aki három vagy négy éves gyermeke óvodáztatásáról gondoskodik, és a gyermek három éves koráig legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezte be sikeresen.

 

Általános információk: 

Annak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeknek a szülője részére adható óvodáztatási támogatás, aki a három-, illetve négyéves gyermekét beíratta az óvodába, gondoskodik gyermeke rendszeres óvodába járatásáról, és akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága fennáll. 
A gyermek óvodai beíratását követően első alkalommal akkor kapja a támogatást a szülő, ha a gyermek óvodai beíratása

1. az év első felében történik és a gyermek óvodai nevelésben való részvétele óta legalább három hónap eltelt, a beíratás évének június hónapjában 

2. az év első felében történik, de júniusig nem telt el három hónap, a beíratás évének december hónapjában 

3. az év második felében történik és a gyermek óvodai nevelésben való részvétele óta legalább három hónap eltelt, a beíratás évének december hónapjában 

4. az év második felében történik, de a beíratás évében decemberig nem telt el három hónap, a következő év június hónapjában 
A gyermek beíratását követően második és további alkalommal június és december hónapban részesülnek a jogosultak a pénzbeli támogatásban.

További feltétele, hogy a gyermek törvényes felügyeletét ellátó szülő a jegyzői eljárásban önkéntes nyilatkozatot tegyen arról, hogy gyermekének hároméves koráig legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezte be sikeresen.
A pénzbeli támogatás összege a 2009. évben gyermekenként első alkalommal húszezer forint, ezt követőn esetenként és gyermekenként tízezer forint. A 2009. évet követően az összeg emeléséről az Országgyűlés a költségvetésről szóló törvény elfogadásával egyidejűleg dönt.
Az óvodáztatási támogatást ugyanazon gyermek után csak az egyik szülő igényelheti.
Az óvodáztatási támogatásra való jogosultságot akkor lehet megállapítani, ha a szülő a gyermekét annak az évnek az utolsó napjáig beíratta az óvodába, amelyben a gyermek a negyedik életévét betöltötte.
Rendszeres óvodába járásnak minősül, ha

· a gyermek az óvodai nyitvatartási napokon naponta legalább hat órát az óvodában tartózkodik, és 

· a szülő által a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet 20. §-a (2) bekezdésének a) pontja szerint igazolt és az igazolatlanul mulasztott napok száma együttesen nem haladja meg a munkanapokra eső óvodai nevelési napok huszonöt százalékát. A mulasztásból tíz napot július-augusztus hónapokban a huszonöt százalék megállapításánál figyelmen kívül kell hagyni. 
Az óvodának a rendszeres óvodába járást igazolnia kell. 
A tárgyév június hónapjában folyósított óvodáztatási támogatás esetében az óvodai beíratás napjától a tárgyév május 15-ig, a tárgyév december hónapjában folyósított óvodáztatási támogatás esetében az óvodai beíratás napjától a tárgyév november 15-ig terjedő időszakra kell vonatkoznia az igazolásnak.

Feltétel még, hogy a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult legyen. Ennek a jogosultságnak a júniusban folyósított óvodáztatási támogatásnál a tárgyév május 15-én, a decemberben folyósított óvodáztatási támogatásnál a tárgyév november 15-én kell fennállnia.
A kérelem benyújtható:
A kérelem a letölthető formanyomtatványon adható be.

Illetékességi terület: 

Litér település, lakcím alapján.

A kérelmező lakcíme az a lakóhely vagy tartózkodási hely, ahol életvitelszerűen lakik.

A kérelemben a gyermek szülői felügyeletet gyakorló szülőjének nyilatkoznia kell arról, hogy gyermekének hároméves koráig legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezte be sikeresen, kivéve, ha korábban erről a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény végrehajtásáról szóló 20/1997. (II. 13.) kormányredendelet 7. számú melléklete szerint már nyilatkozott.

Az első alkalommal történő megállapítás során a hivatal beszerzi az óvoda igazolását a gyermek óvodai beíratásának tényéről, időpontjáról és a gyermek rendszeres óvodába járásáról.
Eljárás illetéke: 
Az eljárás illeték- és költségmentes.
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