Litér Község Önkormányzata
Tájékoztató
a 2018. I.-III. negyedévi költségvetés teljesítéséről

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. § a) pontja szerint a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni.
A 368/2011. (XII.31.) államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló rendelet 169. § (3) bekezdése rendelkezik arról, hogy a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, a térségi fejlesztési tanács, valamint - az irányító szerv jóváhagyásával - az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó költségvetési szerv az időközi költségvetési jelentést a költségvetési év első három hónapjáról április 20-áig, azt követően havonta, a tárgyhót követő hónap 20-áig, a költségvetési év tizenkét hónapjáról a költségvetési évet követő év február 5-éig a Kincstár által működtetett elektronikus adatszolgáltató rendszerbe tölti fel.

Az önkormányzat 2018. évi költségvetését a 20/2018.(I.22.) LKt határozatával állapította meg.
A költségvetés I.-III. negyedévi teljesítéséről a Litéri Közös Önkormányzati Hivatal a következő tájékoztatót nyújtja a Képviselő – testület részére. 

Az önkormányzati feladat ellátás 

Litér Önkormányzata a kötelező feladatai közül az óvodai ellátást a Csivitelő Óvoda, mint a Litéri Óvodai Nevelés és Bölcsődei Ellátás Társulás intézménye biztosítja. Az önkormányzat kötelező szociális feladatainak ellátását a Balatonalmádi Szociális Társulás biztosítja. Litér Község Önkormányzata társulási megállapodást kötött a térségi kapcsolatok fenntartása és ápolása érdekében a Kelet Balatoni Térség Önkormányzati Társulásával. 

Bevételek alakulása

Az önkormányzat bevételeinek alakulását az 1. sz. melléklet tartalmazza, a módosított előirányzathoz képest a működési és felhalmozási költségvetés teljesítése 79 %-on áll.
A működési költségvetési bevételek 85 %-os teljesítési szinten állnak 265.114 ezer Ft-tal az I.-III. negyedévben. 

Működési célú támogatások államháztartáson belül (B1): a finanszírozási rendből adódóan az állami hozzájárulások és támogatások az előírt pénzügyi ütemben álltak az önkormányzat rendelkezésére. A teljesítés 77%-os 124.269 ezer Ft-tal. 
A Magyar Államkincstár időarányosan 121.395 ezer Ft támogatást biztosított az első három negyedévben. Államháztartáson belüli egyéb működési célú támogatás rovaton 30.544 ezer Ft bevételt számoltunk el, a következők szerint:

Az Országos Egészségpénztár a megfelelő ütemben biztosítja a védőnő és az iskola egészségügy finanszírozását, amelyre 4.533 ezer Ft támogatást könyveltünk le. A közfoglalkoztatottak után igénybe vett támogatás 4.194 ezer Ft volt. megtérítése a tagok. Királyszentistván Önkormányzata a Hivatal működésére 3.149 ezer Ft, az általános iskolás gyermekek támogatására 2.150 ezer Ft támogatást nyújtott. Az Észak Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 6 130 ezer Ft támogatást fizetett meg. A Balatonalmádi Szociális Társulás az előző évi elszámolása eredményeként 2.984 ezer Ft-ot fizetett vissza az Önkormányzat részére.
Közhatalmi bevételek (B3) között a helyi adó bevételi forrást a hatályos adórendszerben önkormányzati adóként a képviselő-testület jogosult megállapítani. Jelenleg kétféle adó megállapítási jog felől döntött az önkormányzat. Az építményadó teljesítése 15.515 ezer Ft, beállási szintje 100 %. A 2017-ben bevezetett kommunális adóból 8.390 ezer Ft folyt be 105% -on.

 A gépjárműadó bevétel 113 %-on teljesült, 7.884 ezer Ft összegben.

Az iparűzési adó előirányzata 100 %-os teljesítést mutat 55.136 ezer Ft-tal. 
Közigazgatási bírság önkormányzatot illető 30%-a, illetve a beszedett késedelmi pótlék bevétele és a talajterhelési díj bevétele 499 ezer Ft. 

A működési bevételek (B4) 89 %-on teljesültek 18.801 ezer Ft-tal.
A szolgáltatások ellenértéke (B402) 5.484 ezer Ft, melyből a Tulajdonközösség szennyvíz bérleti díja 1.813 ezer Ft, valamint 800 ezer Ft vízi közmű bérleti díj mely Litér Önkormányzatot illeti. Itt kerül elszámolásra a bolt bérleti díja is, ez szeptember 30.-ig 900 ezer Ft volt. A fennmaradó 1.971 ezer Ft az önkormányzati lakások lakbére, a művelődési ház és műfüves futballpálya bérleti díja, a ravatalozó használati díj és a sírhelymegváltások díja.
Közvetített szolgáltatások (B403) bevételén a lakásbérlők, az óvoda és a polgármester részére továbbszámlázott költségek megtérítését számoljuk el, bevétele 356 ezer Ft. 
A szolgáltatásokhoz kapcsolódó, kiszámlázott áfa bevétele 8.565 ezer Ft, ez azért ilyen magas, mert a 633/5.6.7 és 1415/1,1525 hrsz értékesített ingatlan áfa értéke működési bevétel, szemben a nettó értékével, ami pedig felhalmozási bevétel. 
Kamatbevételként 4339 ezer Ft folyt be szeptember 30.-ig, ez 100%-os teljesítést eredményezett. 
Az egyéb működési bevételeknél (B411) 56 ezer Ft bevételt számoltunk el, mely Bursa Hungarica visszautalása, és rongálási kár beétele.
A felhalmozási költségvetési bevételek előirányzata 250.130 ezer Ft-tal 92 %-on teljesült. 
Támogatási előleg Kerékpárút TOP-3.1.1 15.786 ezer Ft, PR és tájékoztatási feladatok ellátására támogatás 1.386 ezer Ft, Támogatási előleg Új bölcsőde építése TOP-1.4.1-16 223.884 ezer Ft bevételt számoltunk el az egyéb felhalmozási célú bevételek államháztartáson belülről rovaton.

Ingatlan értékesítésből 28.506 ezer Ft bevétel keletkezett.
Finanszírozási bevételek 759 969 ezer Ft összegben teljesültek.
96.196 ezer Ft az előző évi maradvány igénybevétel, ez pénzforgalom nélküli bevétel, így biztosítja a számvitel azt, hogy ami eddig csak a mérlegben szerepelt, most a pénzforgalomban is látszódjon. 
Az államháztartáson belüli megelőlegezés 2.229 ezer Ft összege a közfoglalkoztatásra kapott előleget mutatja.
Kiadások alakulása
Az önkormányzat kiadásainak alakulását a 2. sz. melléklet tartalmazza.

A kiadások alakulása: az önkormányzat összes működési és felhalmozási kiadása 229.029 ezer Ft volt 2018. első három negyedévében, ez a módosított előirányzat 30 %-ának felel meg.
A működési költségvetés előirányzat csoport kiadásai 53 %-os teljesítési szinten állnak, összesen 175.516 ezer Ft teljesítéssel.
Személyi juttatások (K1) előirányzaton 21.086 ezer Ft teljesült, mely 63 %-os teljesítési arány. 
Munkaadókat terhelő járulékok és Szociális hozzájárulás adó (K2) rovaton 4.223 ezer Ft kiadást számoltunk el.
Dologi kiadások (K3) előirányzaton a teljesítés 55.434 ezer Ft, 62 %. Ebből:

- készletbeszerzés




 2.664 ezer forint


- kommunikációs szolgáltatások


    729 ezer forint

- szolgáltatások (közüzem és egyéb)

           34.830 ezer forint



- reklám és propagandakiadások


    190 ezer forint



- egyéb dologi kiadások


           17.021 ezer forint


Ellátottak pénzbeli juttatásai főrovat (K4): 

Az önkormányzat, a jelenleg érvényben lévő törvények, kormány és egyéb ágazati rendeletek, valamint a helyi rendeletek értelmében biztosítja a szociálpolitikai ellátásokat, és egyéb juttatásokat. 
Egyéb nem intézményi ellátások rovaton (K48) kerülnek kifizetésre a települési támogatások, melyek a következők: rendkívüli települési támogatás, születési, temetési, lakhatáshoz kapcsolódó támogatás, ápolási támogatás, beiskolázási támogatás, tankönyvtámogatás, hulladékkezelési támogatás, egészségi állapot megőrző támogatás, gyermekek étkezési támogatása, köztemetés. Ezen a rovaton 1.485 ezer Ft kiadás keletkezett, ez a módosított előirányzat 36 %-a. 
Az egyéb működési célú kiadások (K5) rovaton kerülnek elszámolásra az államháztartáson belülre és kívülre nyújtott támogatások, a működési célú kölcsönök, melyek teljesítése 47 %-on áll, 87.294 ezer Ft összegben, a következő bontásban:
Államháztartáson belül adott működési célú támogatások:
80.102 ezer forint
 
· Veszprémi Bölcsődei és Egészségügyi Alapellátás

fogászati hozzájárulás
254 ezer forint
· Balatonalmádi Szociális Társulás
3.463 ezer forint

· Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatal
279 ezer forint

· Közép-Duna Vidéke Hulladékg.Önk.Társulás
227 ezer forint

· Kelet-Balatoni Térségi Önkormányzatok Társulása
467 ezer forint

· Litéri Óvodai Nevelés és Bölcsődei Ell. Társ.
75.412 ezer forint

Működési c. egyéb támogatások államháztartáson kívülre:
7.192 ezer forint 
Ezen a soron szerepelnek:

· Litéri Ref. Egyházközség
 200 ezer forint

· Római Katolikus Jézus Szíve Plébánia
200 ezer forint

· Litéri Református Általános Iskola (úszásoktatás)
             750 ezer forint

  - Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület   642 ezer forint

   -Balatoni Szövetség





   130 ezer forint

  -Arany János ösztöndíj   (Hanisch Lívia)


     30 ezer forint


   -Civil szervezetek támogatása


            5.240 ezer forint


(A K5 főrovat tekintetében a tartalék előirányzatot nem számolva került meghatározásra a teljesítési százalék.)
A felhalmozási költségvetés előirányzat csoport kiadásai 2 %-os teljesítési szinten állnak 30 552 ezer Ft-ban az első három negyedévben. 

Beruházási kiadások alakulása a 2018. I.-III. negyedévben 5.249 ezer Ft
Immateriális javak beszerzése:
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 115/2017.(VIII.31.) és 88/2017.(V.31.) határozata alapján Litér Község településrendezési terve módosításra került. A tervdokumentáció 2018.03.19-én került kifizetésre 1.280 ezer forint összegben.
Informatikai eszköz beszerzés az Önkormányzati Képviselők részére: 
A 2017. évi ASP csatlakozáshoz kapott támogatási előleg maradványának felhasználása 2018-ban történt. Informatikai eszközök kerültek beszerzésre 824 ezer forint összegben.

Egyéb informatikai eszköz beszerzés:

Nettó 339 ezer Ft értékben vásároltunk az első háromnegyed évben informatikai eszközt.

Egyéb Tárgyi eszköz beszerzés:

Az Önkormányzat 1.860 ezer Ft értékben vásárolt egyéb tárgyi eszközt a következők szerint: 

            84/2017.(V.31.) határozat alapján Ertl Pálné bronz domborművet 800 ezer forint, MTD optima LN200H traktor beszerzése nettó 631 ezer Ft értékben, csurgalékvíz átemelőbe telepített szivattyú csere nettó 414 ezer forint értékben. 

Felújítási kiadások alakulása a 2018. I.-III. negyedévben 679 ezer Ft
Tulajdon közösség:
Királyszentistván I. sz. szennyvíz átemelőbe telepített szivattyú cseréje történt meg.

Tartalékok alakulása

A pénzforgalmi kimutatásból (4. sz. melléklet) is kitűnik, hogy az önkormányzat 2018. szeptember 30-i pénzkészlete 386.060 ezer Ft. 
A tartalékok 2018. 09. 30. napon a következőképpen alakulnak: LKS tulajdonközösség általános tartaléka 18.973 ezer Ft, az Önkormányzat általános tartaléka 54.645 ezer Ft, céltartaléka 2.500 ezer Ft.

Finanszírozási kiadások

Központi irányítószervi kiadások rovaton, a Hivatal részére 45.865 ezer Ft került átadásra, mely a tervezett előirányzat 71 %-a. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése jogcímen 7.648 ezer Ft könyvelése történt, mely a 12. havi nettósítás és a közfoglalkoztatás megelőlegezésének visszafizetése. 
.
Gazdálkodás értékelése
A település 20168 első háromnegyed évében megfontolt és kiegyensúlyozott gazdálkodást folytatott, szem előtt tartva a hosszú és rövid távú településfejlesztési célokat egyaránt. Az alapellátáshoz, felhalmozási kiadásokhoz, valamint az egyéb feladatok ellátásához szükséges pénzügyi fedezetet biztosítani tudtuk. Az előirányzatok és a teljesítések összhangban vannak. A várható adókiesés miatt rendkívül fontos a költségek visszaszorítása és a bevételek növelése. 
Kérem, a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 2018. I.-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót, a megvitatást követően, a határozati javaslattal elfogadni szíveskedjenek.
Litér, 2018. november

Szedlák Attila


polgármester

Az előterjesztést összeállította:
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