Tájékoztató
Litéri Óvodai Nevelés és Bölcsődei Ellátás Társulása

Munkaszervezetének
2018. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítéséről

A Társulási Tanács a Litéri Óvodai Nevelés és Bölcsődei Ellátás Társulásának költségvetését a 5/2018. (I.31.) Társulási határozattal fogadta el. 
A Litéri Óvodai Nevelés és Bölcsődei Ellátás Társulás 2018. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítése a következőképpen alakult.

Bevételek alakulása

A Társulás bevételeinek alakulását az 1. sz. melléklet tartalmazza.
A működési bevételek 75.127 ezer Ft összegben teljesültek, a teljesítési arány a módosított előirányzat 77%-a. A bevételből 1.150 ezer Ft-ot Királyszentistván Önkormányzat biztosított, a fennmaradó 75.213 ezer Ft Litér Önkormányzattól kapott támogatás, mely tartalmazza a feladatalapú finanszírozást is.  
Kiadások alakulása

A Csivitelő Óvoda és Bölcsőde kiadásainak alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza.

Működési kiadásokra a 86 ezer Ft került kifizetésre, mely bankköltséget tartalmaz. Teljesítési arány 57%.

Finanszírozási kiadások 75.127 ezer Ft összegben teljesültek, ez 77% a módosított előirányzathoz képest. A kiadások az időarányos teljesítéstől enyhén elmaradnak, év végér kiegyenlítődnek. 
Gazdálkodás értékelése

A Társulás 2018. első három negyedévében takarékos, megfontolt és kiegyensúlyozott gazdálkodást folytatott. Fizetési kötelezettségeit megfelelő időben teljesítette, likviditási problémái nem voltak. Az óvodában az alapellátásokat folyamatosan, fennakadás nélkül tudjuk biztosítani, mivel a pénzügyi helyzet stabilnak mondható.

Kérem, a Társulási tanácsot, hogy a Litéri Óvodai Nevelés és Bölcsődei Társulás 2018. III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót, a megvitatást követően, a határozati javaslattal elfogadni szíveskedjenek.
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