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Előterjesztés

a
„Fizetett szabadság biztosítása a pandémiás időszakban dolgozó köztisztviselők számára”
tárgyú napirendi ponthoz

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2021. szeptember 30.
Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Bizottság!

A Kormány a 327/2021.(VI.10.) Kormányrendeletében a koronavírus világjárvány következményeinek elhárításában részt vevő egészségügyi és szociális dolgozók részére 10 nap pótszabadságot biztosított. 

A Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete azzal a kéréssel fordult az önkormányzati hivatalok vezetőihez, hogy a köztisztviselők számára a pandémiás helyzet alatt folytatott munkáért szintén legyen biztosítva a túlmunka miatt fizetett pótszabadság. 
Miután Hivatalunkban a létszámkeret nem teljes, és a napi munka mellett folyamatos határidős feladatokat is el kell látnunk, így az éves szabadság kiadása sem egyszerű, ezért a pótszabadság megváltásával szeretnénk megköszönni a dolgozók munkáját, hiszen 2020. márciusa óta, mióta a pandémiás helyzet elkezdődött, a Hivatalban folyamatos volt a munkavégzés, szigorúbb keretek közt, de fogadtuk az ügyfeleket, nem lett elrendelve home office.
Kérem Önöket, fentieknek megfelelően szíveskedjenek támogatni a pótszabadság megváltását a Litéri Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói számára, 1,7 M Ft + járulékai összegben. 
Királyszentistván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. szeptember 23-i ülésén megtárgyalta a kérelmet, és döntött 500.000, -Ft + járulékai odaítéléséről. 
Bízom pozitív döntésükben!

Litér, 2021.szeptember 24. 
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