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E L Ő T E R J E S Z T É S
„Kenderesi út forgalomkorlátozása”
Litér Község Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága és Képviselő-testülete
2019 év május hó 28 nap
Tisztelt Bizottság!

Tisztelt Képviselő-testület!
A település közigazgatási területén a Termelés-Logistic-Centrum Kft. megkezdte a 93/2019.(IV.23.) Kormányrendelettel nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásnak nyilvánított üzemcsarnok létesítés kivitelezési munkáit.

A beruházás megvalósításához a közúti megközelítést biztosító 017-es helyrajzi számú Kenderesi út ipari úttá történő fejlesztése is szükségessé válik, amelyre a Királyszentistván és Litér településeket összekötő kerékpárút építési projekttel párhuzamosan kerül sor. 
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Tekintettel a teherforgalommal járó beruházás kivitelezési időszakra, összhangban a kerékpárút és ipari út fejlesztés építés terveivel, javaslom, hogy a biztonságos közlekedés érdekében az alábbi Kresz-táblák kerüljenek kihelyezésre, visszavonásig történő időtartammal:
„Sebességkorlátozás 30 km/h” tábla, a jelenlegi 50 km/h-s korlátozás helyett, amely jelzi, hogy az úton 30 km/h-nál nagyobb sebességgel tilos haladni. 

„Egyéb veszély” tábla „Építési terület” kiegészítő táblával ellátva jelzi, hogy az úton építkezéssel járó megnövekedett tehergépjármű forgalomra kell számítani. 

Kérem Önöket, hogy a biztonságos közlekedés érdekében a Kenderesi útnak a fentiek szerinti forgalomkorlátozásáról, Kresz-táblák kihelyezéséről dönteni szíveskedjenek, visszavonásig történő időtartammal. 
Litér, 2019. május 24.
Szedlák Attila s.k.
Litér Község Polgármestere
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