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E L Ő T E R J E S Z T É S
„Új bölcsőde építése Litéren 
TOP-1.4.1-16 pályázat benyújtása”
Litér Község Önkormányzatának Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2017 év augusztus hó 02 nap
Tisztelt Bizottsági Tag!

Tisztelt Képviselő-testület!
Litér Község Önkormányzata egyik kiemelt feladatának tekinti a gyermekek minőségi körülmények között történő fejlődésének biztosítását, s ennek keretében az óvodai és bölcsődei nevelés feltételeinek javítását, amelyet az ugrásszerűen megnövekedett gyermeklétszám is halaszthatatlanná tesz. 

Litér demográfiai állapotának legfőbb jellemzője, hogy a község lakossága fokozatosan, évről-évre növekszik, 2014. év óta a születések száma meghaladja az elhalálozások számát, egyre nő a bölcsődei ellátást és óvodai nevelést igénylők száma, a csoportlétszámok magasak. A nemzeti köznevelésről szóló törvény előírása alapján a gyermek 3 éves korától a tankötelezettség kezdetéig az óvodának kell ellátnia a nevelési feladatokat, mindezek figyelembevételével Litér Község Önkormányzata a felmerülő igényeknek megfelelő mértékű óvodai és bölcsődei férőhely biztosítása érdekében ingatlant vásárolt, terveket készíttetett és pályázatot nyújtott be 2016.03.21. napján a TOP-1.4.1-15 konstrukció keretében új bölcsőde építése és a meglévő óvoda bővítése tárgyában. A jogosultsági szempontoknak megfelelő pályázat döntésre felterjesztésre került, döntési értesítés azonban még mindezidáig nem érkezett, ezért Litér Község Önkormányzata előkészítette a TOP-1.4.1-16 azonosító számú felhívásra benyújtandó, a rendelkezésre álló keretösszeg figyelembevételével aktualizált költségvetésű pályázatát.
A pályázati cél továbbra is az új bölcsőde felépítésével a nevelési intézmény férőhely növelése, az új nevelési eszközök, játékok beszerzésével pedig még korszerűbb ellátás biztosítása Litéren. 
Látványterv az új bölcsőde épületről, amely zárt folyosóval összeköttetésre kerül

a meglévő nevelési intézménnyel:
A vonatkozó megyei területspecifikus pályázati felhívás alapján a támogatási kérelmek 2017.08.015-ig nyújthatók be, az igényelhető támogatás maximum 600 millió Ft lehet, a támogatás mértéke az összes elszámolható költség 100%-a. A rendelkezésre álló keretösszeg 1 251 millió Ft.

A TOP-1.4.1-16 projekt költségvetése:
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A projekt célja a várólistán szereplő bölcsődés és óvodás korú gyermekek számának nullára csökkentése, az édesanyák, illetve a gyermekekkel otthon maradó szülők munkába állásának elősegítése. A kapacitásbővítés mellett az építési beruházással munkahelyteremtés is megvalósul, 2 óvodapedagógussal, 1 dajkával, 2 bölcsődei szakgondozóval és 1 bölcsődei kisegítővel gyarapodik a nevelési intézmény dolgozói létszáma.
Kérem Önöket, hogy a TOP-1.4.1-16 kódszámú pályázati felhívásra benyújtandó új bölcsőde építését célzó pályázatról dönteni szíveskedjenek!
Melléklet:
· Határozati javaslat.

Litér, 2017. július 21.
Szedlák Attila s.k.
Litér Község Polgármestere
Határozati javaslat

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2017.(VIII.02.) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a TOP-1.4.1-16 kódszámú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívásra.
A pályázat címe: „Új bölcsőde építése Litéren”.
A pályázati cél a Litér, Árpád u. 2. szám alatti, 93 helyrajzi számú 2586 m2 területű önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanon két gyermekszobával rendelkező új bölcsőde épület építése eszközbeszerzéssel a Fehérvári és Fekete Kft. által készített tervdokumentáció alapján. Az építési beruházással a jelenlegi bölcsődei 12 férőhely 24 férőhelyre emelkedik.
A kapacitásbővítés mellett az építési beruházással munkahelyteremtés is megvalósul, 2 óvodapedagógussal, 1 dajkával, 2 bölcsődei szakgondozóval és 1 bölcsődei kisegítővel gyarapodik a nevelési intézmény dolgozói létszáma.
A fejlesztés összes bruttó elszámolható költsége és a
100%-os mértékű igényelt támogatás összege bruttó 223 884 031,- Ft.
Felelős:   Szedlák Attila polgármester

Határidő: 2017.08.15.
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