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„Litér, Dózsa György utca 24/A és 24/B önkormányzati tulajdonú szociális bérlakásokkal kapcsolatos elképzelések”
tárgyú napirendi ponthoz

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2021. augusztus 
Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk tulajdonát képezi a Litér, Dózsa György utca 24/A és 24/B számú, jelenleg szociális bérlakásként működő ingatlan. A lakások kialakítása pályázati keretből történt, mely pályázat keretén belül vállaltuk, hogy 20 évig a lakásokat szociális bérlakásként működtetjük. A 20 éves vállalt időszak 2022. augusztus 31. napjáig áll fenn.  

A két bérlakásban élő lakónak 2022. június 30. napjáig van lehetősége a szerződés szerint a lakáshasználatra. 
Csiszárné Turi Gabriella és családja már 2013. óta a 24/A. sz. alatti bérlakás lakója. Most kérelemmel fordultak Önkormányzatunkhoz, melyben, amennyiben esetlegesen értékesítésre kerül fenti ingatlan, jelezték vételi szándékukat. 

Kérem Tisztelt Képviselő Társaimat, szíveskedjenek véleményezni a kérelmet, illetve várom a javaslatokat, amennyiben 2022. augusztusában megszűnik a kötelezettség a szociális bérlakásként szükséges hasznosításra, milyen elképzelések vannak a lakás jövőbeni sorsával kapcsolatban. 
Litér, 2021. augusztus 17. 
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