Előterjesztő: Szedlák Attila
Litér Község Önkormányzata

Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program elfogadása
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) 31. §-a értelmében minden települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, melyet az önkormányzati köztisztviselők vagy közalkalmazottak készítenek. A települési önkormányzatok 2013. július 1-jét követően a hazai és európai uniós társfinanszírozású pályázatokon csak abban az esetben vehetnek részt, ha rendelkeznek hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal (HEP).

Az esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kellett készíteni az alábbi célcsoportokra vonatkozóan oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális szempontból és meg kellett határozni a feltárt problémák komplex kezelése érdekében a szükséges intézkedéseket.

· mélyszegénységben élők és romák helyzete

· gyermekek helyzete

· nők helyzete

· idősek helyzete

· fogyatékkal élők helyzete

A Helyi esélyegyenlőségi program első 5 éves ciklusa lezárult, ezért a következő 5 évre vonatkozó Litér esélyegyenlőségi programját elkészítettük, mely az előterjesztés részét képezi.
Melléklet: Helyi Esélyegyenlőségi Program 2018-2023
Tisztelt Képviselő Testület!

Tisztelt Humán Értékek Bizottsága!

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Litér Község Önkormányzata Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Program elfogadása” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza: 

I. A Képviselő-testület elfogadja a Litér Község Önkormányzata Települési Esélyegyenlőségi Helyzetelemzését és Programját az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal.
II. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Litér Község Önkormányzata Települési Helyzetelemzés és Program aláírására.

Felelős: Szedlák Attila, polgármester

Határidő: azonnal

Litér, 2018. november 17.











Szedlák Attila

polgármester

