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E L Ő T E R J E S Z T É S
„Kivett művelési ágú önkormányzati ingatlanok

megosztása és belterületbe vonása”
tárgyú napirendi ponthoz
Pénzügyi, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság és Képviselő-testület
2017 év március hó 23 nap
Tisztelt Településfejlesztési Bizottság!

Tisztelt Képviselő-testület!
Litér Község Önkormányzata a tulajdonában lévő 04 helyrajzi számú „kivett helyi közút” és a 047 helyrajzi számú „kivett saját használatú út” művelési ágú ingatlanoknak a
megosztása és belterületbe vonása tárgyában földmérési és ingatlannyilvántartási eljárást kezdeményezett, amelyhez Képviselő-testületi határozathozatal szükséges. 
A Mérföld Kft. által elkészített változási vázrajzok szerint:

· a Litér, Bem József utca végén lévő lakóingatlanok előtti 04 helyrajzi számú közút megosztást követően 399/21 helyrajzi számon, 1007 m2 területtel belterületbe vonásra kerül a Bem József utcához csatlakozva.
· a Litér, Dózsa György utca végén lévő lakóingatlanok előtti aszfaltos út megosztást követően 681/46 helyrajzi számon, 1229 m2 területtel belterületbe vonásra kerül, a Dózsa György utcához csatlakozva.
Kérem Önöket, hogy a Litér Község Önkormányzata tulajdonában lévő 04 és 047 helyrajzi számú ingatlanoknak a Mérföld Kft. által készített mellékelt változási vázrajzok szerinti megosztását és belterületbe vonását jóváhagyni szíveskedjenek!
Mellékletek:
· Változási vázrajzok,
· Határozati javaslat.

Litér, 2017. március 13.
  Szedlák Attila s.k.
                  Litér Község Polgármestere
HATÁROZATI JAVASLAT:
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…/2017.(III.23.) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arról határozott, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 04 helyrajzi számú kivett helyi közút művelési ágú és a 047 helyrajzi számú kivett saját használatú út művelési ágú ingatlanokat megosztja és belterületbe vonja az alábbiak szerint:

A Mérföld Kft. által készített Változási vázrajz szerint a Litér, Bem József utca végén lévő lakóingatlanok előtti 04 helyrajzi számú ingatlan megosztását követően létrejövő 399/21 helyrajzi számú ingatlan, 1007 m2 területtel belterületbe vonásra kerül a Bem József utcához csatlakozva.

A Mérföld Kft. által készített Változási vázrajz szerint a Litér, Dózsa György utca végén lévő lakóingatlanok előtti 047 helyrajzi számú ingatlan megosztását követően létrejövő 681/46 helyrajzi számú ingatlan, 1229 m2 területtel belterületbe vonásra kerül, a Dózsa György utcához csatlakozva.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert az ingatlan-nyilvántartást érintő eljáráshoz kapcsolódóan szükséges intézkedések megtételével. 

Felelős: 
Szedlák Attila polgármester

Határidő: 
azonnal
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