Litér önkormányzata
a 2017. évi költségvetés módosításáról


A Litér Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 22/2017.(III.2.) LKt. határozat előirányzatainak módosításaira a következő javaslatokat tesszük: 

Bevételi előirányzatok módosítására vonatkozó javaslat

[bookmark: _Hlk486321759]Litér Önkormányzat bevételi előirányzatainak alakulását az 1. melléklet tartalmazza.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: _Hlk486321649][bookmark: OLE_LINK8]Az államháztartáson belüli működési támogatásokon (B1) a könyviteli forintos nyilvántartás és a határozatban foglalt ezer forintban megadott költségvetési összegek között kerekítési különbözet alakult ki, ezek belső átcsoportosítással kerülnek rendezésre. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők (Erzsébet utalvány) módosított előirányzatának 2017.12. havi teljesítéshez való igazítása érdekében 154 ezer Ft előirányzat emelést kell könyvelni.

A B1 főrovat előirányzata így 185 056 ezer Ft-ra emelkedett.

[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK11]Közhatalmi bevételek (B3) fősoron belső módosításként 1 050 ezer Ft került átcsoportosításra Gépjármű adókról Értékesítési és forgalmi adókra. A kerekítés szabályai miatt 1 ezer Ft értékben kell emelni az előirányzat összegén.

A B3 főrovat előirányzata így 126 510 ezer Ft-ra emelkedett.

[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK7]Működési bevételek (B4) költségvetési soron a kerekítés szabályai miatt 1 ezer Ft értékben kell emelni az előirányzat összegén.

A B4 főrovat előirányzata így 13 109 ezer Ft-ra emelkedett.

[bookmark: _Hlk508291389][bookmark: OLE_LINK14]Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (B7) költségvetési soron a kerekítés szabályai miatt 1 ezer Ft értékben kell emelni az előirányzat összegén.

A B7 főrovat előirányzata így 190 ezer Ft-ra emelkedett.

[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK15]A finanszírozási bevételek (B8) fő rovaton belül az Államháztartáson belüli megelőlegezések (B814) rovaton került elszámolásra 2018. évi közfoglalkoztatási támogatás megelőlegezése 239 ezer Ft emeléssel. Kerekítés szabályai miatt 1 ezer Ft értékben kell csökkenteni az előirányzat összegén.

A B8 főrovat előirányzata így 136 971 ezer Ft-ra emelkedett.

Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosított bevételi előirányzata 833 539 ezer Ft-ra változik. 


Kiadási előirányzatok módosítására vonatkozó javaslat


[bookmark: _Hlk486321796]Litér Önkormányzatának kiadási előirányzatainak alakulását az 2. melléklet tartalmazza.

[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK28]Személyi juttatások (K1) költségvetési előirányzati soron a kerekítés szabályai miatt 2 ezer Ft értékben kell csökkenteni az előirányzat összegén.

[bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK32]A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó (K2) soron a kerekítés szabályai miatt 2 ezer Ft értékben kell növelni az előirányzat összegén. 

[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK35][bookmark: OLE_LINK36]Dologi kiadásoknál (K3) a kerekítés szabályai miatt 1 ezer Ft értékben kell csökkenteni az előirányzat összegén.

[bookmark: OLE_LINK37]Ellátottak pénzbeli juttatásai (K4) soron a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők (Erzsébet utalvány) módosított előirányzatának 2017.12. havi teljesítéshez való igazítása érdekében 154 ezer Ft előirányzat emelést kell könyvelni.

[bookmark: OLE_LINK23][bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK39][bookmark: _GoBack]Egyéb működési célú kiadásokat (K5) a kerekítés szabályai miatt 1 ezer Ft értékben kell emelni az előirányzat összegén. Belső átcsoportosítás vált szükségessé 467 ezer Ft értékben az Egyéb elvonások és befizetésekről a helyi önkormányzatok előző évi elszámolásából származó kiadásokra.

[bookmark: OLE_LINK40]Beruházásoknál (K6) a kerekítés szabályai miatt 1 ezer Ft értékben kell növelni az előirányzat összegén.

[bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK42][bookmark: OLE_LINK43]Finanszírozási kiadásoknál (K9) fő rovaton belül az Államháztartáson belüli megelőlegezések (K915) rovaton került elszámolásra 2018. évi közfoglalkoztatási támogatás megelőlegezése 239 ezer Ft emeléssel. Kerekítés szabályai miatt 1 ezer Ft értékben átcsoportosítás kell végezni rovaton belül.

Az Önkormányzat kiadásainak főösszege a bevételi főösszeggel egyezően 833 539 ezer Ft-ra módosul.

Kérem, a képviselő-testületet, hogy Litér Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítását, az előterjesztés megvitatást követően, a határozati javaslattal elfogadni szíveskedjenek.

Litér, 2018 március 12.

   Szedlák Attila 
	  polgármester
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