LITÉRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

a 2018. költségvetés I. módosításáról

A Litéri Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésében az alábbi előirányzatok módosítására teszünk javaslatot: 

Bevételi előirányzatok módosítására vonatkozó javaslat

A Litéri Közös Önkormányzati Hivatal bevételi előirányzatainak alakulását az 1. melléklet tartalmazza.

[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]A működési bevételekre (B16) rovatra kerül a 2018. április 8-án lezajlott az országgyűlési képviselőválasztásra kapott pénzösszeg.

Finanszírozási bevételek (B8) a 2018. évi eredeti előirányzatban a maradvány (B813) rovaton 39 ezer Ft-tal több lett tervezve a tényleges összegél, igy azt csökkenteni kell. Központi irányítószervi támogatás rovatra (B816) a dolgozók kompenzációjának támogatásra kerül bevételként 79 ezer Ft összegeben.
A Belügyminisztérium az ASP rendszer bevezetésében aktívan közreműködő önkormányzati köztisztviselők munkájának elismerése érdekében 304 ezer Ft biztosított az önkormányzat részére, ami átvezetésre került a Közös Hivatalba (B816) rovaton. A 2017. évi Magyar Államkincstár által végzett ellenőrzésben résztvevők számára (B816) rovaton 1 havi bruttó jutalom kerül a 1.195 ezer Ft értékben.

A Közös Hivatal 2018. évi költségvetésének módosított előirányzata így 67.538 ezer Ft-ra változik. 

Kiadási előirányzatok módosítására vonatkozó javaslat

A Litéri Közös Önkormányzati Hivatal kiadási előirányzatainak alakulását az 2. melléklet tartalmazza.

[bookmark: OLE_LINK28][bookmark: OLE_LINK29]A személyi juttatások (K1) előirányzaton 79 ezer Ft növekedést számolunk el a dolgozók kompenzációjának elszámolására. 2018. április 8-án lezajlott az országgyűlési képviselőválasztásra kapott pénzösszegből 1.003 ezer Ft kerül kifizetésre.
A ASP bevezetésre kapott 340 ezer Forint a (K1102) rovaton kerül kifizetésre 285 ezer Ft összegben.
A 2017. évi Magyar Államkincstár által végzett ellenőrzésben résztvevők számára (K1) rovaton 1 havi jutalom kerül a 1.000 ezer Ft értékben

Munkáltatót terhelő járulékok (K2) rovatra a választással összefüggő járulékok kerülnek 171 ezer Ft összegben. A ASP bevezetéséhez kapcsolódó járulék a (K2) rovaton kerül elszámolásra 56 ezer Forinttal. Az államkincstári ellenőrzéshez kapcsolódó jutalom járulékai a K2) rovatra kerülnek 195 ezer Ft összegben.

Dologi kiadásokon (K3) a választáshoz kapcsoló költségek érdekében módosul 97 ezer Ft összeggel.

Beruházások (K6) rovaton a bevételekhez kapcsolódó maradvány csökkentése kerül 39 ezer Ft összegben.


[bookmark: _GoBack]A Közös Hivatal kiadásainak főösszege a bevételi főösszeggel egyezően 67.538 ezer Ft-ra módosul.

Kérem, a képviselő-testületet, hogy a Litéri Közös Önkormányzati Hivatal 2018. költségvetésének módosítását, az előterjesztés megvitatást követően, a határozati javaslattal elfogadni szíveskedjenek.

Litér, 2018. június 20.
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