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E L Ő T E R J E S Z T É S
„Döntés vp6-19.2.1.-7-2-17

leader pályázat benyújtásáról” 
Litér Község Önkormányzatának Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2019. május 13.
Tisztelt Bizottsági Tag!
Tisztelt Képviselő-testület!
Tájékoztatom Önöket, hogy 2019. április hó 30. napján benyújtásra került Litér Község Önkormányzatának támogatási kérelme a „Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása” című VP6-19.2.1.-7-2-17 azonosító számú LEADER helyi felhívásra. 
A projekt célja a lakosság igényeire építve a helyi identitás erősítése, ezáltal a helyi életminőség javítása, a Litéren élők helyben tartását segítő, együttműködésre épülő projekt keretében:

A) 2019. év június 14-15. napján egy közösségépítő rendezvény, a XIX. Mogyorósi Napok megvalósítása, amely meghatározó szerepet játszik a helyi lakosság életében, sokak esetében a legjelentősebb társas érintkezési forma, mely lehetővé teszi az értékteremtő kulturális tevekénységből való részesülést.
B) A helyi lakosság lehető legszélesebb körének tájékoztatása és információval való ellátása érdekében a település 6 frekventált közterületi pontján esztétikus és tartós fa információs táblát kívánunk készíttetni és kihelyezni, amely lehetőséget biztosít azok elérésére és megszólítására is, akiknek a modern kommunikációs csatornákon történő elérése nem biztosított, akik a közösségi média és internet kevésbé aktív vagy inaktív használói.
C) A szabadtéri közösségi alkalmak megteremtésével a szabadidő hasznos, tartalmas eltöltésére biztosít lehetőséget az a közösségi búbos kemence kiegészítőkkel, sparhelttel és tálalóasztallal, amely a litéri Közparkban kerül megépítésre. 
A fejlesztéssel családbarát településfejlesztés valósul meg, közösségépítő és megtartó, élhető településkép kialakításával, komplexen kezelve a Litéren élő lakosság, a turisták pihenési, kikapcsolódási igényeit, megszólítva minden korosztályt és célcsoportot, úgy a nőket, mint a férfiakat, fiatalokat és időseket. A támogatási kérelem elszámolható összköltsége
7 029 000 Ft, 100%-os támogatási intenzitás mellett. A búbos kemence kiegészítőkkel történő építési költsége 1 510 000 Ft, a hat darab információs tábla gyártása és telepítése 1 250 000 Ft, a XIX. Mogyorósi Napok rendezvénysorozatra elszámolni kívánt összeg 4 006 000 Ft (HoneyBeast élő koncert, 10 fő táncos produkciója, 5 fős élő koncert populáris, táncolható zenével, látványtervezett tűzijáték, színpad színpadfedéssel, hang- és fénytechnikai szolgáltatás), a fennmaradó 263 000 Ft-ból a megvalósításhoz kapcsolódó soft költségek kerülnek elszámolásra. 
Kérem Önöket, hogy a mellékelt határozati javaslatot a pályázat benyújtásáról és nyertes pályázat esetén a megvalósítás vállalásáról jóváhagyni szíveskedjenek. 
Melléklet:

· Határozati javaslat.
Litér, 2019. május 3.   




             Szedlák Attila s.k.
      polgármester

      Litér Község Önkormányzata
Határozati javaslat

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

……./2019. (V.13.) Lkt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arról határozott, hogy támogatja a „Helyi identitást és közösségi együttműködést segítő fejlesztések támogatása” című VP6-19.2.1.-7-2-17 azonosító számú LEADER helyi felhívásra történő pályázat benyújtását. A „Helyi identitás erősítése Litéren” tárgyú fejlesztés céljai:

A) Búbos kemence elkészítése kiegészítőkkel, sparhelttel és tálalóasztallal a litéri Közparkban. A fejlesztés helyszíne: Litér, 033/9 hrsz. 

B) Információs táblák elkészítése és kihelyezése Litér közterületein 6 db.
A fejlesztés helyszíne: Litér, 119, 248, 611/2, 627, 657, 033/9 hrsz.
C) XIX. Mogyorósi Napok LEADER rendezvény megvalósítása.
A fejlesztés helyszíne: Litér, 033/9 hrsz.
A fejlesztések tárgyát képező ingatlanok Litér Község Önkormányzata tulajdonában állnak. 
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja, hogy nyertes pályázat esetén a támogatási kérelemben foglalt fejlesztéseket megvalósítja. 

A projekt teljes költsége és egyben elszámolható költsége mindösszesen bruttó 7 029 000,- forint,
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések ellátásával. 
Felelős:
Szedlák Attila polgármester

Határidő:
azonnal
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