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E L Ő T E R J E S Z T É S

„Magdolna játékfilm Bódi Mária Magdolnáról”
 tárgyú napirendi ponthoz
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2018.április 26.
Tisztelt Képviselő-testület!

Buvári Tamás filmrendező, producer Bódi Mária Magdolna életét bemutató jártékfilm elkészítéséhez kérte az önkormányzat támogatását, mely veszprémi összefogással valósulna meg. A készülő filmalkotás célja, hogy a jelentős keresztény kultusszal rendelkező vértanúról és emberről – kinek Boldoggá avatási eljárása folyamatban van – egy korszerű, az utókor számára hasznos, a fiatal generációt is megszólító mozgókép-memoár készüljön. A film, amelyben a magyar történelem elevenedik fel, különösen érdekes és aktuális lehet ma, amikor a keresztény szellemiségű fiatalember törekvéseit, nézeteit, álmait az idő előrehaladtával egyre sokrétűbb perspektívából szemlélhetjük.
 
Mint tudjuk, Bódi Mária Magdolna Szigligeten született, gyerekkorát Köveskálon töltötte, majd Balatonfűzfőn dolgozott, és 1945 márciusában Litéren halt meg. Ezért, a producer elgondolása szerint egyfajta regionális összefogássá is válhat ez az egyébként veszprémi összefogással készülő játékfilm.
 
A Magdolna című játékfilm a veszprémi SzeretFilm Stúdió és helyi vállalkozók koprodukciójában, Veszprém Város és a Szaléziánum Érseki Turisztikai Központ támogatásával, együttműködésben az Európa Kulturális Fővárosa 2023 pályázattal valósul meg. Költségvetése kb. 14-15 Millió Forint. Mindazonáltal magas színvonalon való elkészülésére garanciát nyújt a gyártó veszprémi filmstúdió Szeretföld című előző játékfilmje, amely Iancu Laura regényéből készült, és országos moziforgalmazás után, 2018. februárjában a IV. Magyar Filmhét versenyfilmjeként is bemutatásra került.
 
A tervek szerint a játékfilm 2019. nyarára készülne el, s az alkotók reményei szerint a hazai moziforgalmazáson túl, méltán számíthatna egy nemzetközi fesztiválon való bemutatkozásra. Elkészülésében fontos szempont továbbá az is, hogy a Bódi Mária Magdolnáról készülő játékfilm – a Magyarországon élő kultusz egyik erős bizonyságaként – támogathatná, elősegíthetné keresztény vértanunk Boldoggá avatását. 
 
Kérem Önöket, a napirendi pontról dönteni szíveskedjenek!
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