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Előterjesztés

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

a 2019. június …-i Képviselő-testületi ülésére
„A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról” szóló rendelet módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!
A Balatonalmádi Hulladékgazdálkodási Kft eláll a „Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló szerződéstől. 

Fentiek alapján szükségessé vált az új szolgáltatóval történő szerződéskötés. 

Megkeresésre kerültek azok a vállalkozók, akik a Litér település környékén ilyen tevékenységet végzik. Egy ajánlat érkezett vissza, Parrag György egyéni vállalkozótól, mely az alábbiakat tartalmazza: 

Alapdíj: 8.000, -Ft + ÁFA/alkalom

Ürítési díj: 1.500, -Ft + ÁFA/m3
Litér Község Önkormányzatának A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló rendelet 1. számú melléklete tartalmazza Litér közigazgatási területéről a nem közművel összegyűjtött háztartási folyékony hulladék szállítását, ártalmatlanítását végző szolgáltató nevét, a 2. számú melléklet pedig a közszolgáltatás díját. 

Mindezek alapján szükségessé vált fenti rendelet módosítása, ezért kérem a Tisztelt Képviselő Urakat, hogy ennek megfelelően Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 21/2014. (XII.05.) önkormányzati rendeletének, mely „A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról” szól, 1. és 2. számú mellékletét módosítani szíveskedjenek. 
Litér, 2019. május 10.






    Bencze Éva






        jegyző
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

/2019. (   .   .) önkormányzati rendelete
„A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról” szóló 21/2014.(XII.05.) rendelet módosításáról

Litér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 45.§ (6) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró illetékes környezetvédelmi igazgatási szerv véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1.§

(1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról” szóló 21/2014.(XII.05.) rendelet (a továbbiakban: R.)  1.sz. melléklete az alábbiak szerint módosul:
Litér község közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését, szállítását és ártalommentes elhelyezését Parrag György egyéni vállalkozó (8200 Veszprém, Erdősáv u. 16.) végzi.

(2) A R. 2. sz. melléklete az alábbiak szerint módosul:

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének kötelező közszolgáltatása igénybevételéért fizetendő díj:
alapdíj: 
8.000,- Ft + ÁFA/alkalom
ürítési díj: 
1500,-Ft + ÁFA/ Ft/m3


2.§

A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.



Bencze Éva



Szedlák Attila



   jegyző



 polgármester

INDOKOLÁS
A Balatonalmádi Hulladékgazdálkodási Kft eláll a „Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló szerződéstől ezért a rendelet módosítása szükséges.

Előzetes hatásvizsgálat

A rendelet-tervezet megjelölése és címe Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

/2019. (    ) önkormányzati rendelete

„A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról” szóló 21/2014.(XII.05.) rendelet módosításáról

Társadalmi-gazdasági hatása:
 Nincs 

Költségvetési hatása: Nincs
Környezeti, egészségi következményei: Nincs
Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nincs
Egyéb hatása: Nincs
A rendelet megalkotásának szükségessége: Az új szolgáltatóval történő szerződés megkötése 
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:                 - személyi: nincs
- tárgyi: nincs

- pénzügyi: nincs








- szervezeti: nincs

