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E L Ő T E R J E S Z T É S
„Adománygyűjtés kommandó település általános iskolájának újjáépítéséhez” 
Litér Község Önkormányzatának Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2017 év március hó 23 nap
Tisztelt Bizottsági Tag!

Tisztelt Képviselő-testület!
A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke arról tájékoztatta a megyei települések önkormányzatait, hogy a testvérmegyéjük Kommandó településének általános iskolájában 2017. január 9-én tűz ütött ki. 

A vélhetően a kéményből kipattanó szikra vagy parázs által okozott rendkívül heves tűz a faépület jelentős részére kiterjedt, amely következtében az iskolaépület egynegyede, mintegy 360 m2 felület a lángok martalékává vált. Az iskolának az a szárnya semmisült meg, amelyben informatikai szaktanterem, könyvtár, tanári szoba és az igazgató irodája volt. 

A Kézdivásárhelytől 30 kilométerre lévő Kommandó településnek ezer lakója van, akik közül 947 fő vallotta magát magyarnak a 2011-es népszámláláson. Az iskolában több mint száz gyermek tanul. 

Ebben a nehéz helyzetben a Veszprém Megyei Önkormányzat segítséget kíván nyújtani az iskola újjáépítéséhez adománygyűjtés megszervezésével. Kéri a megye önkormányzatait, vállalkozásait, szervezeteit, magánszemélyeit, hogy akinek módjában áll támogassa e nemes kezdeményezést.
Kérem Önöket, hogy a kovászna megyei Kommandó település általános iskolája újjáépítésének támogatásáról tárgyalni és dönteni szíveskedjenek. 
Litér, 2017. január 24.
   Szedlák Attila s.k.
      polgármester
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