Litér koncepció 2017.


Tisztelt Képviselő-testület!
Az egyes törvényeknek a költségvetési tervezéssel, valamint a közüzemi szolgáltatások hatékonyabb nyújtásával összefüggő módosításáról szóló 2014. évi XXIX. törvény, 64. §-a hatályon kívül helyezte az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (1) bekezdését, illetve 87.§-át, melynek értelmében 2014. szeptember 30-ával megszűnt az önkormányzatok, a nemzetiségi önkormányzatok, illetve a társulások tájékoztatási kötelezettsége az első félévi gazdálkodásról, továbbá megszűnik a háromnegyed éves gazdálkodásról szóló beszámolási, illetve az ehhez kacsolódó költségvetési koncepció elfogadási kötelezettsége.

Litér Község Önkormányzat jegyzője a Képviselő-testület tájékoztatása érdekében, elkészítette a 2017. évi költségvetési koncepciót.

A koncepció összeállítása a költségvetés készítésének munkafolyamatában kiemelkedően fontos. A rendelkezésre álló központi információk, valamint a helyben képződő bevételeknek és az önkormányzat kötelezettségeinek, a ciklus programjában meghatározott feladatainak a figyelembevételével került összeállításra. A tervezési szakaszban lehet és kell áttekinteni a következő évre vonatkozó szakmai feladatokat, elképzeléseket. 

A költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló törvények alapján és az országgyűlés által elfogadásra beterjesztett törvények határozzák meg az államháztartás gazdálkodási előírásait. Az előkészítő szakaszban elvégzett számítások, elemzések, valamint a forráslehetőségek alapján rangsorolni lehet és kell a feladatokat, a megvalósításukhoz szükséges pénzeszközök nagyságát, ütemezését.

A település gazdálkodásánál szükséges az alapellátáshoz, a felhalmozási kiadásokhoz, az egyéb feladatok ellátásához szükséges pénzügyi fedezet, forrás biztosítása. A koncepció lényege, hogy kimutatásra kerüljenek a működési és a felhalmozási kiadások. Fel kell tárni a szabad forrásokat, meg kell határozni a forrás szerkezetét és annak nagyságrendjét.

Az előterjesztett koncepciót a képviselő-testület a megvitatást követően határozattal fogadja el. Ebben a testület meghatározza a tervezés további irányát, intézkedéseket tehet a pénzügyi egyensúlyi helyzet megteremtésére, további források keresésére, vagy a feladatok újratervezésére.

A koncepció tervezési munka első lépése a bevételek számbavétele. Ezek a bevételek központi költségvetésből származó források, illetve saját, önkormányzati bevételek.

A központi költségvetési szabályozás

1.A Kormányzat gazdaságpolitikája

A kormányváltás óta a gazdaságpolitika célja az államadósság csökkentése, a költségvetési hiány 3% alatt tartása, a versenyképesség javítása és a kiegyensúlyozott gazdasági növekedés biztosítása. A Kormány 2010 óta jelentős strukturális átalakításokat hajtott végre a munkaerőpiac, a nyugdíjrendszer, az adórendszer, az oktatás és a közigazgatás területén. A fegyelmezett fiskális politika, a külső egyensúly, jelentős javítása, az állam és háztartások eladósodottságának mérséklődése mind hozzájárult ahhoz, hogy a magyar gazdaság immár fenntartható növekedési pályára állt, az ország sérülékenysége folyamatosan csökkenjen. 

2. Az államháztartás céljai és keretei

A Kormány 2010 óta kiemelt célként kezeli az ország költségvetésének fenntartható mederben tartását, illetve az uniós tagsággal járó költségvetési szabályoknak való megfelelés biztosítását. Az elmúlt évek során sikerült fenntartható, 3%-os hiányszint alatt stabilizálni a költségvetést, illetve visszafordítani az államadósság GDP-hez viszonyított arányának a korábban tartósan emelkedő trendjét. E stabilizálás a gazdaság fejlesztésén és a gazdaság növekedésének támogatásán alapult. A Kormány a jövőben is elkötelezett amellett, hogy a költségvetési hiány, valamint az államadósság csökkenőpályája biztosított legyen. A Kormány a 2017. évre vonatkozóan a GDP-hez viszonyítva 2,4%-ban határozta meg az európai uniós módszertan szerinti hiánycélt. 

A 2017. évi költségvetési törvényjavaslatban a költségvetési egyensúlyt veszélyeztető kockázatok kivédésére a 2015. évhez képest megnövelt összegű Országvédelmi Alap szolgál, a Rendkívüli kormányzati intézkedések tartaléka fedezetet nyújt az év közben jelentkező kiadásokra. A tartalékok rendszerét erősíti a költségvetési fejezetenként megképzett stabilitási tartalék, amelynek felhasználása a Kormány döntése alapján lehetséges az utolsó negyedévben. 

3. Adó- és járulékpolitikai célkitűzések
A 2017. évtől tervezett adóváltozások elsősorban a családok támogatását, a gazdaság fehérítését, az adózás egyszerűsítését, valamint a további gazdasági növekedés elősegítését célozzák.

4. Helyi önkormányzatok támogatása

A helyi önkormányzatok központi költségvetési támogatási rendszere a 2017. évben is az önkormányzati feladatellátáshoz igazodó, 2013-tól kialakított feladatalapú támogatási rendszerben történik. A helyi önkormányzatok gazdálkodásához a központi költségvetés mintegy 641,1 milliárd forintot biztosít.
Az általános elvek mellett az önkormányzati finanszírozás tekintetében a jövő év legfőbb célkitűzése a kiszámíthatóság és a stabilitás megtartása, a működési hiány nélküli gazdálkodás fiskális feltételeinek erősítése. 

A helyi önkormányzatok 2017.évi központi támogatásainak területei:

Általános működés, igazgatás: Az önkormányzatok feladatainak nagyobb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás, stb.) teszik ki. E helyi közügyek ellátását 2017-ben is, egy általános jellegű támogatás szolgálja. Az önkormányzatok finanszírozási rendszerében a következő évben is indokolt a „kiegyenlítő” rendszer fenntartása. Ennek megfelelően az önkormányzatok iparűzési adóalapból számított bevétele 2017-ben is csökkenti az általános támogatások összegét. 
Köznevelés: A települések fő feladata a köznevelés területén 2017. évben is az óvodai ellátás biztosítása. E feladathoz négyelemű finanszírozást biztosít a központi költségvetés: 

· átlagbér alapú bértámogatás jár a pedagógusok és a nevelőmunkát segítők jogszabályi előírások alapján elismert létszáma alapján,

· kiegészítő támogatás jár az óvodapedagógusok minősítéséből fakadó többletkiadásokhoz, létszámuk alapján, 

· óvodaműködtetési támogatás szolgálja a nem szakmai dolgozók bérének és az intézmény szakmai eszközei beszerzésének, dologi kiadásainak támogatását, 

· a bejáró gyermekek utaztatásához is forrást kapnak az érintett települések. 

Szociális ágazat: A szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben az önkormányzatok szerepe alapvetően a 2017. évben is az alapellátások biztosítása. A települési támogatás bevezetésével az önkormányzatok az általuk támogatandónak ítélt, rendeletükben szabályozott élethelyzetekben segítséget nyújtanak az arra rászorulóknak. 2017. évben is kötelező önkormányzati feladat a gyermekétkeztetés, amelynek támogatásánál ugyanakkor a valós kiadásokhoz és az igényekhez jobban igazodó finanszírozás fog érvényesülni. 
Kulturális ágazat: A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 2017-ben a szabályozás alapvető változatlansága mellett az előző évhez képest megújított struktúrát követi. 

Önkormányzati fejlesztések: Az egyes ágazati részeknél leírtakon túlmenően a helyi önkormányzatok felhalmozási célú támogatási előirányzatból igényelhetnek támogatást.

Önkormányzatok egyéb kiegészítő támogatásai: rendkívüli és egyedi támogatásoknak biztosít forrást. 

Az önkormányzat költségvetése
Litér Község Önkormányzata költségvetésének 2016. évi teljesítésénél, az iparűzési adó előirányzata jelentős teljesítés elmaradást mutat. Az adókiesés várhatóan tartós lesz, így a következő években a 90 millió forint értékű bevétel 45 millió forintra módosul. A bevételkiesést pótolni kell. A pótlás történhet a kiadások csökkentésével, és a bevételek növelésével, elsősorban települési adó bevezetésével. 
A 2017. évi koncepció pénzügyi mérlege az 1. melléklet, a 2017-2019 évek gördülő tervezése pedig az 2. melléklet.
Bevételek

Az önkormányzat kötelező feladatai ellátásához 2017. évben is az alábbi források állnak rendelkezésre.

- a helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása (költségvetési törvényjavaslat 2. számú melléklet),

- helyi önkormányzatok által felhasználható központosított előirányzatok (költségvetési törvényjavaslat 3. számú melléklet)
- helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása (4. számú melléklet)
- saját bevételek (helyi adók egyéb saját bevételek)

A 2017. évre szóló költségvetési törvényjavaslat a 2016. évihez képest alapvető változásokat nem hoz az állami támogatások körében, inkább csak pontosításokat, kiegészítéseket.

A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása jogcímen az önkormányzat előreláthatólag 131 185 ezer Ft támogatásra jogosult. A támogatás mértéke növekedett az előző évhez képest, ennek oka, hogy az iparűzési adóerő képesség csökkenése miatt a beszámítási összegünk 8 440 ezer Ft-tal csökkent, ami azt jelenti, hogy ennyivel több bevételre számíthatunk.
Az Országos Egészségpénztár finanszírozza a védőnői és az iskola egészségügyi ellátást, melynek tervezett bevétele 5 638 ezer Ft.
A saját bevételek alakulásánál a helyi adókból származó bevétel - a jelenleg érvényes rendeletek szerint és a korábban már egyeztetett adóváltozásokat figyelembe véve kerültek megtervezésre.

Az építményadó mértéke belterületre 700,-Ft/m2 adóalap, külterületre 800,-Ft/m2-rel számoltunk. Az építményadó tervezett bevétele 15 000 ezer Ft.   

Az iparűzési adóbevételek tervezésénél az látható, hogy a 2017. évi várható bevétel 45 000 ezer Ft úgy, hogy a 2 millió Ft alatti adóalappal rendelkezők mentessége törlésre kerül.

A gépjárműadó bevételünk a jelenleg rendelkezésre álló nyilvántartás és az előzetes információk, előkalkulációk alapján 6 500 ezer Ft, ami a 60%-os elvonás után az önkormányzat bevételi előirányzatát képezi. 
A tervezetten 2017. január 1.-től bevezetendő magán kommunális adó mintegy 7 140 ezer Ft többletbevételt jelent a település számára.
Az egyéb közhatalmi bevételek között szerepel a közterület használati díj és a késedelmi pótlék bevétel, itt 650 ezer Ft előirányzattal számolunk.

Közfoglalkoztatás bevételére a már meglévő hatósági szerződés alapján terveztük a bevételt, a kiadásokkal összhangban, 1 618 ezer Ft összegben.

Támogatásértékű bevétel az Észak-balatoni Regionális Szilárdhulladék Önkormányzati Társulás támogatása kompenzációs megállapodás alapján. Óvatosságból csak 1 évi összeg került tervezésre 6 129 ezer Ft összegben. 

Királyszentistván Önkormányzata közreműködik az Óvoda és az Iskola fenntartási költségeinek kiegészítésében. A Csivitelő Óvodára tervezett támogatás 80 ezer Ft/fő támogatással 13 fővel számolva, 1 040 ezer Ft, ez közvetlenül a Litéri óvodai Nevelés és Bölcsődei Ellátás Társulása részére kerül átadásra, így Litér Önkormányzat költségvetésében nem jelenik meg. A Litéri Református Általános Iskola támogatására gyermekenként 100 ezer Ft-ot biztosít a Királyszentistváni önkormányzat, ez 23 gyermekkel számolva 2017. évben 2 300 ezer Ft támogatási összeget jelent. 

A 2017 évi költségvetést várhatóan 111 000 ezer Ft maradvánnyal kerül nyitásra, ebből 16 000 ezer Ft a Tulajdonközösség és 95 000 ezer Ft Litér Önkormányzat maradványa. A maradvány felhasználása akkor válik hatékonnyá, ha azt beruházási feladatokra fordítja az önkormányzat, és így a vagyon mérlegben a saját tőke pozitív irányba történő elmozdulását eredményezi. A kiadások csökkentése és a bevételek növelése szükséges ahhoz, hogy ezt a szabályt érvényesíteni tudjuk a következő években.
A felhalmozási célú bevétel nem fordítható működési kiadásokra.

Kiadások

A személyi juttatásoknál a kötelező béremeléssel nem számoltunk, mivel a minimálbéremelésről még nem született döntés, - amennyiben ez megtörténik, a törvény erejénél fogva az átsorolásokat elvégezzük-, így csak a kötelező soros ugrások lettek figyelembe véve. A béren kívüli juttatások között a patika kártyával (2 000 Ft/fő/hó) és az Erzsébet utalvánnyal (8000 Ft/fő/hó; közfoglalkoztatottak 5000 Ft/fő/hó) számoltunk. Ezek a béren kívüli juttatások kikerülnek a kedvezményes adózás hatálya alól, és 34,5 % járulék helyett jövőre 49,9 % a járulékkötelezettsége. A képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjuk feléről való lemondása 4 200 ezer Ft megtakarítást jelentene. A jelenleg engedélyezett létszámok figyelembe vételével történt a személyi bértömeg meghatározása az intézményeknél. Előreláthatólag munkaadót terhelő járulékokkal is számolva 25 444 ezer Ft-ot fognak felemészteni a személyi kiadások, a polgármester, a képviselők és bizottsági tagok fentebb részletezett lemondása esetén.
A dologi kiadások a lehetőségek, tényadatok figyelembevételével feladat finanszírozás alapján kerültek meghatározásra, kalkulálva a 2017. évre várható inflációval. A koncepció 44 842 ezer Ft dologi kiadást tartalmaz. A teljesítéseket is figyelembe véve soronként kerültek átvizsgálásra és ahol lehetett ott csökkentettük a kiadásokat. Az önkormányzatra jutó dologi kiadásokat a koncepció összeállításánál szintén a feladat orientált, feladatra tervezett tervezés jellemzi. 

A szociális kiadások koncepciója a 2016. évi tényleges kiadások figyelembe vételével került meghatározásra. A szociális ellátások esetében 3 féle támogatás kerülne kivezetésre a rendszerből, a hulladékszállítás és a csatornadíj lakossági támogatása illetve a tankönyvtámogatás. A tervezett előirányzat 3 900 ezer Ft.
A közfoglalkoztatás kiadásaira annyi előirányzat került tervezésre, amennyi összegre hatósági szerződéssel rendelkezünk a következő évre.

A támogatások, pénzeszközátadások esetében a bázisadatok lettek figyelembe véve. Természetesen 2017-ben felülvizsgálatra kerül, az önkormányzat anyagi lehetőségeinek és támogatási céljainak megfelelően mind a támogatásra szánt összeg mind annak elosztása, előzetesen a kiadás csökkentési javaslatokat figyelembe véve kb. 10 148 ezer Ft kiadás merül fel, mely tartalmazza az Államháztartáson kívülre és belülre adott támogatásokat a kiadásokat jelentősen csökkentve.

A támogatási célú finanszírozás kiadásai között szerepel a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde részére átadott állami támogatás 80 770 ezer Ft, erre a feladatra Litér önkormányzat 2017. évi támogatása előreláthatólag 350 ezer Ft. (Királyszentistván óvodát érintő támogatása nem épül be a költségvetésbe, mert közvetlenül az Óvodai Társulás kapja)
A Litéri Közös Önkormányzati Hivatal zavartalan működéshez szükséges pénzügyi forrást a két település biztosítja Litér és Királyszentistván. A Hivatal takarékos, megfontolt gazdálkodással működik továbbra is. A tervezett kiadás a tavalyi szinthez képest 492 ezer Ft-tal csökken, a tervezett előirányzata 53 040 ezer Ft.

Beruházások, fejlesztések tekintetében az önkormányzat 2017. évi koncepciója számos tételt tartalmaz. A koncepció mérlegében 400 588 ezer Ft összegben szerepelnek felhalmozási kiadások. Nagy beruházások várhatóak a bölcsőde – főzőkonyha – védőnői szolgálat tekintetében, illetve a Művelődési háznál is. Ezek a beruházások pályázati kiírásoknak megfelelően szerepelnek a koncepcióban. Ezen kívül a Város és községgazdálkodásra, művelődési házba, temetőhöz, önkormányzathoz és védőnőhöz, a bérlakásokhoz kis összegű elkülönítés, a sportpálya vizesblokk kialakítása, szerepelnek.
A beruházások részletezését a 3. melléklet a hozzájuk szükséges fedezet kimutatását a 4. melléklet tartalmazza.
Javaslat a 2017. évi költségvetés összeállításához

A költségvetési koncepció elkészítésekor még nem született döntés a következő évi minimálbér, közfoglalkoztatási bér összegéről, ez a béreknél még változást okoz. November végére várható a 2017. évi meglapozó felmérés, ennek jóváhagyása után lehet biztosan tudni a következő évi állami támogatás összegét, illetve vannak olyan tételek, például a gyermekétkeztetés üzemeltetési támogatása, amelynek összegéről a miniszterek január 5.-ig döntenek. A költségvetés előterjesztéséig az adatok felülvizsgálatát el kell végezni. Az Önkormányzat a 2016. évet az előző évhez képest csökkenő maradvánnyal fogja zárni. A maradvány célszerű felhasználása, a bevételek növelése és a kiadások csökkentése, a költségvetési egyensúly megtartása a legfőbb célja a 2017. évi költségvetésnek. A koncepcióban szereplő kiadás és bevétel korrekciók javaslata az 5. mellékletben látható.
Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatásával javaslatot tegyenek a koncepció tervezetben meghatározott irányelvekre vonatkozóan. 

Mellékletek:
1. melléklet
2017. évi koncepció pénzügyi mérlege


2. melléklet
2017-2019 gördülő tervezés



3. melléklet 
2017. évi felhalmozási kiadások



4. melléklet
2017. évi felhalmozási kiadások forrása



5. melléklet
Tájékoztató a kiadások csökkentéséről és a bevételek növeléséről

Litér, 2016. november 8.
                                                                                            Szedlák Attila
                                                                                             polgármester

Előterjesztést készítette

Fülöpné Adorján Erika pénzügyi csop.vez.
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