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Előterjesztés

Előterjesztés szociális bérlakás ügyek tárgyú napirendi ponthoz

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2019. március 27.
2019. március 28.
Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Humán Értékek Bizottsága!
A Litér, Dózsa Gy. utca 24/A és 24/B. sz. alatti önkormányzati szociális bérlakásokra vonatkozó lakásbérleti szerződések 2019. március 31-én lejárnak. 

1.) Gertner Bernadett lakásproblémája megoldódott, családi házas ingtatlant vásárolt Berhidán. Megköszönte az eddigi támogatást és lehetőséget, hogy bérelhette a szociális célú bérlakást. December végén kiköltözött a bérleményből, a lakás kulcsait viszont március 4-én adta át. Ez alapján a dátum alapján, miután hivatalos írásos értesítést nem kaptunk a kiköltözésről, Hivatalunk kiszámlázta a január-február hónapra eső bérleti díjat. Gertner Bernadett kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, hogy a január-február hónapra előírt bérleti díj elengedésre kerüljön. 
2.)
A kiírt bérlakás szociális bérlakás pályázatra 4 db pályázat érkezett be. Ebből 2 pályázat esetén az egy főre jutó jövedelem meghaladja a Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének a lakások és helyiségek bérbeadásáról szóló 16/2018. (XI.30.) önkormányzati rendeletében meghatározott összeget. (Mindenkori nyugdíjminimum 250%-a).
A Litér, Dózsa Gy. utca 24/A sz. alatti bérlakásra újból benyújtották kérelmüket a lakás jelenlegi bérlői, Csiszár Miklós és Turi Gabriella. Tavaly decemberben megszületett a második gyermekük. Szeretnének a késöbbiekben lakást vásárolni, de jelenleg még nincs erre lehetőségük. Számláikat időben kiegyenlítik, eddig nem merült fel probléma a bérléssel kapcsolatban. 
A másik érvényes pályázatot benyújtó, Góz Bernadett. Jelenleg albérletben él Balatonfűzfőn, szeretne visszaköltözni Litérre. Gyermekét egyedül neveli, édesanyjuk halála óta húga is vele él, ő lett a gyámja. 
Litér, 2019. 03. 21.
Szedlák Attila sk

             

  

      polgármester
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