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E L Ő T E R J E S Z T É S

„Rákóczi Szövetség oktatás-nevelési támogatáskérelme”
Litér Község Önkormányzatának Humán Értékek Bizottsága

Litér Község Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2017. március 23.
Tisztelt Bizottságok!
Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1989-ben alakult Rákóczi Szövetség központi irodája és a Kárpát-medence szerte működő helyi szervezetei révén gazdag programsorozatot valósít meg minden évben.

A határon túl élő magyar közösségek nemzeti, kulturális, szellemi, közművelődési tevékenységét segíti és hatékonyan részt vállal identitástudatuk megőrzésében, elsősorban az ifjúság megszólításával. 
Dr. Halzl József Úr, a Rákóczi Szövetség Elnöke az idei évben is a határon túli magyar közösségek jövőjének megalapozása segítése tárgyában, különös tekintettel a magyar iskolaválasztást szolgáló program támogatása céljából kéri önkormányzatunk támogatását.

A program az iskolaköteles gyermekek és szüleik egyéni megszólításával, érvek felsorakoztatásával és közösségi programok szervezésével segíti elő a magyarul beszélő gyermekek magyar tannyelvű iskolába történő beíratását.
Kérem a Tisztelt Bizottságok tagjait és a Képviselő Urakat, hogy a napirendi ponttal kapcsolatosan a Felvidéki Beiratkozási Program támogatásáról, támogató döntés esetében a támogatandó régió vagy településről dönteni szíveskedjenek!
Litér, 2017. március 16.
Szedlák Attila s.k.
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