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E L Ő T E R J E S Z T É S
„Litér Község Településrendezési Eszközeinek részleges módosítása

kiemelt önkormányzati fejlesztési területet érintően”
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság

2018 év január hó 25 nap
Tisztelt Településfejlesztési Bizottság!

Tisztelt Képviselő-testület!
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. november hó 22. napján tartott ülésén a 134/2017. (XI.22.) LKt. határozatával arról döntött, hogy a Litér 017 helyrajzi számú „Erőműi út” bal oldalán lévő 1402/1 – 1437 helyrajzi számú ingatlanokon tervezett kiemelt beruházás megvalósítása érdekében részlegesen módosítja a Településrendezési Eszközöket gyorsított tárgyalásos eljárás keretében. 
A módosítással megbízott Németh Ferenc településrendezési vezető tervező úr elkészítette a Településrendezési Eszközök részleges módosításának dokumentációját, amely a melléklet szerinti módosításokat tartalmazza.
A 314/2012.(XI.8.) sz. Korm. rendelet alapján az eljárás rendjét a VI. fejezete határozza meg. Ez alapján a településrendezési eszközök részleges módosításának egyeztetése tárgyalásos eljárás szerint zajlik, a végső szakmai véleményezés a mellékelt dokumentációval történik.
A partnerségi egyeztetés érdekében a dokumentáció a Litér Információs Portálon közzétételre került, továbbá a mai napon lakossági fórumot tartottunk.
Kérem Önöket, hogy a Településrendezési Eszközök részleges módosításának dokumentációja elfogadásáról és az állami főépítész részére történő megküldéséről tárgyalás összehívása és záróvélemény kiadása érdekében dönteni szíveskedjenek.
Mellékletek:

· Településrendezési Eszközök részleges módosításának leírása,

· Településrendezési Eszközök részleges módosításának dokumentációja,

· Határozati javaslat.

Litér, 2018. január 25.
Szedlák Attila s.k.

Litér Község Polgármestere
A Településrendezési Eszközök részleges módosításainak leírása

A Litér 1406-1415 hrsz-ek nagyobbik részei, az 1416-1421 hrsz-ek egésze, az 1425 egy része és az 1431-1437 hrsz-ek egésze összesen 9,2963 ha, mely jelenleg a hatályos településrendezési eszközökben Má, azaz általános mezőgazdasági területfelhasználásban és övezetben van, Gip, azaz gazdasági ipari területfelhasználásra változna és egy új Gip-3 építési övezetbe kerülne szabályozásra. Erre, egy kiemelt nagy létszámú új munkahelyet létrehozó önkormányzatilag és államilag is támogatott termelő ipari beruházás miatt van szükség. A jelenlegi településrendezési eszközökben Gksz övezetnek jelölt terület nagy része olyan régészeti területen fekszik, mely bizonytalanná és jóval költségesebbé tette volna a beruházást, valamint veszélyeztethette volna a régészeti örökséget. Ezért vált szükségessé részben új terület bevonása gazdasági területbe.
A Litér 1406-1414 hrsz-ek kisebbik része, összesen 5676 m2, mely jelenleg a hatályos településrendezési eszközökben Má, azaz általános mezőgazdasági területfelhasználásban és övezetben van, Ev, azaz védelmi célú erdő területfelhasználásra változna és Ev övezetbe kerülne szabályozásra. Ez az erdősáv szolgálja az új beépítésre szánt terület Btv-ben előírt az új beépítésre szánt terület min. 10%-nyi erdőterületének több mint felét, egyúttal az ipari terület látványbeli és egyéb hatások elleni védelmét a 72-es főút másik oldalán lévő lakóterületektől.

A Litér 1402/1-1405 hrsz-ek nagyobbik része, az 1415 hrsz egy része, az 1422-24 hrsz-ek egésze, az 1425 hrsz egy része és az 1428-1430 hrsz-ek egésze mely jelenleg a hatályos településrendezési eszközökben Gksz azaz gazdasági-kereskedelmi-szolgáltató területfelhasználásban és övezetben van, Gip, azaz gazdasági ipari területfelhasználásra változna és egy új Gip-3 építési övezetbe kerülne szabályozásra. Erre azért van szükség, hogy az új gazdasági-ipari területtel egységes szabályozás jöjjön létre.

A Litér 071 hrsz egésze, mely 5,6292 ha területű, mely jelenleg a hatályos településrendezési eszközökben Má, azaz általános mezőgazdasági területfelhasználásban és övezetben van, Ev, azaz védelmi célú erdő területfelhasználásra változna és Ev övezetbe kerülne szabályozásra. Ez az erdőterület szolgálja az új beépítésre szánt terület Btv-ben előírt az új beépítésre szánt terület min. 10%-nyi erdőterületének másik részét, egyúttal a biológiai egyenleg pótlását is biztosítja, valamint a szomszédos iparterületek kibocsájtás védelmét és takarását is szolgálja.
Határozati javaslat
Litér Településrendezési Eszközeinek részleges módosítása
kiemelt önkormányzati fejlesztési területet érintően
Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

…../2018. (I.25.) LKt. határozata

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a 134/2017. (XI.22.) LKt. határozatával indult Litér Településrendezési Eszközök tárgyalásos, gyorsított eljárás keretében történő részleges módosítása tárgyában a partnerekkel történő egyeztetésre hozott 10/2017. (VI.30.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően közzétett dokumentumokra nem érkezett partneri észrevétel. Az egyeztetési folyamat lezárult.

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Litér Településrendezési Eszközök részleges módosításának dokumentációját a kiemelt önkormányzati fejlesztési területet érintően elfogadja és azt a 314/2012 (XI.8.) sz. Korm. rendelet alapján az állami főépítésznek megküldésre alkalmasnak tartja tárgyalás összehívása és záróvélemény kiadása érdekében.

A Képviselő-testület egyúttal nyilatkozza, hogy nem tartja szükségesnek a módosított településrendezési eszköz 2/2005.(I.11.) Kormányrendelet szerinti környezeti vizsgálatát. 

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a döntés közzétételéről és a szükséges intézkedések megtételéről. 
Felelős: 
Szedlák Attila polgármester

Határidő: 
azonnal
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