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Pályázati felhívás élelmiszer jellegű

vegyes bolt

üzemeltetésére / megvásárlására
Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a tulajdonában lévő, a litéri ingatlan-nyilvántartásában 627 hrsz. (Litér, Dózsa György u. 34. sz.) alatt bejegyzett épület élelmiszer jellegű vegyesboltként történő üzemeltetésére 2018. január 2. napjától kezdődő hatállyal, maximum 5 év időtartamra, vagy az élelmiszerüzlet megvásárlására.
Induló bérleti díjként a képviselő-testület 75.000,- Ft + ÁFA/hó összeget állapít meg.
Előnyt élvez az a pályázó, aki:

· az induló bérleti díjnál magasabb összegű bérleti díjat vállal, 

· az üzletben litéri állandó bejelentett lakcímmel rendelkező személyeket alkalmaz munkavállalóként, vagy tovább foglalkoztatja az üzlet jelenlegi munkavállalóit,
· aki dohánytermék kereskedelmére vonatkozóan jogosultsággal már rendelkezik, illetve vállalja, hogy arra szerződést köt.
A pályázati eljárásból ki van zárva az a pályázó, aki ellen köztartozás miatt, vagy munkajogi jogvita miatt bármiféle eljárás folyamatban van. 
A pályázatokat 2017. november 16-án (csütörtökön) 10.00 óráig beérkezően kell leadni postai úton, vagy személyesen, zárt borítékban, Litér Község Polgármesterének – Szedlák Attila - címezve (8196 Litér, Álmos u. 37.)
A pályázatok elbírálása 2017. november 21-én (kedden), a soros képviselő-testületi ülésen történik, zárt ülés keretében. 

A pályázat nyertesével az önkormányzat  szerződést köt, melyben részletesen meghatározásra kerülnek a további feltételek. 
A pályázattal kapcsolatosan részletesebb információ kérhető Szedlák Attila polgármestertől, vagy Bencze Éva jegyzőtől munkaidőben, az alábbi telefonszámon: 88/598-023.
Litér, 2017. október 25.
Litér Község Önkormányzatának

            Képviselő-testülete
