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Előterjesztés

a
„Civil szervezetek programjainak támogatása határidő hosszabbítás, II. fordulós pályázatok kiírása”
tárgyú napirendi ponthoz

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2021. augusztus 24.
Tisztelt Képviselő-testület!

Minden évben kiírásra került a civil szervezetek támogatása tárgyú pályázat, annak érdekében, hogy önkormányzatunk segítse a társadalmi szerepvállalást, a partneri kapcsolatokat, és a helyi szervezet közéletre gyakorolt hatásának növelése az önszerveződő közösségek által végzett azon közérdekű tevékenységekre, amelyekkel hozzájárulnak az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak ellátásához. A pályázó által biztosítandó önrész mértéke 10%, amely lehet saját forrásból származó pénzbeni, természetbeni hozzájárulás és önkéntes munka is. A pályázaton igényelt támogatási összeg a szervezet adott évi programjainak megvalósítására és a programok megvalósításához szükséges tárgyi eszközök beszerzésére fordítható. A pályázati program folyó év január 01 – december 31. közé eshet, több éven átívelő program esetében az igényelt támogatás felhasználása a folyó év december 31-ig tartó programrészre történhet.

A pályázaton nem vehetnek részt többek közt azok a szervezetek, amelyek az elmúlt 3 évben önkormányzati támogatásban részesültek és annak felhasználásával nem, vagy nem szabályszerűen számoltak el.

A pályázatok benyújtási határideje:

1. szakasz: Folyó év március hó 15. napja 12.00 óráig

2. szakasz: A pályáztatás második szakaszában folyó év augusztus hó 31. napja 10.00 óráig lesz lehetőség pályázatok benyújtására, a rendelkezésre álló keretösszeg kimerüléséig. Amennyiben a rendelkezésre álló keretösszeg az 1. szakaszban kimerül, nem kerül sor a 2. pályáztatási szakaszra.

A Litéri Zöldág Kulturális Egyesület, a Litéri Fiatalok Egyesülete, határidőben elszámolt a 2020. évi támogatásáról, de 2021. évben nem nyújtottak be pályázatot. 

A Litér Polgárőr Egyesület szintén határidőben elszámolt, és benyújtotta pályázatát az első fordulóban, melyben 350.000, -Ft támogatást kapott.

A Sólyi Kertbarátok Köre, a Litéri Táncosok Baráti Köre, a Pearl Dance, valamint Litéri Sport Egyesület a Pandémiás helyzetre való hivatkozással rendezvényeit nem tudta megtartani 2020. évben. Emiatt az elszámolásra való tekintettel határidő módosításokkal fordultak a veszélyhelyzetben biztosított jogszabályi feltételeknek megfelelően, melyre 2021.06.30. napig módosított elszámolási határidőt kaptak. 

A Pénzügyi bizottságnak szükséges lenne dönteni arról, hogy a fentiekre való tekintettel kívánja- e kiírni a pályázat tekintetében a II. fordulót. 








Varga Mihály
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