2017. éves ellenőrzési jelentés

1. függelék

Litér Község Önkormányzata és költségvetési szerveinél 
2017. évben lefolytatott ellenőrzések bemutatása

	Tárgy
	Cél
	Típus
	Megállapítás / Intézkedési terv készítésére köteles javaslat

	A 2016. évi normatíva igénylés megalapozottságának vizsgálata, kiemelten a 2016. évi költségvetési törvény 2. számú mellékletében kapott köznevelési támogatás felhasználására


	Annak vizsgálata, hogy a 2016. évi köznevelési feladatellátásra kapott normatíva támogatás (a 2016. évi költségvetési törvény 2. számú melléklete alapján kapott támogatás) igénylés megalapozott, az elszámolás előkészítése, a felhasználás jogszerű volt-e
	Pénzügyi és szabályszerűségi ellenőrzés

	A 2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban változott meg. Korábban az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz került. Ehhez igazodóan a feladatellátást szolgáló, eddig az önkormányzatoknak átengedett források nagyobb része, illetve egyéb, feladathoz szorosan nem kötődő támogatások tekintetében is megteremtésre került a feladatok és források telepítésének egységessége.

A változásokkal párhuzamosan, a megmaradó feladatok tekintetében a forrásszabályozás átalakítása sem maradt el. Új finanszírozási struktúra került kialakításra, mely elszakadt az eddigi, jellemzően normatív támogatási rendszertől. 

E szempontból kiemelkedő szerepe van az ágazati feladatok meghatározásának, a kötelező önkormányzati feladatok és helyi közügyek szétválasztásának. 

Jellegükből fakadóan ugyanis az egyes közszolgáltatások eltérő finanszírozási technikát igényelnek, így Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény az önkormányzati támogatásokat a szakmai törvények (illetve az ezek módosítására vonatkozó kormányzati döntések) logikáját követve határozta meg.

A Társulás által fenntartott Intézmény működésével kapcsolatos állami támogatásokat a Társulás székhely önkormányzata igényli és számolja el, ennek megfelelve Litér Község Önkormányzata állami hozzájárulásait a Litéri Közös Önkormányzati Hivatal igényli és számolja el.
A vizsgálat a normatív állami támogatás felhasználásának ellenőrzésére nem terjedt ki.

Az ellenőrzés a 2016. évi normatíva igénylés és elszámolás mutatószámaihoz nyújtott ellenőrzött adatszolgáltatást.

A vizsgálat eredménye az Önkormányzat 2016. évi beszámolója előtt kiküldésre került.

A vizsgálat során intézkedési terv készítésre köteles javaslat megfogalmazására nem került sor.



	Előirányzat módosítás rendjének vizsgálata
	Annak vizsgálata, hogy a költségvetési előirányzat gazdálkodás szabályozása és rendje megfelel-e a vonatkozó jogszabályoknak
	Szabályszerűségi ellenőrzés

	Litér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. évi költségvetési rendeletének adatai megegyeznek a 2016. évi elemi költségvetésben (KGR) megjelenített adatokkal. (2/2016 (II.29.) önkormányzati rendelet)
Az önkormányzat a 2016. évi utolsó költségvetés módosítást az Áht. 34. § (4) bekezdésében foglaltaktól eltérően hajtotta végre. (1/2017 (III.6.) önkormányzati rendelet)
Litér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2017 (V.31.) zárszámadási rendeletének adatai a 2016. évi elemi költségvetési beszámoló adataival valamint az utolsó költségvetés módosítással megegyeznek.

Az ellenőrzés az előirányzat módosítás rendjét megfelelőnek ítélte meg. A feladat végrehajtás javításának érdekében az ellenőrzés a következő javaslatokat teszi: 

1. Megállapítás és kapcsolódó javaslat: Az Áht. 34. § (4) bekezdés értelmében a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében történő módosítás, átcsoportosítás esetén a képviselő testület negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét, mely rendelkezés értelmében a költségvetési rendelet pontosítását javasoljuk.
2. Megállapítás és kapcsolódó javaslat: A költségvetési rendelet utolsó, az éves költségvetési beszámolót alátámasztó módosítását az Áht. 34. § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelően, az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig (február 28. napig) kell végrehajtani.

3. Megállapítás és kapcsolódó javaslat: A költségvetési rendelet módosításának előterjesztése tételesen tartalmazta a módosított előirányzatokat, melyek az analitikus előirányzat nyilvántartással megegyeznek. Kiegészítésként javasoljuk a saját hatáskörben végrehajtott módosítások és átcsoportosítások tényének feltüntetését is.

A javaslatok intézkedési terv készítésre nem kötelesek.



	Leltározási tevékenységének vizsgálata

	Annak vizsgálata, hogy a leltározás szabályozása és végrehajtása megfelel-e a vonatkozó jogszabályi előírásoknak és a belső szabályzatoknak


	Szabályszerűségi ellenőrzés

	A leltárkészítés szabályait a gazdálkodó szervezetnek kell meghatároznia, mely követelmény érvényesült.

2016. évben a Hivatalban a leltározást a leltározási ütemtervben foglaltak szerint végezték el, ezért Intézkedési terv készítésére köteles javaslat nem került megfogalmazásra. 
A Litéri Református Általános Iskola, a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde üzemeltetésében lévő, de az Önkormányzat vagyonában szerepelő eszközök leltározását az intézmények leltározási körzetenként elvégezték, s a leltáríveket aláírva a Hivatalnak megküldték.  A leltározott eszközök megmérhető, megszámlálható, leltározható állapotban voltak, melyet az intézmények dokumentáltak. 

A Litér Község Önkormányzata, valamint a Litér – Királyszentistván – Sóly Szennyvízcsatorna-hálózati Tulajdonközösség vagyonát képező, a Bakonykarszt Zrt. üzemeltetésében lévő viziközmű vagyon tárgyi eszközeinek leltárát a megküldött  leltárívek alapján a Zrt.  a leltározási ütemterv szerinti határidőig elvégezte és a dokumentumokat aláírva a Hivatalnak megküldte.

A 2013. évi mérlegrendezéshez kapcsolódó kötelező leltározás végrehajtására sor került.
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