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Előterjesztés

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

a 2017. november 22-i ülésére

a Fogorvosi ellátás tárgyú napirendi ponthoz

Tisztelt Képviselő-testület!

Litér Község, valamint Királyszentistván Község Önkormányzatának Képviselő-testületei a 2017. május 31-én megtartott együttes ülésén meghosszabbították a White Crystal-Dent Kft-vel a fogászati ellátásra vonatkozó helyettesítési szerződést, ami 2017. november 30-án lejár.
Az utolsó rendelési idő 2017. november 29. szerdán lesz 12,00 óráig, és ezen a napon kerül átadás-átvételre az informatikai adatbázis, valamint az átadott fogászati alapellátáshoz szükséges minimum eszközök.
Dr. Rajnai Andrea a Rajna-Dent Bt. ügyvezetője nyilatkozott, hogy a litéri fogászat praxisjogát nem sikerült értékesíteni, ezért a praxisjog elidegeníthető.
Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ Egészségügyi Szolgáltatási és Szervezési Főosztálya nyilvántartást vezet a praxisjogokról és a tartósan betöltetlen körzetekről, továbbá regisztrálja a praxisjogra vonatkozó adásvételeket, ebben a körben nyilvántartja az eladó és a vevő nevét és pecsétszámát, valamint a praxisjog és az adásvétel azonosítására szolgáló adatokat, továbbá közzéteszi és hirdeti a megvásárolható praxisjogokat. 

A pályázati felhívás megjelent az Állami Egészségügyi Ellátó Központ Egészségügyi Szolgáltatási és Szervezési Főosztálya honlapján, a Veszprém Megyei Naplóban, Litér község honlapján, valamint Litér Község Önkormányzatának facebook oldalán.
Sajnos, jelen pillanatig nem érkezett pályázat a meghirdetett fogorvosi állásra.
Kérem a képviselő-testületet, hogy tájékoztatásomat tudomásul venni szíveskedjenek.
Litér, 2017. november 10.
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