2015. éves ellenőrzési jelentés

1. függelék

Litér Község Önkormányzat és költségvetési szerveinél 
2015. évben lefolytatott ellenőrzések bemutatása

	Tárgy
	Cél
	Módszer
	Megállapítás / Intézkedési terv készítésére köteles javaslat

	1. A 2014. évi állami támogatás igénylés és elszámolás vizsgálata
	annak megállapítása, hogy a 2014. évi állami támogatás igénylése és elszámolása megfelelő-e


	Teljesítmény ellenőrzés
	A  normatív állami hozzájárulásait a költségvetési törvény 3. számú melléklete alapján Litér Község Önkormányzat igényli.

Az igénylés és az elszámolás előkészítése és különböző nyilvántartásokkal történő alátámasztása a Közös Önkormányzati Hivatalban és az Óvodában biztosított.

A vizsgálat lefolytatásához szükséges dokumentumok valamennyi ellenőrzött költségvetési szervnél megfelelő formában és tartalommal rendelkezésre álltak, melyek a normatíva igénylés alapdokumentálását biztosították.

A vizsgálat eredménye az önkormányzat 2014. évi beszámolója előtt kiküldésre került.
A vizsgálat eredményeként javaslatok megfogalmazására nem került sor.


	2. Csivitelő Óvoda és Bölcsőde gazdálkodásának átfogó vizsgálata   

 
	annak vizsgálata, hogy az Intézmény éves gazdálkodása során biztosított volt-e a zavartalan, szabályszerű működés, illetve az eszközökkel és forrásokkal való hatékony gazdálkodás 


	Pénzügyi és szabályszerűségi ellenőrzés
	A helyi önkormányzat a saját és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek jóváhagyott éves költségvetési beszámolóit a költségvetési évet követő év február 28-át követő tíz napon belül nyújtja be a Kincstárnak, mely követelmény érvényesült. 

Az ellenőrzés a 2014. évi beszámolóban jelentős hibát nem állapított meg. A mérleg valódisága megállapítható. Javaslatként fogalmazódik meg a maradvány felülvizsgálata és a teljes körű mérlegleltár kialakítása.

A Polgármesteri Hivatal a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde eszközeiről folyamatos mennyiségi nyilvántartást vezet. A leltározási szabályzat szerint mennyiségi felvétellel történő leltározásra az önkormányzat és költségvetési szervei tekintetében három évente kötelesek. 2013. december 31-i fordulónappal a leltározást elvégezték, ezért a szabályzat értelmében leltározásra 2014. évben nem volt köteles. A 2014. évi mérleg alátámasztásához a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde mérlegleltárral vagy analitikus kimutatással rendelkezett. A leltár formai feltételeiről gondoskodni kell.
A Csivitelő Óvoda és Bölcsőde vonatkozásában a kötelező analitikus nyilvántartásokkal a készletek kivételével Hivatal rendelkezik.

A helyi önkormányzat a saját és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek így a Csivitelő Óvoda és Bölcsőde jóváhagyott éves költségvetési beszámolóit a költségvetési évet követő év február 28-át követő tíz napon belül nyújtja be a Kincstárnak, mely követelmény érvényesült.

Litér Község Önkormányzat a Katawin program által előállított vagyonkimutatással rendelkezik. 

Az ellenőrzés a 2014. évi beszámolóban jelentős hibát nem állapított meg. Javaslatként fogalmazódik meg a maradvány felülvizsgálata és a teljes körű mérlegleltár kialakítása. A javaslat intézkedési terv készítésére nem köteles


	3. Élelmezéssel kapcsolatos nyilvántartások vizsgálata 


	annak vizsgálata, hogy az élelmezéssel kapcsolatos kiadások nyilvántartások alátámasztják-e a feladatalapú támogatás igénylését és elszámolását 


	Teljesítmény ellenőrzés
	A főzőkonyha Litér Község Önkormányzata által alapított és irányított Csivitelő Óvoda és Bölcsődében (a továbbiakban: Intézmény) üzemel. A főzőkonyha élelmezési tevékenységével összefüggő feladatait a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet, továbbá a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, a személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet, valamint a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás egészségügyi előírásairól rendelkező 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet alapján végzi. 

Megállapítások:

- A főzőkonyhát üzemeltető Intézmény Szervezeti és Működési szabályzatának tartama megfelel az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. ( XII. 31. ) Korm. rendelet 13.§ (1)bekezdésében foglaltaknak. Az elfogadása óta eltelt időszak jogszabályi változásai miatt (COFOG, gazdálkodási besorolás) a felülvizsgálatát el kell végezni. 

- A vizsgálat lezárását megelőzően az élelmezésvezető winMenza programmal kapcsolatban szakmai oktatáson vett részt, s ezáltal 2015. június 12-étől programon történik a teljes élelmezési nyilvántartás.

Ennek alapján 2015. II. félévben már az élelmezésvezető valós adatokat tud szolgáltatni a nyersanyag-felhasználásról, s így kellően alátámasztott lesz az intézményi térítési díj megállapítása.

Az adatbázis kialakítása előtt egyeztetés javasolt a Hivatallal az EBR 42 rendszer információ igénye alapján. 

-Litér Község Önkormányzata 6/2014. ( III.5.) önkormányzati rendeletében határozta meg a térítési díj mértékét. 

A rendelet számos jogszabályi rendelkezést tartalmaz.

A rendelet 1. számú melléklete a gyermekétkeztetési, illetve egyéb étkezési intézményi térítési díjtételeket tartalmazza, melynek rögzítése nem szabályos, mivel: 

· nem gyermekétkezők esetében is a térítési díj mértékét a nyersanyag normával azonos összeggel határozta meg. 

· a személyi térítési díj mértékét is meghatározza, melyre hatásköre a Gyvt. alapján az intézményvezetőknek van. 

· a Gyvt. 148.§ (4) bek. alapján a nettó személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét.
Intézkedési terv készítésre köteles javaslat:
A térítési díjról szóló rendelet szöveges rendelkezését és 1. számú mellékletét felül kell vizsgálni.


	4. A befektetett eszközök vizsgálata


	annak megállapítása, hogy a befektetett eszközökkel való gazdálkodás miképpen alakult


	Rendszer ellenőrzés
	Az önkormányzatok működésének egyik meghatározó feltétele, hogy megfelelő vagyonnal rendelkezzenek kötelező feladataik ellátásához. Az önkormányzati tulajdon fő rendeltetése, hogy a közszolgáltatásokat biztosítsa. Az önkormányzati tulajdon tekintetében a tulajdonosi jogokat a település lakossága nevében a képviselő-testület gyakorolja.
A nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának biztosítása. A nemzeti vagyonnal felelős módon, rendeltetésszerűen kell gazdálkodni. 

Litér Község Önkormányzatnál vagyonfelélés nem merült fel, a vagyon értéke az elmúlt évhez képest növekvő tendenciát mutat, mivel a teljesített fejlesztések értéke meghaladta az elszámolt értékcsökkenés és selejtezés összegét. A 2014. évi mérleg főösszegét a 2013. december 31. fordulónapra vonatkozó, kötelezően végrehajtott 2014. évi mérlegrendezés nem befolyásolta. 

Az ellenőrzés a 2014. évi pénzügyi dokumentumokra terjedt ki. A vizsgálat során szúrópróbaszerű ellenőrzésre került sor. 

A vizsgált évben beszerzett immateriális javakat, tárgyi eszközöket az Önkormányzat használatba vette, így azok hasznosultak a feladatellátás során. 

A kiadásokra a tárgy évi előirányzat fedezetet nyújtott.

A 2014. évi felhalmozási kiadások 89,4 %-a beruházás, míg a felújítás 10,6 % volt. A felhalmozási kiadások  88,06 %-a ingatlan fejlesztés, 1%-a immateriális javakat, 10,04%-a gépeket berendezéseket és járműveket érintő fejlesztés volt .

Az év végi teljesítés a módosított előirányzatot és a végleges kötelezettségvállalást nem haladta meg. 

A beruházások, felújítások elszámolása, főkönyvi nyilvántartásokban, költségvetési beszámolóban való rögzítése a jogszabályoknak megfelelően megtörtént, ezért nem sérült a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény és az államháztartás számviteléről  szóló 4/2013. (I. 11.) Kormány rendelet.

A rendelkezésre álló bizonylatok alapján a 2014. évi mérlegben kimutatott immateriális javak és tárgyi eszközök mérleg szerinti értékének valódisága megállapítható.

A befektetett eszközök változását alapbizonylatokkal alátámasztották, azok alkalmazása több esetben az egyéb csökkenésnél és az egyéb növekedésnél a főkönyvben történő helyesbítéseket, téves könyvelések korrigálását tartalmazza.

A rendelkezésre álló bizonylatok alapján a 2014. évi mérlegben kimutatott immateriális javak és tárgyi eszközök mérleg szerinti értékének valódisága megállapítható.
Jelen vizsgálat tárgyát nem képezte vizíközmű vagyonnal kapcsolatos befektetett eszközök vizsgálata. Ezzel kapcsolatos megállapítások a jelentésben nem szerepelnek.
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